

ക്യാനഡയിലെ നനുത്ത രാവുകൾ

Canadayile Nanutha Ravukal Kambi Novel | Author : Rathikkuttan | www.kambistories.com



ഞാൻ ജയേഷ് .ഇത് യഥാർത്ഥ പേരല്ല കേട്ടോ. വ്യക്തിപരമായ കാരണങ്ങളാൽ പേരുകളെല്ലാം കടമെടുത്തവയാണ്. അച്ഛനെക്കണ്ട ഓർമ്മ എനിക്കില്ല. ഓർമ്മ വെച്ച നാൾ മുതൽ മുതൽ ഞാനും മമ്മിയും ഒരുമിച്ചാണ് താമസം. കൊച്ചിയിലെ ഒരു ചെറിയ വാടക വീട്ടിൽ. ഞങ്ങൾക്കു ബന്ധുക്കളാരുമില്ല അഥവാ ഉണ്ടെങ്കിൽ തന്നെ മമ്മി ആരുമായി അടുപ്പം കാണിച്ചിരുന്നില്ല, ഫാമിലി കാര്യങ്ങളെക്കുറിച്ചു ഞാൻ മമ്മിയോട് ഒന്നും ചോദിച്ചിരുന്നില്ല ,മമ്മിയൊന്നും പറഞ്ഞു മില്ല അതുകൊണ്ട് എനിക്കത്തരം വിവരങ്ങളൊന്നുമില്ലായിരുന്നു. ഞങ്ങൾക്ക് ആകെ ബന്ധമുണ്ടായിരുന്നത് ഭാസ്കരൻ അകിളും ലീലാമ്മയാന്റിയും പിന്നെ ക്യാനഡയിലുള്ള അവരുടെ മകളും എന്റൊയമ്മയുടെ സഹപാഠിയും സുഹൃത്തുമായ രാജി ചേച്ചിയോടുമായിരുന്നു. വയസ്സായ അകിളിന്റേയും ആന്റിയുടെയും വീട്ടിലേക്കു ഞങ്ങൾ ഇടയ്ക്കിടയ്ക്ക് പോകുമായിരുന്നു.

എന്റൊ മമ്മി ജയശ്രീ എന്ന ജയ പണ്ട് മുതൽ തന്നെ സ്വന്തമായി ജോലി ചെയ്താണ് എന്നെ വളർത്തിയത്. മമ്മിയുടെ ചെറിയ ജോലി കൊണ്ട് ചെറിയ ബുദ്ധിമുട്ടുകളൊക്കെ ഉണ്ടായിരുന്നെങ്കിലും സന്തോഷത്തോടെയാണ് ഞങ്ങൾ കഴിഞ്ഞത്. മറ്റൊരു വിവാഹമോ വേറെ ഒരു ബന്ധത്തിനോ ഒന്നും മമ്മി ശ്രമിക്കുകയോ ചെയ്തിരുന്നില്ല. വളരെ അടങ്ങിയൊതുങ്ങി എന്നാൽ പുരോഗമന ചിന്തകളൊക്കെയുള്ള ബോൾഡായ ഒരു സ്ത്രീയായിരുന്നു എന്റൊ മമ്മി. എന്റൊ പത്താംക്ലാസ്സ് പഠനം കഴിയുകയും പ്ലസ് ടു അതിനു ശേഷം കോളേജ് പഠനം തുടങ്ങിയ ഭരിച്ച ചിലവുകൾ, സ്വന്തമായി സ്ഥലം,വീട് തുടങ്ങിയ സ്വപ്നങ്ങളും കാരണം നല്ലൊരു ജോലിയ്ക്കായി മമ്മി അന്വേഷണം ആരംഭിച്ചിരുന്നു. ആയിടയ്ക്കാണ് രാജിച്ചേച്ചി അമ്മയോട് ക്യാനഡയ്ക്ക് മൈഗ്രേറ്റ്

ചെയ്യുകയോ അല്ലെങ്കിൽ അവിടെ ചെന്ന് നല്ല ജോലി എന്തെങ്കിലും കണ്ടെത്തിക്കൂടെ വിദ്യാഭ്യാസവും എക്സ്പീരിയൻസുമുണ്ടല്ലോ എന്ന് ചോദിച്ചത്. പക്ഷെ അപ്പോൾ എന്റെ കാര്യം താമസം തുടങ്ങിയവ ഒരു പ്രശ്നമായി. പക്ഷെ അതിനും പോംവഴി രാജിച്ചെച്ചി നൽകി. അവരുടെ പ്രായമായ മാതാപിതാക്കളോടോപ്പം എനിക്ക് കഴിയാം, പ്ലസ് 5 പഠനം നടത്താം. ഒടുവിൽ എല്ലാവർക്കും സ്വീകാര്യമായ ആ പ്രതിവിധി സ്വീകരിച്ചു മമ്മി ക്യാനഡയ്ക്ക് ചേക്കേറി. ഏറെ വൈകാതെ തന്നെ അവിടെ നല്ലയൊരു ജോലിയും ലഭിച്ചു. പണ്ട് അറിയാവുന്നതു കൊണ്ട് എനിക്ക് പുതിയ വീട്ടിൽ അപരിചിതം ഒന്നും തോന്നിയില്ല. ഇടയ്ക്കിടയ്ക്ക് മമ്മി ലാൻഡ് ഫോണിലേക്ക് വിളിയ്ക്കും. മൊബൈലും നെറ്റുമൊന്നും സർവ്വസാധാരണമല്ലാത്ത കാലമായിരുന്നല്ലോ അത്. പുതിയ സ്കൂളിൽ അഡ്മിഷനും കിട്ടി എന്റെ പഠനം തുടങ്ങി .അവിടെ പുതിയ കൂട്ടുകാരായി.അവരിൽ നിന്നാണ് ഞാൻ സെക്സിനെക്കുറി മനസ്സിലാക്കിയത് . കൂട്ടുകാർ എനിക്ക് കമ്പിപുസ്തകങ്ങളും സിഡിയും നൽകി. വീട്ടിൽ ആരുമില്ലാത്ത ദിവസങ്ങളിൽ ഞാൻ സിടിയിട്ടു കണ്ടും രാത്രിയിൽ എന്റെ മുറിയിൽ കിടന്ന് കൊച്ചുപുസ്തകം വായിച്ചും കൗമാരകാലഘട്ടത്തിലെ സ്വയംഭോഗവും അതിന്റെ സുഖവും ഞാൻ ആസ്വദിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നപ്പോഴേക്കും 2 വർഷങ്ങൾ കടന്ന് പോയി. സമ്പാദ്യം എന്ന ലക്ഷ്യമുണ്ടായിരുന്നതുകൊണ്ട് ഇക്കാലയളവിൽ മമ്മി നാട്ടിലേക്ക് വന്നില്ല. എന്റെ എക്സാം കഴിഞ്ഞു കൊലക്ക് അഡ്മിഷൻ തുടങ്ങുന്നത് വരെയുള്ള കാലം എന്നെ ക്യാനഡയിലേക്ക് കൊണ്ട് പോകാനാണ് മമ്മിയുടെ പ്ലാൻ. ആ ദിവസങ്ങൾക്കായി ഞാൻ കാത്തിരിക്കുകയായിരുന്നു. ക്യാനഡയിൽ അടിച്ച പൊളിക്കാം. കുഞ്ഞൻ വസ്തുക്കളിൽ മാദക സൗന്ദര്യം ഒളിപ്പിക്കുന്ന മദാമ്മമാരെ നിർലോഭം കാണാം. മദാമ്മമാരെ ഓർത്തു കൈകൾ പലപ്പോഴും ലിംഗമകുടത്തിൽ ഉരഞ്ഞു രസിച്ചിരുന്നു.

മമ്മി അയച്ചു തന്നെ ഇൻവിറ്റേഷൻ ലെറ്ററും മറ്റു ഡോക്യുമെന്റ്സുമായി ഞാൻ ചെന്നെയിലെ കനേഡിയൻ കോൺസുലേറ്റിൽ വിസയ്ക്ക് അപേക്ഷിച്ചു. എന്നെ അവിടെ ഇന്റർവ്യൂ ചെയ്ത സായിപ്പ് മമ്മിയെക്കാണാൻ പോകുവാനോ എന്ന് ചോദിച്ചപ്പോൾ എക്സൈറ്റ്മെന്റ് കൊണ്ട് ഞാൻ പറഞ്ഞ എസ്സ് കെട്ടാത്തവണം കൂടുതലൊന്നും ചോദിക്കാതെ എന്തൊക്കെയോ കുത്തിക്കുറിക്കുകയും സ്റ്റാമ്പ് ചെയ്തു എന്റെ അപേക്ഷ എടുത്ത് വെച്ച്. പിന്നീട് അറിയിക്കാം എന്നും പറഞ്ഞു വിട്ടു.

രണ്ടാഴ്ച കഴിഞ്ഞപ്പോൾ രജിസ്റ്റേർഡ് പോസ്റ്റിൽ എന്റെ പാസ്‌പോർട്ട് തിരികെ വന്നു, മിടിക്കുന്ന ഹൃദയത്തോടെ ഞാനാഥ് തുറന്ന് നോക്കി . എന്റെ ക്യാനഡ സ്വപ്നങ്ങൾക്ക് നിറം പകർത്തി സുന്ദരൻ മൾട്ടിപ്പിൾ എൻട്രി വിസയൊരേണ്ണം സ്റ്റാമ്പ് ചെയ്തിരിക്കുന്നു. ഒടുവിൽ കാത്തിരുന്ന ദിവസം എത്തിപ്പോയി. എനിക്ക് ടിക്കറ്റ് വന്നു. അതിരാവിലെ കൊച്ചിയിൽ നിന്നും ദോഹയ്ക്കും അവിടെ നിന്ന് ക്യാനഡയിലെ മോണ്ട്രീയലിലേക്കുമാണ് എന്റെ യാത്ര. കന്നി വിമാന യാത്രയായത് കൊണ്ട് എനിക്കിത്തിരി ടെൻഷനുമുണ്ടായിരുന്നു. എന്നാൽ അവധിക്കാലത്ത് ഗൾഫിലേക്ക് പറക്കാറുള്ള സുഹൃത്ത് ജോയ്, എന്തൊക്കെയാണ് ചെയ്യേണ്ടത് എന്ന് കൃത്യമായി പറഞ്ഞു തന്നിരുന്നു. ആദ്യത്തെ ഒരു മണിക്കൂറിനുള്ളിൽ തന്നെ വിമാന യാത്രയ്ക്ക് പറഞ്ഞു കേൾക്കുന്നത്ര സുഖവും പൊലിമയും ഒന്നുമില്ലെന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലായി . മാത്രവുമല്ല ഏറ്റവും വിരസവുമാണിത്. 19 മണിയ്ക്കൂർ നീണ്ട യാത്രയിൽ നല്ല രീതിയിൽ ഒന്നുറങ്ങാൻ പോലുമായില്ല. ഒരു ഗതിയുണ്ടെങ്കിൽ ഇനി ഈ

പരിപാടിക്ക് ഞാനില്ല എന്നുറപ്പിക്കുകയും ചെയ്തു.കമ്പിക്കുട്ടൻ.നെറ്റ് പിറ്റേദിവസം ഉച്ചയോട് കൂടി വിമാനം ക്യാനഡയിലെത്തി.ഇവിടുത്തെ സമ്മർ സമയമാണിത് എന്ന് മമ്മി പറഞ്ഞതുകൊണ്ട് കോട്ട് , ജാക്കറ്റ് തുടങ്ങിയ വലിയ മുൻകരുതലൊന്നുമില്ലായിരുന്നു. എമിഗ്രേഷൻ കഴിഞ്ഞു ലഗ്ഗേജ് കളക്ട് ചെയ്തു ഞാൻ പുറത്തേക്കിറങ്ങി. നമ്മുടെ നാട്ടിലെ എയർപോർട്ടിൽ കാണുന്നത് പോലെ ഒരാളെ സ്വീകരിക്കാൻ ഒരു മിനി വാൻ ബുക്ക് ചെയ്തു നാട്ടുകാർ മുഴുവൻ വരുന്ന ഏർപ്പാട് ഇവിടെയില്ലാത്തതുകൊണ്ടാവും അധികം ആൾക്കാർ ഒന്നും തന്നെയില്ലായിരുന്നു. പെട്ടെന്നാണ് പുറത്തെ തണുപ്പ് എന്റെ ഉടുപ്പുകൾക്ക് സഹിക്കാൻ കഴിയാത്തതാണെന്ന് എനിക്കു മനസ്സിലായത്.

അപ്പോഴേക്കും ഞാൻ മമ്മിയുടെ മുഖം കണ്ട് കഴിഞ്ഞിരുന്നു. രണ്ട് വർഷങ്ങളെക്കുറേ ശേഷമുള്ള സമാഗമം. മമ്മിയെ എന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു കവിളുത്തൊരുമ്മ നൽകി. ജാക്കറ്റും മറ്റും മമ്മി കരുതിയിരുന്നു. എന്നാൽ മമ്മി ചുരിദാറിന്റെ മുകളിൽ ഒരു നേർത്ത ഓവർകോട്ടു മാത്രമേ ധരിച്ചിരുന്നുള്ളൂ. ഇവിടുത്തെ സമ്മർ എന്ന് പറഞ്ഞാൽ ഭയങ്കര ചൂട്ടൊന്നുമല്ല, മൂടിപ്പുതച്ചു ജാക്കെട്ടൊക്കെയിട്ട് നടക്കേണ്ടത് അത്യാവശ്യം തണുപ്പുള്ള അവസ്ഥയാണ്. അതുമായി പൊരുത്തപ്പെട്ടതുകൊണ്ടാവും എന്നെപ്പോലെ വിറയലും കൈക്കൊട്ടിത്തിരുമ്മി ചൂടാക്കളുമൊന്നുമില്ലായിരുന്നു മമ്മിയ്ക്ക്. പെട്ടന്ന് വാ ഇനി ട്രെയിൻ പിടിക്കണം എന്ന മമ്മി പറയുന്നത് കേട്ടപ്പോഴാണ് ഈ നശിച്ച യാത്ര അവസാനിക്കുന്നില്ല എന്നോർത്ത് എനിക്ക് ദേശം വന്നു. എന്റെ ഒരു ബാഗും വാങ്ങി മുന്നേ നടക്കുന്ന മമ്മിയെ ഞാൻ അപ്പോഴാണ് ശരിക്കും ശ്രദ്ധിച്ചത്. ഇരുണ്ട നിറമുള്ള മമ്മി ദേ വെളുത്ത് തുടുത്തു ചുവന്നിരിക്കുന്നു. ദ്രിതിയിൽ നടക്കുന്ന മമ്മിയുടെ നിതംബങ്ങൾ കോട്ടിനുമുകളിലൂടെ ഇളകിത്തുള്ളുന്നു. ആകെയൊരു മാറ്റം ഒരു പക്ഷെ മമ്മി ഇവിടെ ഒരു കണ്കഷനുണ്ടാക്കിക്കാണുമോ? ഏതെങ്കിലും സായിപ്പുമായി രതികേളികളാടുന്നുണ്ടാകുമോ? ചെ അങ്ങിനെയാണെങ്കിൽ ഞാൻ മമ്മിയ്ക്കൊരു ശല്യമാകില്ലേ, മമ്മിയെന്ന ഇങ്ങോട്ട് കെട്ടിയെടുക്കാൻ താല്പര്യം കാണിക്കില്ലായിരുന്നല്ലോ. അപ്പോഴേക്കും ഞാൻ എന്താണ് ചെയ്യുന്നത് എന്ന ഓർത്തതു ഞാൻ അന്തം വിട്ടു. സ്വന്തം മാതാവിന്റെ ശരീരം ആസ്വദിക്കുകയോ? ചെ വേണ്ടായിരുന്നു എന്ന് വിചാരിച്ചെങ്കിലും ഉണ്ണിക്കുട്ടൻ അപ്പോഴേക്കും തടിച്ചുയർന്നിരുന്നു.അധമ വിചാരങ്ങൾക്കു തടയിട്ടു ഞാൻ മമ്മിയോടൊപ്പം സ്റ്റേഷനിലേക്ക് കാല് വലിച്ചു വെച്ച് നടന്നു..

മോണ്ടിയലിൽ നിന്നും നാല് മണിക്കൂറോളം യാത്ര ചെയ്തു വേണം ക്യൂബെക്കിലെ വീട്ടിലെത്താൻ. വ്യത്തിയും വെടിപ്പുമുള്ള ഒരു ട്രെയിനിലാണ് ഞാനിപ്പോൾ. ട്രെയിൻ സ്റ്റേഷൻ വിട്ടപ്പോൾ പുറം കാഴ്ചകൾ കണ്ട് തുടങ്ങി. കടുത്ത ശൈത്യത്തെ അതിജീവിക്കാൻ ഇലകൾ പൊഴിച്ച് കളഞ്ഞ മരങ്ങളിൽ തളിരിലകൾ നാമ്പെടുക്കുന്നു. ചില മരങ്ങളിൽ നിറം മാറ്റം വന്നു ചുവന്ന ഇലകൾ ബാക്കി നിൽക്കുന്നു. എങ്ങും സമ്പത്തിന്റെ കാഴ്ചകൾ, വ്യക്തമായി പ്ലാൻ ചെയ്ത റോഡ് ഗതാഗത സംവിധാനങ്ങൾ...

ഞങ്ങളുടെ ക്യാമ്പിനിൽ വളരെ കുറച്ചു യാത്രക്കാരെയുള്ളൂ, ഒരു സായിപ്പും മദാമ്മയും കെട്ടിപ്പിടിച്ചു ഇരിക്കുന്നു.ഇടയ്ക്കിടയ്ക്ക് ചുണ്ടുകളിൽ ചുംബിക്കുന്നു, സിഡിയിൽ അല്ലാതെ നേരിട്ട് കാണുന്ന ആദ്യ രതിക്കാഴ്ച. എനിക്കൊരു വല്ലായ്മ തോന്നി, മമ്മിയടുത്തിരിക്കുന്നു, എന്നാൽ ഇതൊക്കെ ദിവസവും കാണുന്നതുകൊണ്ടാവും പ്രതേയ്കിച്ചു

ഭാവമാറ്റമൊന്നുമില്ല, മമ്മിയ്ക്ക് . സായിപ്പ് ഇടയ്ക്കു മദാമ്മയുടെ മാറിടങ്ങളിൽ അമർത്തി തടവുന്നു.മദാമ്മ പകുതി അടഞ്ഞ് കണ്ണുകളുമായി ചുണ്ടുകൾ കോർത്ത് വലിയ്ക്കുന്നു.. ഇത്രയും യാത്രക്കാരുള്ള ട്രെയിനിൽ അവർ തങ്ങൾക്ക് ചുറ്റും മാധിക വലയം തീർത്തതിൽ അഭിരമിയ്ക്കുന്നു . ഹാ എത്ര മനോഹരം! എത്ര സുന്ദരം ഈ നാടും നാട്ടുകാരും. അപ്പോഴേക്കും കുട്ടൻ പിടഞ്ഞെഴുന്നേറ്റു. ബാക്കി സീനുകൾ കണ്ടോണ്ടിരിക്കുവാൻ എനിക്കതിയായ താല്പര്യമുണ്ടായിരുന്നെങ്കിലും രണ്ട് ദിവസത്തെ യാത്രാ ക്ഷീണം എന്റെ കൺപോളകളെ വലിച്ചുടപ്പിച്ചു. മാത്രവുമല്ല നാട്ടിലെ വിശേഷങ്ങൾ കലപിലാ ചോദിച്ചോണ്ടിരിക്കുന്ന അമ്മയ്ക്ക് മറുപടി പറയുകയും വേണം.വിന്യോ ഗ്ലാസ്സിലേക്ക് തല ചായ്ച്ച് വെച്ച് കിടന്നെങ്കിലും അത്ര സുഖമായില്ല, അപ്പോൾ മമ്മി പറഞ്ഞു മടിയിലേക്ക് കിടന്നോളാൻ. കേൾക്കേണ്ട താമസം ഞാൻ മമ്മിയ്ക്കഭിമുഖമായി മുഖം വച്ച് ചെരിഞ്ഞൊരു കിടപ്പുണ്ട് വെച്ച് കൊടുത്തു. മമ്മിയുടെ കൊഴുത്ത തുടയ്ക്കു മുകളിൽ ചെറു ചൂട്. ചുരിദാറിനു മുകളിലൂടെ മമ്മിയുടെ മൃദുലമായ വയറ്റിലേക്ക് മുഖം ചേർത്ത് വെച്ച് ഞാൻ കിടന്നു.ട്രെയിന്റെ പതുക്കെയുള്ള കുലുക്കത്തിൽ എന്റെ മുഖം ആ വയറുകളിൽ ഉരസി ഉരസി എപ്പോഴോ ഉറക്കത്തിലേക്ക് വഴുതിവീണു.

പതുക്കെ കണ്ണ് തുറന്നു നോക്കുമ്പോൾ ട്രെയിൻ അപ്പോഴും ഓടിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്നു, മമ്മി സീറ്റിലേക്ക് ചാഞ്ഞിരുന്നു റങ്ങുന്നു, മാറിടങ്ങൾ ഉയർന്നു താഴുന്നു. ആ കുചകുംഭങ്ങൾ ഒരേ താളത്തിൽ നൃത്തം വെക്കുന്നു. ഉണർന്നിരിക്കുന്ന കുട്ടൻ ഒന്നുകൂടി ഉഷാരായി പക്ഷെ ഒരു മുട്ടൽ .. മുത്രം ഒഴിക്കണം ..ഞാൻ ചാടിയെഴുന്നേറ്റ് ഒന്ന് മുരി നിവർത്തിയപ്പോഴേക്കും മമ്മി കണ്ണ് തുറന്നു എന്നിട്ടു പറഞ്ഞു ഇപ്പൊ എത്തും . എനിക്കൊന്നു മൂത്രമൊഴിക്കണം മമ്മി എന്ന് പറഞ്ഞപ്പോൾ പെട്ടെന്ന് മമ്മിയുടെ കണ്ണ് നീണ്ടത് എന്റെ അരക്കെട്ടിലേക്കായിരുന്നു, ജീൻസിന്റെ മുന്നിലുള്ള മുഴയിൽ മമ്മിയുടെ കണ്ണുടക്കി, ഒന്നും സംഭവിക്കാത്ത പോലെ മമ്മി കണ്ണ് പിൻവലിച്ചു ടോയിലെറ്റിലേക്കുള്ള വഴി ചൂണ്ടിക്കാണിച്ചു..

സ്നേഹനേതരായിരിക്കുന്നു, ട്രെയിൻ വേഗം കുറച്ചാണിപ്പോൾ ഓടുന്നത്. അധികം വൈകാതെ കിരപ്പാറ്റാണെന്നോണം ഒന്നുലഞ്ഞു അത് നിന്ന്. സ്നേഹനിൽ നിന്നും അധികം ദൂരമില്ല വീട്ടിലേക്കു. നടക്കാവുന്നതേയുള്ളൂ മമ്മി പറഞ്ഞു. ബാഗെല്ലാം തൂക്കിയും ഇഴച്ചും ഞാൻ മമ്മിയ്ക്ക് പിന്നാലെ നടന്നു തുടങ്ങി. എത്ര ശാസിച്ചുടും ഓളം വെട്ടുന്ന ചന്തിപ്പന്തുകളെ നോക്കാതിരിക്കാൻ എനിക്ക് കഴിഞ്ഞില്ല.

പഴക്കം ഒന്നും തോന്നിക്കാത്ത ഒരു വീട്ടിലേക്കാണ്, ചെറിയ മരഗേറ്റ് തള്ളിത്തുറന്നു കയറിച്ചെന്നത് . രണ്ട് നില വീട്. അതിരുകളിൽ ബോഗൻ വിലകൾ നട്ടു പിടിപ്പിച്ചിരിക്കുന്നു. ആകെയൊരു ആനച്ചന്തം. താഴത്തെ നിലയിൽ ഒരു അർജന്റീനിയൻ വൃദ്ധ ദമ്പതികളാണ് താമസം. മമ്മിയ്ക്ക് അവരോട് നല്ല അടുപ്പമുണ്ടെന്ന് തോന്നി, എന്നെ പരിചയപ്പെടുത്തി. അവർ ചില കുശലാന്വേഷണം ഒക്കെ നടത്തി . മുകളിലത്തെ നിലയിലാണ് ഞങ്ങളുടെത്. താഴത്തെ അത്ര വിസ്താരം ഒന്നും ഇല്ല. പകുതി സ്ഥലം ഓപ്പൺ ആയി കിടക്കുന്നു. പിന്നീടെപ്പോഴോ കൂട്ടിപ്പണിഞ്ഞെടുത്ത് ശരിയാക്കിയതാണെന്നു തോന്നുന്നു ഈ പ്ലോർ.. രണ്ട് ബെഡ്റൂം, ഒരു കോമ്മൺ ടോയിലറ്റ്, ചെറിയ ഒരു ലിവിങ്

റും, പിന്നെ ചെറിയ ഒരു കിച്ചനും. എല്ലാം നല്ല വൃത്തിയായി സൂക്ഷിച്ചിരിക്കുന്നു. മമ്മി എനിക്ക് എന്റെ റും കാണിച്ചു തന്നു. കിടക്കയും അതിൽ വിരിച്ചിരിക്കുന്നു ബ്ലാങ്കറ്റും കണ്ടപ്പോഴേക്കും ഞാൻ അതിലേക്ക് കമഴ്ന്നടിച്ച് വീണ്ടു ഒരക്കം പാസ്സാക്കി.

മമ്മി വിളിക്കുന്നത് കേട്ടാണ് ഞെട്ടിയെഴുന്നേറ്റതു, ആവി പറക്കുന്ന ചായയുമായി മമ്മി ദാ മുന്നിൽ. ചുടോടെ ആ ചായ ഞാൻ മൊത്തിക്കൂടിച്ചു. പോയി കുളിച്ച് ഫ്രഷായി വാ എന്ന് പറഞ്ഞു മമ്മി തിരിഞ്ഞു നടന്നു. സ്വാഭാവികമായും എന്റെ കണ്ണുകൾ അർദ്ധവൃത്ത നിതംബ വടിവുകളിലേക്ക് പോയി. അത്രയേറെത്തല്ലാത്ത ഒരു ഗൗണാണ് മമ്മിയുടെ വേഷം, നടക്കുമ്പോ അത് പറ്റിച്ചേർന്നു ശരീര വടിവ് വെളിവാക്കുന്നു.. കമഴ്ത്തി വെച്ച കൂടം പോലെ... അതിനു മുകളിലേക്ക് വീണ്ടു കിടക്കുന്ന അളകങ്ങൾ അലക്ഷ്യമായി കെട്ടി വെച്ചിരിക്കുന്നു. എന്തൊരു ഷേയ്പ്പ് എന്റെ അമ്മച്ചി! കണ്ടാൽ പ്ലസ് റൂ കഴിഞ്ഞൊരു മകനുണ്ടെന്ന് പറയില്ല, ഇപ്പോഴും യൗവ്വനയുക്ത, രതിമദാലസ. ടോയിലറ്റിലേക്ക് കയറാൻ തുടങ്ങിയ എനോട് ,അഴുക്കു തുണികൾ അവിടുള്ള ബാസ്കറ്റിലേക്കിട്ടോളൂ എന്ന് ലാൻഡ് ഫോണിന്റെ റിസീവർ മാറ്റിപ്പിടിച്ച് കൊണ്ട് പറഞ്ഞിട്ട് വീണ്ടും മമ്മി ഫോണിലേക്ക് പോയി. നല്ല വലുപ്പമുള്ള ഒരു കുളിമുറി. ഒരറ്റത്തു ഒരു ബാത്ത് ടബ്ബ്, നിന്ന് കുളിയ്ക്കാനായി ഗ്ലാസിന്റെ ഒരു പാർട്ടീഷൻ, വാഷ് ബേസ്, ക്ലോസ്സ്. ഭിത്തിയിൽ ചെറിയൊരു ഷെൽഫ്, അതിൽ വെളുത്ത ടവ്വലുകൾ മടക്കി വെച്ചിരിക്കുന്നു. എന്നെകിലും ഒരിക്കൽ ഒരു പെണ്ണിനെ വളച്ച് കൊണ്ട് വന്നു ചെറു ചുടുവെള്ളം നിറച്ച് ഈ ബാത്ത് ടബ്ബിലിട്ടൊരു കളി കളിയ്ക്കണം എന്നോർത്തപ്പോഴാണ് മൂലയ്ക്കിരിക്കുന്ന ബാസ്കറ്റ് കണ്ടത്. ഇട്ടിരിക്കുന്നതെല്ലാം അഴിച്ച് അതിലേക്കിടാനായി തുറന്നപ്പോഴാണ് ഏറ്റവും മുകളിൽ ബ്രായുടെ വള്ളി ചുറ്റിപ്പിണഞ്ഞു കിടക്കുന്നത് കണ്ടത്. എടുക്കണോ വേണ്ടയോ എന്നോർത്ത് നിൽക്കുമ്പോഴാണ് സൈഡിൽ പാൻറീസ് തെളിഞ്ഞു കണ്ടത്. അതിനു താഴെ മമ്മി നേരെത്തെ ധരിച്ചിരുന്ന ചുരിദാർ കൂടിക്കിടക്കുന്നു .പിന്നെ ഒന്നും ചിന്തിച്ചില്ല ആദ്യം ബ്രാ വലിച്ചെടുത്ത് അതിന്റെ അഴകുകൾ ആദ്യമായി നേരിട്ട് നോക്കിയറിഞ്ഞു. പിന്നീട് പാൻറിയുമെടുത്ത് ഒന്ന് മണപ്പിക്കാതിരിക്കാനായില്ല. മൂത്രത്തിന്റെയൊരു ചൂർ മൂക്കിലേക്കടിച്ചു. ഇദംപ്രദമായി ഒരു സ്ത്രീയുടെ ഷഡ്ഡിയിതാ എന്റെ കൈകളിൽ. അകത്ത് എന്തോ പറ്റിപ്പിടിച്ച് വെള്ളിനിറത്തിൽ തിളങ്ങുന്നു. കഴിഞ്ഞ 3 ദിവസമായി വിട്ടു കളയാത്തതുകൊണ്ടാവും കൂട്ടൻ മുറ്റ് കലിപ്പിൽ എഴുന്നേറ്റു നിൽക്കുന്നു, അടയാടാ പുല്ലേ എന്ന മട്ടിൽ അവൻ വെട്ടി വിറയ്ക്കുന്നു. പതുകെ പാൻറീസിന്റെ ഉൾവശം അവന്റെ അഗ്രഭാഗത്തിലുരസി അവനെയൊന്നു കൊതിപ്പിച്ചു, എന്നെയൊന്നടിയ്ക്കടാ എന്നവൻ അപേക്ഷിച്ചു തുടങ്ങി.അഗ്രചർമ്മം പിറകിലേക്കൊക്കി തലഭാഗത്തിന്റെ താഴത്തെ ജോയിന്റിൽ ബ്രായുടെ കപ്പു വെച്ച് തലോടി.

പൂർണ്ണ നഗ്നയായി ഒരു സുന്ദരി അതാ നടന്നു വരുന്നു. അവൾക്കു എന്റെ പുനാര മമ്മിയുടെ മുഖഛായ. അവളടുത്തേക്കു വന്നു എന്റെ കൂട്ടനെ കയ്യിലെടുത്ത് താലോലിക്കാൻ തുടങ്ങി. പിന്നെ തിരിഞ്ഞു നിന്ന് തന്റെ സുന്ദരമായ നിതംബത്തിലേക്ക് അവനെ അടുപ്പിച്ച് വെച്ച് പതുകെ ഉരച്ചു തന്നു. സ്വപ്നം പൂർത്തിയാവുന്നതിന് മുന്നേ കൂട്ടൻ ചീറ്റി തെറിച്ചു, ഭാഗ്യത്തിന് ഒന്നും അടിവസ്ത്രങ്ങളിലേക്കു വീണില്ല. സുഖകരമായ ആ വാണം പോയപ്പോഴേക്കും മനസ്സിൽ കുറ്റബോധം തോന്നിത്തുടങ്ങി ആരും ചിന്തിക്കുക

പോലും ചെയ്യാത്ത രതി മേഖലയിൽ ഞാൻ ഒഴുകിപ്പരക്കുകയായിരുന്നല്ലോ. ഇനി ഈ ചിന്തകൾ വേണ്ട, പുറത്തിറങ്ങി മദാമ്മമാരുടെ ചുവന്ന തുടകൾ കണ്ടുള്ള വാണം മതി എന്ന് തീരുമാനിച്ചാണ് കുളി കഴിഞ്ഞ് പുറത്തേക്കിറങ്ങിയത്.

അപ്പോഴും മമ്മി ഫോണിൽത്തന്നെ! ശ്ലോടാ ഏതവനാടാ ഇത്? ഡാ ഇങ്ങു വന്നേ മമ്മി വിളിച്ചു ഫോൺ എന്റെ കയ്യിൽ തന്നു. അത് രാജിച്ചേച്ചിയായിരുന്നു.. ചേച്ചി ക്യൂബെക്കിൽ നിന്ന് വളരെയധികം ദൂരെ ഒരു സ്ഥലത്താണ്, വല്ലപ്പോഴുമേ ക്യൂബെക്കിൽ വരാറുള്ളൂ, ഇനി വരുമ്പോൾ കാണാം എന്ന് പറഞ്ഞു, കുറച്ച് നേരം സംസാരിച്ചതിന് ശേഷം ഫോൺ വെച്ചപ്പോഴേക്കും മമ്മി പുഡ് കഴിക്കാൻ വിളിച്ചു , അപ്പോഴാണ് സമയത്തെക്കുറിച്ചു ഏകദേശ ധാരണ എനിക്ക് വന്നത് . നല്ല ചൂട് ചപ്പാത്തിയും എരിവുള്ള ചെട്ടിനാടൻ കോഴിക്കറിയും കളിച്ചോണ്ടിരിക്കുമ്പോഴൊക്കെ മമ്മി നാട്ടിലെ കാര്യങ്ങൾ, എന്റെ പഠിപ്പു തുടങ്ങിയവയൊക്കെ ചോദിച്ചു കൊണ്ടേയിരുന്നു, മമ്മിയെ ഫെയ്സ് ചെയ്യാൻ എനിക്ക് ഒരു വിഷമം പോലെ തോന്നി. പുറത്തിറങ്ങി ഞങ്ങൾ നാട്ടു കാര്യങ്ങൾ പറഞ്ഞു, സുഖകരമായ തണുപ്പാസ്വദിച്ചു നിന്നു. രാത്രി ഉറങ്ങാൻ കിടക്കുമ്പോൾ കുട്ടൻ വീണ്ടും എഴുന്നേറ്റു, ക്ലോസ്സിലെ സെക്സ്ബോംബായ രമ്യയെ മനസ്സിലോർത്തു പതുകെ അവനെ തലോടാൻ തുടങ്ങി പക്ഷെ പെട്ടന്ന് രമ്യയെ തള്ളിമാറ്റി പഴയ നഗ്നയായ സ്ത്രീ കടന്നു വന്നു. ഞാൻ വീണ്ടും തെറ്റിലേക്ക് വഴുതി വീഴുന്നു. വിവേകത്തെ വികാരം കീഴടക്കുന്നു . കുണ്ണക്കുട്ടനെ തൊലിച്ചു വെച്ച് അടിച്ചു ചീറ്റിച്ചു. ഇപ്രാവശ്യം പഴയ പോലെ കുറ്റബോധമില്ലായിരുന്നു വെന്നത് എന്നെ അത്ഭുതപ്പെടുത്തി.

അടുക്കളയിലെ തട്ടും മുട്ടും കേട്ടാണ് രാവിലെ എഴുന്നേറ്റത്. വാതിൽ പകുതി ചാരിക്കിടക്കുന്നു, ഇന്നലെ ലോക്ക് ചെയ്യാതെയാണല്ലോ കിടന്നതു എന്നപ്പോഴാണോർത്തതു. ക്ലോക്കിൽ സമയം 9.30. തുറന്നു കിടക്കുന്ന ജനാലയിലെ കർട്ടൻ നന്നുത്ത കാറ്റിൽ ഇളകിയാടുന്നു.. ബാൽക്കണിയിൽ പേരറിയാത്ത ചുവന്ന പൂക്കൾ. കൊച്ചിയുടെ അഴുക്കും പൊടിയും നിറഞ്ഞ വായുവല്ലവിടെ. പ്രശാന്തവും മൃദുഗന്ധവുമുള്ള ജീവ വായു പ്രത്യേക ഉന്മേഷം നൽകി. പ്രഭാത കൃത്യങ്ങളൊക്കെ കഴിഞ്ഞു കിഴുണിലേക്കു ചെല്ലുമ്പോ മമ്മി തിരക്കിലാണ്. എന്റെ പ്രിയപ്പെട്ട പുട്ടും പഴവും പപ്പടവും തയ്യാർ. ശനിയും ഞായറും മമ്മിയ്ക്ക് അവധിയാണ് . തികളും ചൊവ്വയും ലീവു. നാല് ദിവസം ക്യൂബക്കും ക്യാനഡയുമൊക്കെ കാണാനാണു പ്ലാൻ. വർഷം രണ്ടായിട്ടും ഒറ്റയ്ക്കായതുകൊണ്ട് മമ്മി ഇത് വരെ എങ്ങും കറങ്ങാൻ പോയിട്ടില്ലെന്ന്. അന്ന് മുഴുവൻ ക്യൂബെക്കിലെ മാളുകളിലും പാർക്കുകളിലും കറങ്ങി രാത്രിയാണ് വീടണഞ്ഞത്. പിറ്റേ ദിവസം അതിരാവിലെ ഒരു ടൂർ ബസ്സിൽ ഞങ്ങൾ നയാഗ്ര വെള്ളച്ചാട്ടം കാണാനിറങ്ങി. ഏകദേശം 9 മണിയ്ക്കുൾ നീണ്ട കാഴ്ചകൾ കണ്ടുള്ള സുഖകരമായ ബസ്സ് യാത്ര കഴിഞ്ഞപ്പോഴേക്കും നേരം ഇരുട്ടി.

രാത്രി ഒരു ഹോട്ടലിൽ . ഡബിൾ ബെഡിന്റെ ഒരറ്റത്ത് മമ്മി ചുരുണ്ട് കൂടി. നിയന്ത്രണങ്ങൾ നഷ്ടപ്പെടാതിരിക്കാൻ ഞാൻ അങ്ങേയറ്റം ശ്രമിച്ചു. പിറ്റേ ദിവസം വെള്ളച്ചാട്ടം കാണാൻ തയ്യാറായി മമ്മി ജീൻസും ടോപ്പുമിട്ടാണ് വന്നത് . നല്ല ചേലായിരിക്കുന്നു. ടോപ്പിനു മുന്നിൽ രണ്ട് ഗോളങ്ങൾ ബ്രായ്ക്കുള്ളിൽ വീർപ്പു മുട്ടിയെന്നോണം നിൽക്കുന്നു. ഞാൻ കണ്ണുകൾ പെട്ടന്ന് പിൻവലിച്ചു .

തീരുകയാണ്, നാളെ മുതൽ ഓഫീസിൽ പോകണം. താഴെ അർജന്റീനക്കാരുടെ ഉപയോഗിക്കാത്ത സൈക്കിൾ എടുത്തുകൊള്ളാൻ എന്നോട് പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട്. അതുപകാരമായി. രാവിലെ മമ്മി പോയതിന്റെ പിന്നാലെ ഞാൻ സൈക്കിളുമെടുത്ത് കറങ്ങാനിറങ്ങി. ഇവിടെയൊക്കെ സൈക്കിളുകാരെ നാട്ടിലെപ്പോലെ പുച്ഛത്തോടെ നോക്കുകയില്ലെന്ന് മാത്രമല്ല സൈക്കിളുകൾക്കു പ്രത്യേകം ട്രാക്കുകൾ വരെയുണ്ട് ചിലയിടത്ത്. തിരികെ വീട്ടിൽ വന്നപ്പോഴേക്കും 2 മണി കഴിഞ്ഞു. ഭക്ഷണം കഴിഞ്ഞു ഞാൻ ഉറങ്ങിപ്പോയി. താക്കോൽ തിരിയുന്ന ശബ്ദം കേട്ടാണ് കണ്ണുതുറന്നത്. മമ്മി ഓഫീസിൽ നിന്നും വന്നിരിക്കുന്നു. ജീൻസും ഉടുപ്പുമാണ് വേഷം. മമ്മിയുടെ ഓഫീസ് ഡ്രസ്സ് ഇതാണെന്നു തോന്നുന്നു. രാത്രി ഇരുട്ടുന്നതു വരെ ഞങ്ങൾ കാര്യങ്ങൾ പറഞ്ഞിരുന്നു, മമ്മി ഗൂഡ് നൈറ്റ് പറഞ്ഞു മുറിയിലേക്ക് പോയി. ഞാൻ ഉറക്കം വരാതെ തിരിഞ്ഞും മറിഞ്ഞും കിടന്നു. പെട്ടെന്നാണ് ഒരു ചിന്ത പാഞ്ഞു വന്നത്. ഞാൻ ശബ്ദമുണ്ടാക്കാതെ ടോയിലറ്റിലേക്കു പോയി, ബാസ്കറ്റിൽ തിരഞ്ഞു മമ്മിയുടെ പാൻറീസ് കൈക്കലാക്കി നേരെ ബെഡ്റൂമിൽ വന്നു വാതിൽ ലോക്ക് ചെയ്തു കിടന്നു. കുട്ടൻ അപ്പോഴേക്കും തയ്യാറായിരുന്നു. എന്റെ നഗ്ന സുന്ദരി മനോമുകുളങ്ങളിൽ നിറഞ്ഞു തുടങ്ങി. അവളുടെ ഒരുങ്ങിയ മുലകൾ ഞാൻ പാനം ചെയ്തു തുടങ്ങി. കുണ്ണപ്പാൽ ചീറ്റി തെറിച്ചു വീണത് പാൻറീസിലേക്കായിരുന്നു. എന്ത് ചെയ്യണം എന്നു യാതൊരു പിടിയുമില്ല, വരുന്നത് വരട്ടെ എന്ന് കരുതി, പാൻറീസ് തിരിച്ചു ബാസ്കറ്റിൽ കൊണ്ടോയിട്ടു..

പിറ്റേ ദിവസം സൈക്കിൾ സവാരിയ്ക്കു താല്പര്യമുണ്ടായില്ല., ഞാൻ മമ്മിയുടെ മുറിയിൽ കയറി കമ്പ്യൂട്ടർ കളികൾക്ക് പദ്ധതിയിട്ടു. വീട്ടിൽ നെറ്റ് കൺക്ഷനുകളുണ്ട്. ഫ്രണ്ട്സുമായി ജിടോക്ക് വഴി ചാറ്റ് ചെയ്തു. കനേഡിയൻ വിശേഷങ്ങൾ പങ്കു വെച്ചു. പിന്നീടാണ് മമ്മിയുടെ കമ്പ്യൂട്ടർ ഒന്ന് പരിശോധിച്ചാലോ എന്നോർത്തത്. പക്ഷെ അസ്വാഭാവികമായി യാതൊന്നും കണ്ടില്ല. ബ്രൗസർ ഹിസ്റ്ററി പോലും പരിശുദ്ധം. ഒരു പേന തപ്പിയാണ് ഡ്രോയർ തുറന്നത് , അവിടെ ഒരു ഹാർഡ് ഡിസ്കുണ്ടായിരുന്നു. നല്ല മൂവിസ് വല്ലതുമുണ്ടെങ്കിൽ കാണാം എന്ന് കരുതി കണക്ട് ചെയ്തു . അധികവും മലയാളം ഹിന്ദി തമിഴ് മൂവിസ്സുകൾ. പിന്നെ ചില ഫോട്ടോകൾ. ഡോക്യുമെന്റ്സുകൾ. നല്ല സിനിമകൾ ഒന്നും തന്നെയില്ല. ഇമ്പോർട്ടന്റ് എന്നൊരു ഫോൾഡർ വെറുതെ തുറന്നു നോക്കിയപ്പോൾ " വിഡ്സ്" എന്നൊരു ഫോൾഡർ! അത് തുറന്നപ്പോൾ രണ്ട് ഫോൾഡർ , രണ്ടിനും പേരൊന്നുമില്ല. ആദ്യത്തേത് തുറന്നപ്പോൾ ഞെട്ടിപ്പോയി. കൊറേയധികം കമ്പി വിഡിയോകളും ലൈംഗിക ചിത്രങ്ങളും!! മിക്കതും പുരുഷ ലിംഗത്തിന്റെ വിവിധ ചിത്രങ്ങൾ !! പല മാതിരി വിഡിയോകൾ, മൈസൂർ മല്ലിഗ അടക്കമുള്ള സ്കാൻഡലുകൾ. ഹമ്പടീ കള്ളിപ്പാറു, കൊള്ളാമെല്ലോ.. രണ്ടാമത്തെ ഫോൾഡർ തുറക്കാൻ തുടങ്ങിയപ്പോഴാണ് ബെൽ ശബ്ദിച്ചത് . ഡിസ്ക് വലിച്ചൂരി എല്ലാം പഴയ പടിയാക്കി വാതിൽ തുറന്നപ്പോൾ താഴത്തെ കിളവൻ ചിരിച്ചു കൊണ്ട് നിൽക്കുന്നു. ചെ ഈ പുല്ലനെ പരിചയപ്പെടാണ്ടായിരുന്നു, വാണഭംഗ മനസ്സ് ശപിച്ചു.

പുള്ളിക്കാരൻ ഒറ്റയ്ക്കാണ്. ... പോർച്ചുഗീസ് കലർന്ന അയ്യോളുടെ ഇംഗ്ലീഷിനൊരു താളമുണ്ട് .. നല്ല രസം . അങ്ങരുടെ കെട്ടിയാൾ രണ്ട് ദിവസത്തേക്ക് സ്ഥലത്തില്ല. അത്യാവശ്യം ഷോപ്പിംഗുണ്ട് വരുമ്പോ? കിളവൻ ചോദിച്ചു.

ഒറ്റയ്ക്കിരുന്നു മനസ്സ് പുണ്ണാക്കുന്നതിലും നല്ലതല്ലേ എന്ന് ഞാനും കരുതി. കിളവന് ഒന്ന് രണ്ട് കിളിക്കൂട് പണിയണം, ലെറ്റർ ബോക്സും.. അതിനുള്ള സാധങ്ങൾ വാങ്ങാനാണ് ഞങ്ങളിപ്പോ അങ്ങരുടെ പഴയ കൊറോളയിൽ കത്തിച്ചു വിടുന്നത്. അത്യാവശ്യം വീട്ടുപണികൾ ഇവിടെ വീട്ടുകാർ ചെയ്യുകയാണ് പതിവ്. ഇലക്ട്രിക്, പ്ലമ്പിങ് , റിപ്പയററാക്കെ .. പുറത്ത് കൊടുത്താൽ അന്യായ പൈസയാവും. മിക്ക വീട്ടിലും ടൂൾസും കാര്യങ്ങളുമൊക്കെയുണ്ടാവും. ഇല്ലെങ്കിൽ ചുരുങ്ങിയ ചിലവിൽ റെന്റൽ ഷോപ്പുകളിൽ നിന്നെടുക്കാം. തൊട്ടടുത്ത് കടയുണ്ടായിട്ടും ഇയ്യൊളെന്തിനാ ദൂരേക്ക് പോകുന്നത് എന്നാലോചിച്ചപ്പോഴേക്കും മനസ്സ് വായിച്ചിട്ടെന്ന പോലെ അയ്യോൾ പറഞ്ഞു, ഇവിടെ നല്ല വിലക്കുറവുണ്ട്, പിന്നെ ചെറിയ ഡാമേജുള്ളവയ്ക്കു പകുതി വില കൊടുത്താൽ മതി. ഞാനുള്ളത് നിനക്കൊരു കമ്പനിയായല്ലേ? കണ്ടോയെന്ററെ മഹാമനസ്കത എന്ന രീതിയിലാണ് അങ്ങരുടെ സംസാരം .

ആഹ് ഉവ്വ, കള്ളക്കിളവാ, എന്നെക്കൊണ്ട് പണിയെടുപ്പിക്കാനല്ലെടാ കൂവേ എന്ന് ചോദിയ്ക്കാൻ വളച്ചു നാവ് അടക്കി വെച്ച് മിണ്ടാതിരുന്നു. കുരുട്ടുബുദ്ധിയുടെ ആശാന്മാരായ നമ്മളെ, നിങ്ങള്ക്ക് ഫുടബോളിൽ മാത്രമേ തോൽപ്പിക്കാൻ പറ്റൂ.

"ജെയ്, ഡു യു ഹാവ് എ എ ഗേൾ ഫ്രണ്ട് ?"

രമ്യയുടെ തുമന്ദഹാസം പരക്കുന്ന തുടുത്ത മുഖവും മാദക മേനിയും മനസ്സിൽ തെളിഞ്ഞു വന്നു.

ഇവിടെൊക്കെ ചെറിയ പ്രായത്തിൽ തന്നെ ഗേൾ ഫ്രണ്ടും ബോയ് ഫ്രണ്ടുമൊക്കെയുണ്ടാവും. അതില്ലാത്തവരെ മാതാപിതാക്കൾ ആകുലതയോടെയാണ് നോക്കുക. നമ്മുടെ നാട്ടിൽ നോക്കിയാൽ പോലും തല്ലു പാഴ്സൽ വരും.

"എസ് ഐ ഹാവ് വൺ!"

പെട്ടെന്ന് സമനില വീണ്ടെടുത്ത് ഒരു കള്ളം പറഞ്ഞു .

"ഡിഡ് യു ഹാവ് സെക്സ് വിത്ത് ഹെർ?"

പെട്ടെന്ന് രമ്യയുടെ മേൽ വസ്ത്രങ്ങൾ അഴിഞ്ഞു വീണു. നെയ്ത്തുടകൾ കൊണ്ട് തന്ററെ അപ്പം മറച്ചു പിടിക്കാൻ വിഫല ശ്രമം നടത്തുന്ന അവളുടെ പാന്റീസ് വലിച്ചഴിച്ചു ആ കവക്കുട്ടിലെക്കു മുഖം ചേർത്ത് അതിന്ററെ സുഗന്ധവും സ്നിഗ്ധതയും ആസ്വദിച്ചവളുടെ നിതംബങ്ങളെ കരവലയത്തിലൊതുക്കി ,പാദങ്ങളോട് ചേർന്നിരിക്കുവാൻ ഒന്നാഞ്ഞതാണ്, അപ്പോഴാണ് കിളവൻ ബ്രെക്കിട്ടതാണെന്നു മനസ്സിലായത്. അങ്ങരുടെ നോട്ടം എന്നെയുണർത്തി,

പക്ഷെ സ്വപ്നത്തിൽ ആണെന്ന് മാത്രം എന്ന് ആത്മഗതമരുളി. നമ്മുടെ ദാരിദ്ര്യം എന്തിനാ അങ്ങേരെ അറിയിക്കുന്നത് .

"യു ഒൺലി ഹാവ് വൺ ലൈഫ്, എഞ്ചോയ് അറ്റ് ഇറ്റ് ഫുളോളസ്റ്റ്. ഐ ഹാവ് ഫക്ട് മെനി ഗേൾസ്. ബീയിങ് ഓൾഡ് ഈസ് ഹാർഡ് , യു വിൽ ഒൺലി ഹാവ് ദോസ് മെമ്മറീസ് ടു ചെറിഷ് അറ്റ് ദിസ് ഏജ്. ഫക്ട് എനിതിങ് ദാറ്റ് കംസ് അറ്റ് യു.."..

കിളവന്ററെ മഹത്ത് വചനങ്ങൾ!!

ഇവിടെയൊക്കെ സെക്സ് എന്നാൽ ഒളിപ്പിച്ചു വെക്കേണ്ട ഒന്നല്ല. അവർ തുറന്നു പ്രകടിപ്പിക്കുകയും ചോദിക്കുകയും പറയുകയുമൊക്കെ ചെയ്യും. നാട്ടിലാരുണെങ്കിൽ വല്യപ്പാപ്പന്ററെ, ടീനേജുകാരനോടുള്ള ഈ സംസാരം പീഡനത്തിൽ പെട്ടേനെ. യുവാവിനെ പീഡിപ്പിക്കാൻ ശ്രമിച്ച വ്യഭനെ പിടികൂടി എന്ന ക്യാപ്ഷനിൽ ചിരിച്ചു നിൽക്കുന്ന ഫോട്ടോ വെണ്ടക്ക വരാൻ യോഗമുള്ള മനുഷ്യനാണ് ക്യാനഡയിൽ കാരോടിച്ചു നടക്കുന്നത് . സുകൃതക്ഷയം അല്ലാതെത്തു പറയാൻ!

സമപ്രായത്തിലുള്ളവർ ദാ ദിവിടെ ഇണക്കുരുവികളായി ചേർന്നുരുമ്മി, തഴുകിയും തലോടിയും ചുംബിച്ചും തെരുവുകളിൽ പുളയ്ക്കുന്നു. ഞാനോ, ജനിച്ചു പോയ സ്ഥലം മാറിപ്പോയത് കാരണം വാണമടിച്ചു കഴിയുന്നു.

ഒന്നോർത്താൽ വാണമടിയാണ് നല്ലത്. അത്യാവശ്യം ഭാവന മാത്രം കൈമുതൽ മതി സുഖാസീമകൾ താണ്ടാൻ. ദിവാസ്വപ്നങ്ങളിൽ ആരെയും ഭോഗിക്കാം . മഞ്ജു വാര്യരോ ,ദിവ്യ ഉണ്ണിയോ ഉമാ തുർമാനോ ,എന്തിനു അയലത്തെ ചേച്ചിയ്ക്ക് വരെ ഓരോ വാണം കൊടുക്കാം. ഒന്നുമില്ലാത്തവർക്കു ഇങ്ങനെയൊക്കെ ആശ്വസിക്കാനാണല്ലോ എളുപ്പം.

മുന്തിരി പുളിയ്ക്കും.

അന്ന് വൈകുന്നേരം വരെ അങ്ങേരുടെ കൂടെയായിരുന്നു , ഭക്ഷണം, എരിവും പുളിയുമില്ലാത്ത അങ്ങേരുടെ ചിക്കനും. രാത്രി കിളവന്ററെ കൂടെ ബാസ്കറ്റ്ബോൾ കളി കാണാൻ പോയി. തിരികെ വന്നപ്പോഴേക്കും നല്ല ക്ഷീണം. കിടന്നത് മാത്രം ഓർമ്മയുണ്ട് . പിന്നീടങ്ങോട്ട് കുറച്ചു ദിവസം വെളുമ്പന്ററെ കൂടെത്തന്നെയൊന്നു. എന്തെങ്കിലുമൊക്കെ ചെയ്തോണ്ടിരുന്നാൽ ചീത്ത വിചാരങ്ങൾ കടന്നു വരില്ല എന്ന് ഞാൻ മനസ്സിലാക്കി. പകൽ സൈക്കിൾ സവാരി, രാത്രി ഇൻഡോറിൽ കളികളും കണ്ടു സ്വയം എന്ഗേജ്ഡായി. മമ്മിയെ ശ്രദ്ധിക്കാനോ മറ്റോ സമയം കിട്ടിയില്ല. മമ്മിയുടെ ഹാർഡ് ഡിസ്കിൽ ഒരു ഫോൾഡർ ഇനിയും തുറന്നു നോക്കാനുണ്ടല്ലോ എന്ന കാര്യം ഞാൻ മറന്നു കിടക്കുകയായിരുന്നു,, പക്ഷെ അതോർക്കാൻ ഒരു കാരണമുണ്ടായി. ഒരു ദിവസം വൈകിട്ട് ഞാൻ നേരത്തെ വന്നു.

" നിന്നെയിപ്പോ കാണാൻ പോലും കിട്ടുന്നില്ലല്ലോ, ഇതിലും നല്ലതു നീ നാട്ടിൽ നിൽക്കുന്നതായിരുന്നു "

മമ്മി ഡോർ തുറന്നിട്ട് പറഞ്ഞു . ഷൂ അഴിച്ചു റാക്കിലേക്കു വെക്കുന്നതിന്റേയിടയ്ക്കു ,

"പിന്നെ ഞാനിപ്പോ ഹൂൾ ബിസിയല്ലേ"

എന്ന് തമാശയ്ക്കു പറഞ്ഞിട്ടാണ് അകത്തേക്ക് കയറാൻ തുടങ്ങിയത്. ഒരു നിമിഷം ഞാൻ ആ കാഴ്ച കണ്ട് സ്തബ്ധനായിപ്പോയി. നേർത്ത ട്രാൻസ്പേരന്റായ ഒരു ഗൗണാണ് മമ്മി ധരിച്ചിരിക്കുന്നത്!~ എന്നെ നോക്കി നിൽക്കുന്ന മമ്മിയുടെ മാറിടം തുടുത്ത് തുളുമ്പി ബ്രായ്ക്കുള്ളിൽ നിൽക്കുന്നു! താഴേക്ക് വയർ കാണാം. ഒരുങ്ങിയതല്ലെങ്കിലും സുന്ദരം . വലിയ പൊക്കിൾച്ചുഴിയ്ക്കു മാറ്റ് ചാർത്തി വെള്ളിയരഞ്ഞാണം ചേർന്ന് കിടക്കുന്നു.

ആകാംഷയോടും ആക്രാന്തത്തോടും കൂടി പിന്നെയും താഴേക്കു നോക്കി. നിരാശയായിരുന്നു ഫലം. മുട്ടറ്റം ഇറക്കമുള്ള ഒരു സ്കർട്ട് ധരിച്ചിരുന്നു മമ്മി, അതെന്റേ നയനസുഖത്തിനു വിരാമമിട്ടു. മമ്മി അപ്പോഴേക്കും നടന്നിരുന്നു. പിന്നഴകിലേക്ക് കണ്ണുകൾ ഓടിച്ചെന്നു. പൊട്ടണോ വേണ്ടയോ എന്ന് ശങ്കിച്ച് നിൽക്കുന്ന ബ്രായുടെ വള്ളി! ഗൗണിനു മുകളിലൂടെ പാന്റി ലൈൻ തെളിഞ്ഞു കാണാം. കുറച്ചു ദിവസമായി ഉറങ്ങിക്കിടന്ന കുട്ടൻ സടകുടഞ്ഞെഴുന്നേറ്റു. മമ്മി ഭക്ഷണം കഴിക്കാൻ വിളിച്ചു. അന്ന് രാത്രി കിടക്കാൻ പോകുന്നത് വരെ ആ മാറിടത്തിലെ കുമ്പിഴ മൊട്ടുകളെ മമ്മി കാണാതെ ആസക്തിയോടെ ആസ്വദിച്ചു കണ്ടു.

കിടക്കയിലെത്തിയപ്പോഴേക്കും തുടങ്ങി കുണ്ണുകുട്ടൻ പരാക്രമം.

അടയാടാ മൈരേ അടി.

അവനെ പുറത്തെടുത്തു, വല്ല വിധേനെയും ഒരു പൂറ് ഒത്തു കിട്ടിയാൽ കേറ്റാൻ താമസം വരരുതെന്ന് കരുതിയാവണം അവൻ കൂടത്തേൻ ഒക്കെ ഒഴുക്കി തയ്യാറെടുത്തു കഴിഞ്ഞു. അയ്യോ മൈരേ , ഇവിടെ ഒരു പറിയുമില്ല. ഇന്നും എന്റേ കയ്യടി വാങ്ങാനാണു നിനക്ക് യോഗം!

പക്ഷെ മറ്റൊരു ചിന്തയെന്റേ മനസിലേക്ക് കടന്നു വന്നു. എന്നാലും എന്തായിരിക്കും മമ്മി ഇങ്ങനെ ഒരു വസ്ത്രം ധരിക്കാൻ കാരണം? അരക്കെട്ടു വരെ അനാവൃതമാക്കിയിരിക്കുന്നു! അതും മകൻ മാത്രമുള്ളപ്പോൾ !. മമ്മിയ്ക്കു നല്ല കഴപ്പുണ്ടെന്നു ഹാർഡ് ഡിസ്കിലെ ഫോൾഡറിൽ നിന്നും മനസ്സിലായതാണ് , പക്ഷെ ഇപ്പോൾ ഇങ്ങനെ കാണിയ്ക്കാൻ എന്താവും കാരണം? മമ്മി മുടിയൊക്കെ അലക്ഷ്യമായി കെട്ടി വെച്ചിരിക്കുവാനു ..ഞാൻ വരുന്നതിനു മുൻപ് മമ്മി ആരെങ്കിലുമായും കളിയ്ക്കുകയായിരുന്നോ ? അതോ വിരലിട്ടു സുഖിയ്ക്കുകയായിരുന്നോ ? അതോ മമ്മി എന്നിൽ നിന്നും രതി സുഖം

ആഗ്രഹിക്കുന്നോ???!!!

എത്രയോ വർഷങ്ങളായി അവർ എനിക്ക് വേണ്ടി ജീവിക്കുന്നു, അവർക്കു ലഭിക്കേണ്ട ജീവിത സുഖങ്ങൾ ഞാൻ കാരണമാണ് അവർ വേണ്ടെന്നു വെച്ചത്. വിരൽ കത്തിൽ തെക്കിയുരച്ചു രതി മുർച്ച നേടിയ രാത്രികളിൽ അവരെനെ ശപിച്ചുണ്ടാവുമോ? ഒരു പക്ഷെ ഇത്രയും നാളുകൾക്കു ശേഷം, ഇത് വരെ മനപ്പൂർവ്വം നഷ്ടപ്പെടുത്തിയിരുന്ന, ആണൊരുത്തൻ പകർന്ന് നൽകുന്ന രതിയുടെ സീമയില്ലാത്ത സ്വർഗ്ഗീയ സുഖം അവരെന്നോട് ആവശ്യപ്പെടുകയാണോ ? ചിന്തകൾ തീ പിടിച്ചു കാട് കയറുന്നു. എന്റെ നഗ്ന സുന്ദരി അതാ കടന്നു വരുന്നു. അവളെന്റെ അടുത്തിരുന്നു, മുലകൾ മുഖത്തിട്ടുഴിഞ്ഞു, കറുത്ത മുന്തിരി തെട്ടുകൾ മാറി മാറി വായിലേക്ക് വെച്ച് തരുന്നു. ആഹ് നുണയാൻ ഹെന്ത് രസം . ആഹ് മമ്മി എന്റെ കുട്ടന്റെ തലപ്പ് വായിലിട്ടു വായിലിട്ട് കടിയ്ക്കെടി...കൈകളുടെ ചലനം ദൃതഗതിയിലാവുന്നു. ഉണ്ണിക്കുട്ടൻ തെട്ടി വിറച്ചു. ചീറ്റിയൊഴുകി.! ഇന്നും പൂർ കിട്ടിയില്ലല്ലോ എന്ന പരിഭവത്തോടെ അവൻ പത്തി മടക്കി, മാളത്തിലേക്ക് ചുരുണ്ടു കയറി നിദ്ര പൂകി.!

ആകെ ഒരുമേഷക്കുറവ്. ഒന്നിനും താല്പര്യമില്ലാത്ത അവസ്ഥ. ആകെ മടുപ്പ്. വീട്ടിൽ തന്നെ ചടഞ്ഞു കൂടി. ബാക്കിയുള്ള ഫോൾഡർ നോക്കി. കമ്പി വിഡിയോസും ചിത്രങ്ങളും ഒന്നും കാണാൻ താല്പര്യം തോന്നിയില്ല . ഫ്രണ്ട്സുമായി ജിടോക് ചാറ്റിൽ സമയം തള്ളി നീക്കി . പിന്നീടും രണ്ട് പ്രാവശ്യം മമ്മി ആ ഗൗൺ ധരിച്ചു.

വീണ്ടും വാണം ചീറ്റിയൊഴുകിയ രാവുകൾ,
ശപിച്ചു കൊണ്ട് തിരികെ ചുരുണ്ടു കൂടുന്ന കുണ്ണക്കുട്ടൻ,
കാലം വന്നു, കളിയമ്പെയ്തു ,നിദ്രാ വിഹീനങ്ങളാക്കിയ രാവുകൾ...
..എല്ലാം പതിവ് പോലെ .

പക്ഷെ മാറ്റങ്ങൾക്കു തുടക്കമിട്ടത് ഒരു ഫോൺ കോളായിരുന്നു. വെള്ളിയാഴ്ച സൈക്കിൾ സവാരി കഴിഞ്ഞു ഫുഡ് കഴിച്ചു കിടന്നു. ഫോൺ നിർത്താതെ ബെല്ലടിക്കുന്നതു കേട്ടാണ് ഉണർന്നത്. അപ്പോഴേക്കും കട്ടായി. രാജി ചേച്ചിയാവും അല്ലാതെ മറ്റാരുമല്ല. എന്തായാലും ഉറക്കം പോയി. ക്ലോക്കിലേക്ക് നോക്കി. മമ്മി വരേണ്ട സമയം കഴിഞ്ഞല്ലോ?. ഷവറിൽ വെള്ളം വീഴുന്ന ശബ്ദം ചിന്തകളെ ഭേദിച്ചു. ഓഹ് മമ്മി വന്നു കുളി പാസ്സാക്കുകയാണ്. എന്റെ മുറിയിൽ നിന്നും ടെറസ്സിലേക്കു തുറക്കാവുന്ന ഒരു വാതിലുണ്ട്, അത് വഴി ഞാൻ പുറത്തേക്കിറങ്ങി.കമ്പിസ്റ്റോറീസ്.കോം ക്യാനഡ വിശാലമായി പരന്നു കിടക്കുന്നു. ഓർത്തു നോക്കുമ്പോ ചിരിയാണ് വരുന്നത്. എന്തൊക്കെ സ്വപ്നങ്ങളായിരുന്നു . കൈ തൊടിച്ചാൽ പൂർ കിട്ടുന്നസുന്ദരതയോടെ അളിയാ നീ പോകുന്നത് എന്നാണ് ജോയ് പറഞ്ഞത്. ഒരു മൈരും നടക്കുന്നില്ലെന്ന് നമുക്കല്ലേ അറിയൂ. ഒരു പക്ഷെ എനിക്ക് കുണ്ണഭാഗ്യം ഇല്ലായിരിക്കാം.. മറുകുകളില്ലാത്ത കുണ്ണ, പൂറ് കിട്ടാത്ത

അവനെന്താ പരിപാടി? കോളേജ് അഡ്മിഷൻ ഒക്കെ എന്തായി?

അതൊക്കെ റിസൾട്ട് വരട്ടെ, എന്നിട്ടല്ലേ. ഒന്ന് രണ്ടു ദിവസമായിട്ടു അവനൊരു വല്ലായ്മ ബോറടിയാണെന്നു തോന്നുന്നു. ആദ്യമൊക്കെ ഉഷാരാറുന്നു. വെളുമ്പന്റെ കൂടെ മരപ്പണിയും കറക്കവും . ഇപ്പോ ഒരു ഉത്സാഹമില്ലാത്തപോലെ. .

വെളുമ്പൻ പിടിച്ച് കുണ്ടിയ്ക്ക് വെച്ചു കാണുമോ ? ഹ ഹ ഹ. പ്രായത്തിന്റെ ഏനക്കേട് വല്ലതുമായിരിക്കും.. നീയൊരു ക്ലാസ്സെടുക്കൂ, കൈവാണം പാപമല്ല മകനെ, അത് ആരോഗ്യവാനായ പുരുഷന്റെ ലക്ഷണമാകുന്നു എന്ന് ,അല്ലെങ്കിൽ നീയൊരേണ്ണം വിട്ടു കൊടുക്ക്.

ശ്രീ എന്തൊക്കെ വഷളുത്തരമാ നീ പറയുന്നു. ഒന്ന് പോയെടീ.

മോളെ നീ ചൂടാവാതെ. കാക്കയുടെ കടി മാറിക്കോട്ടെയെന്ന് കരുതി പറഞ്ഞതാ.

കടി മാറ്റാനെന്നിരിക്കറിയാം.

അതെന്നിക്കുമറിയാം, ഒരു വിരലിൽ നഖം വളർത്താതാവല്ലേ നീ?

ഹിഹി പോടീ പോടീ.

നീയവനോട് നേരിട്ട് ചോദിച്ചു നോക്ക്, എന്താ പ്രശ്നമെന്ന് ?

അതിനവൻ മുഖം തരണ്ടേ?

എന്നാ നീയവനെയിങ്ങോട്ട് വിട്. ഒന്ന് രണ്ടു ദിവസം ഇവിടെ നിൽക്കട്ടേ. എല്ലാ മൂഡോഹും തീർത്തു കൊടുക്കാം

അയ്യടീ മനമേ, നീ മരുഭൂമിയിലോട്ടു മണലടിക്കാതെ. ചെക്കന്റെ നീരും ചാറും ഊറ്റിയിങ്ങോട്ടു വിടാനല്ലേ?

കിളുന്ന് ചെക്കനെല്ലേടീ എന്നിക്കൊരു പുതി.

അതങ്ങു മനസ്സിൽ വെച്ചാൽ മതി

ഡീ എന്നിക്കൊരു ഗംഭീര ഐഡിയയുണ്ട് . നീയന്ന് പറഞ്ഞ കാര്യമില്ലേ ? അതിനൊരുഗ്രൻ പോംവഴി.

എന്ന് കാര്യം. ഏതു കാര്യം?

നീയന്നു പറഞ്ഞില്ലേ, ഇടയ്ക്കൊക്കെ കുണ്ണയ്ക്കു വേണ്ടി തരിക്കാറുണ്ടെന്നു.?

ഓ അതോ. അതിനു സൊല്യൂഷൻ നീ അന്ന് തന്നെ പറഞ്ഞല്ലോ, ഓഫീസിലെ ആരെയെങ്കിലും വളച്ചു കളിയ്ക്കാൻ.

ആ.

അത് ഞാൻ പറഞ്ഞല്ലോ ഇനി ആരുടെയും അടിമയാകാൻ എനിക്ക് വയ്യെന്ന്.

നീ ഏതെങ്കിലും വെളുമ്പൻമാരെ നോക്ക്. അവർ കിടിലം ആണ്. നമുക്ക് താല്പര്യമില്ലാത്ത ഒന്നിനും നിർബന്ധിക്കില്ല എന്ന് മാത്രവുമല്ല സൂപ്പറായിട്ട് കളിച്ചു സുഖിപ്പിച്ചു തരും. അവന്മാരുടെ കുണ്ണ കാണാൻ തന്നെ എന്തൊരു ചേലാ., ചുവന്നു തുടുത്ത് , ഹായ് ഹായ്. നീ എനിക്ക് ശിഷ്യപ്പെടേണ്ടിയിരിക്കുന്നു, ഒലിവറിനെ ഞാൻ വളച്ചത് അറിയാമല്ലോ.

എന്തായാലും എനിക്ക് വയ്യ.അവർ പറയുന്നത് പോലെ എല്ലാം ചെയ്യുകയും വേണം നമ്മുടെ ഒരു കാര്യവും നടക്കുകയുമില്ല.നിന്റെ സുധിയേട്ടന് ഇത് വല്ലതും അറിയുമോ?

ഹേ ഇല്ല.

ദ്രോഹമല്ലേ ?

എന്ത്. ആദ്യം സ്വന്തം മുതൽ സംരക്ഷിക്കാനറിയണം, ഇല്ലെങ്കിൽ ആരെങ്കിലും അത് കൊണ്ടോയി അനുഭവിക്കും.

നിന്റെ ഇഷ്ടം പോലെ.

ഡീ എന്റെ പുതിയ ഐഡിയ നീ കേട്ടില്ലല്ലോ?

ആ, എന്താ കേൾക്കട്ടെ, നിനക്ക് വിവരം വെച്ചോ എന്നറിയണമല്ലോ.

അതൊക്കെ പറയാം, പക്ഷെ കേട്ടു കഴിയുമ്പോ ചാടിക്കടിക്കരുത്. സമാധാനത്തിൽ ആലോചിക്കണം. ഇഷ്ടപ്പെട്ടില്ലെങ്കിൽ എടുക്കണ്ട. ഞാനൊരഭിപ്രായം പറയുന്നുവെന്നെയുള്ളൂ .ഇതൊന്നും ലോകത്ത് നടക്കാത്ത കാര്യവുമല്ല, ഒരേണ്ണം എനിക്ക് നേരിട്ടറിയാം .

നീയെന്താ നോവലെഴുതുവാനോ? ഒന്ന് പെട്ടന്ന് പറയെടീ.

ഞാൻ പറഞ്ഞത് ജയേഷിന്റെ കാര്യം തന്നെയാ.

അവൻറെയെന്നു

കാര്യം

?

ഡീ

അവനുമായിട്ടായിക്കൂടെ

നിനക്ക്...?

ഉരീ . നീ എന്ത് പ്രാന്താ പറയുന്നത്? ഗുളിക വല്ലതും മാറിക്കഴിച്ചോ ,ആലോചിക്കാൻ പോലും പാടില്ലാത്ത കാര്യമല്ലേ ഇതൊക്കെ?

എന്ന വേണ്ടോ, പിന്നെ നിൻറെ ഡിമാൻഡൊക്കെ അനുസരിച്ചു ഇതിലും നല്ല ഓപ്ഷൻ വേറെ കിട്ടില്ല.

കിട്ടിയില്ലെങ്കിൽ വേണ്ടോ, ഇത്രയും നാൾ ഇല്ലാതെയല്ലേ ജീവിച്ചതു?.

ആ നിൻറെയിഷ്ടം പോലെ , ഇത് പോലെ പരിപാടി നടത്തി സുഖിച്ച ഒരാളെ എനിക്കറിയാം. അത് കൊണ്ട് പറഞ്ഞതാ.വിട്ടേക്ക് .

അതാരാ ?

നീയറിയും .എൻറെ ബിൽഡിംഗിൽ താമസിച്ചിരുന്ന കീർത്തിയെ ഓർമ്മയില്ലേ? നീ അന്ന് ഇവിടെ വന്നപ്പോ കണ്ടില്ലേ, അവൾ ...

ഓ ആ ഗുജറാത്തിക്കാരിയല്ലേ. വലിയ കുണ്ടിയുള്ള?

ആ അത് തന്നെ.

പക്ഷെ അത് നിനക്കെങ്ങനെ അറിയാം? അവൾ പറഞ്ഞതാണോ ?

പറഞ്ഞാരുനേൽ വിശ്വസിക്കില്ലാരുന്നു, ഞാൻ നേരിട്ട് കണ്ടതാ.

എങ്ങിനെ ?

അവളുടെ ഹസ് ഇടയ്ക്ക് സ്റ്റെറ്റ്സിൽ പോകാറുണ്ടല്ലോ? ചിലപ്പോ രണ്ടു മൂന്നു ദിവസം കഴിയും. ചിലപ്പോ ആഴ്ചകളാകും. അങ്ങേരില്ലാത്തപ്പോ ചെക്കനാണു അമ്മയുടെ കത്തു വായിക്കുന്നത്. ഒരു ദിവസം രണ്ടെണ്ണം കൂടി ഓട്ഡോർ പണിയ്ക്കിറങ്ങി. ഞങ്ങളുടെ ടെറസ്സിൽ വാട്ടർ ടാങ്ക് ഇരിക്കുന്നതിൻറെ അവിടെ ഒരു കവറിംഗുണ്ടു,അതിനു താഴെ വെച്ച് . സാധാരണ അങ്ങോട്ട് ആരും പോകാറില്ല. പക്ഷെ അന്ന് എനിക്കെന്തോ തോന്നി ചുമ്മാ അങ്ങോട്ടൊക്കെ നടന്നു. ശബ്ദം കേട്ടാ നോക്കിയത്. എന്താ സംഭവംരണ്ടും കൂടെ 69 പൊസിഷനിൽ കളിയ്ക്കുന്നു. അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും ചപ്പി രസിക്കൽ!!

അപ്പോ നിന്നെയവർ കണ്ടോ ?

ഇല്ല. ഞാൻ ശല്യപ്പെടുത്താൻ പോയില്ല . നടക്കട്ടെ എന്ന് കരുതി. അവർ അമ്മയും മകനും അവരുടെ പാടായി. നമുക്കെന്താ ?പക്ഷെ ഒരു ദിവസം അവൾ ചാരിത്ര്യപ്രസംഗത്തിനു വന്നു. ഒലിവർ ഫ്ലാറ്റിൽ വന്നു പോയപ്പോ എന്നോടുചോദിച്ചു ,ഈ ചെയ്യുന്നത് ശരിയാണോയെന്ന്? എനിക്കങ്ങു ചൊറിഞ്ഞു വന്നു. മോന്റെ കൂടെ കിടക്കുന്നത് ശരിയെങ്കിൽ ഇതും ശരിയാ , ഞാൻനേരിട്ടു കണ്ടതാ ടെറസ്സിലെ നിന്റെ ലീലാവിലാസം എന്ന് പറഞ്ഞു. അവൾ കിടുങ്ങിപ്പോയി. കരഞ്ഞു കാലുപിടിച്ചു. മൂൽചന്ദിനോട് പറയരുത് എന്നൊക്കെ. ഞാൻ സമാധാനിപ്പിച്ചു വിട്ടു.

ഹോ കേട്ടിട്ട് തന്നെ ...

കഴയ്ക്കുന്നോ ?

ഉം...

എന്താ നന്നത്തോ?

ഹം നന്നത്തു . എന്താ വൈൽഡ് സെക്സ് .ഹോ

അപ്പോ നേരിട്ടു കണ്ടയെന്റെ കാര്യം പറയണോ?അതാ ഞാൻ പറഞ്ഞത് ഇതൊക്കെ നടത്താവുന്നതേയുള്ളൂ. നീയാലോചിക്ക് .

എങ്ങിനെയിരിക്കും അവരിൽ തുടങ്ങിയത്?

ആ ..ആർക്കറിയാം.. അവളിവിടെയുണ്ടാരുണെങ്കിൽ ചോദിക്കാമായിരുന്നു. അവളുടെ കുണ്ടി കണ്ടാൽ ആർക്കായാലും ഒന്ന് കളിയിക്കാൻ തോന്നും .ചെക്ക് ആക്രാന്തം മൂത്ത് പിടിച്ചു കാണും.

ഹോ ശരിയാ. എന്നാലും ആദ്യം എങ്ങിനെയാക്ക അഡ്ജസ്റ്റയോ എന്തോ ?

എന്താ നിനക്ക് താല്പര്യമുണ്ടോ ?

ഹേ ചുമ്മാ അറിയാൻ

ആഹ് എന്നാ വേണ്ട, താല്പര്യമുണ്ടാരുണെൽ ടിപ്സ് പറഞ്ഞു തരാമായിരുന്നു. .

എന്നാ പറ !

താല്പര്യമുണ്ടോ ?

ഉം

ഹമ്പടി കള്ളി. ആദ്യം എന്തായിരുന്നു ഡയലോഗ്? ഇപ്പോ ദേ പൂച്ച പുറത്തു ചാടി.

നീ പറയ് കളിയാക്കാതെ .

ഡി എല്ലാ ആൺകുട്ടികൾക്കും അവരുടെ അമ്മയോട് ഒരു പ്രത്യേക താല്പര്യമുണ്ട്. അവരാദ്യം കാണുന്ന, അടുത്തിടപഴകുന്ന സ്ത്രീ അമ്മയാണ്. ആ താല്പര്യം വളർന്നു ശാരീരിക വേഴ്ചയ്ക്ക് വരെ ആഗ്രഹം തോന്നും ചിലർക്കു. അവനത്തരം ആഗ്രഹങ്ങളുണ്ടോയെന്നറിയണം , ഉണ്ടെങ്കിൽ പിന്നെ എല്ലാം എളുപ്പം. ഇല്ലെങ്കിൽ നീയേതെങ്കിലും വെളുമ്പനെ വളയ്ക്കണം.

അതെങ്ങിനെയറിയും ?

അവന്റെ നോട്ടത്തിൽ, പെരുമാറ്റത്തിൽ അന്ധഭാവവികത കാണും, കാമം നിറഞ്ഞ നോട്ടമുണ്ടാകും. അങ്ങിനെ നോക്കിയാൽ നമുക്ക് പെണ്ണുങ്ങൾക്ക് പെട്ടെന്ന് മനസ്സിലാകുമല്ലോ.?

അങ്ങിനെയവൻ നോക്കാറില്ല .

എങ്കിൽ ആഗ്രഹം നീയുണ്ടാക്കിക്കൊടുക്കണം.

എങ്ങിനെ?

പ്രലോഭിപ്പിക്കണം, ആകർഷിപ്പിക്കണം.

എങ്ങിനെയെടീ?

നീ അവിടെയും ഇവിടെയുമൊക്കെ കാണിച്ചു കൊടുക്കണം. അതും നടന്നില്ലെങ്കിൽ കേറിയങ്ങു പിടിക്കണം. ഒന്നുകിൽ നീ നാറും അല്ലെങ്കിൽ നീ നേടും.

നാറാൻ ചാൻസില്ല.

ണ്ടെ എന്തായിത്ര ഉറപ്പ്?

അവനെന്റെ പാൻസിലൊക്കെ പരിപാടികൾ നടത്തുന്നുണ്ട്!!

ഹായ് ...നീ കണ്ടോടീ ?

ഇല്ല.

സംശയം

മാത്രം.

നീയൊന്ന്

തെളിച്ച്

പറ...

ചിലപ്പോ രാവിലെ ഞാൻ ഓഫീസിൽ പോകുമ്പോ ഡ്രസ്സുരിയിടുന്ന രീതിയിലായിരിക്കില്ല, വൈകിട്ട് തിരികെ വരുമ്പോ കട്ടിലിൽ കിടക്കുന്നതു. അപ്പോപ്പിന്നെ ഞെന്ന് കൃത്യമായി നോട്ട് ചെയ്തു ശ്രദ്ധിക്കാൻ തുടങ്ങി. ഒരു ദിവസം കഴുകാനെടുത്ത പാൻറിയിൽ അവന്റേത് വീണ് കിടപ്പുണ്ടായിരുന്നു..

ഹാഹ് റൂട്ട് ക്ലിയറാണ്. അങ്ങോട്ടുള്ള അതെ താല്പര്യം ഇങ്ങോട്ടുമുണ്ട് !, എന്നിട്ടാണോ നീ ഇത്രയും ദിവസം കടിച്ചു പിടിച്ചു നിന്നത്?

ആഹ് ഇതല്ലാതെ വേറെയൊരു താല്പര്യവും അവന്റെ ഭാഗത്തു നിന്നുണ്ടായിട്ടില്ല,

ഡീ മണ്ടി, നിനക്കും അതേ ആഗ്രഹമുണ്ടെന്ന് അവനറിയില്ലല്ലോ. നീയതവനെ അറിയിച്ചു കൊടുക്കണം.

എങ്ങിനെ?

ഞാൻ പറഞ്ഞില്ലേ, കാണിച്ചു കൊടുക്ക്.

അതും ഞാൻ നോക്കി. അന്ന് പാൻറീസിലത് കണ്ട ദിവസം ഞാനാകെ എക്സൈറ്റഡായി. നിനക്ക് ഓർമ്മയില്ലേ അന്ന് നമ്മൾ വാങ്ങിയ ഗൗൺ. അതിട്ടു നടന്നു. പക്ഷെ അവൻ മൈൻഡ് ചെയ്തില്ല. അപ്പോ എനിക്ക് സംശയമായി.അതാ ഞാൻ മടിച്ചത്.

ഹമ്പടീ കേമി. എനിക്കിതാദ്യമേ തോന്നിയതാ . നിന്റെ കഴപ്പ് എനിക്കറിയാവുന്നതല്ലേ, ഞാൻ കരുതിയത് വന്നതിന്റെ പിറ്റേ ദിവസം തന്നെ നീയവന്റെ കുണ്ണ കേറ്റിക്കാണുമെന്നാ. അതറിയാനാ ഞാനിതൊക്കെ ചികഞ്ഞു ചോദിച്ചത്. അപ്പോ ഒന്നും നടന്നില്ല അല്ലേ?

ഇല്ലെടീ.

ഡീ, നീയൊരു പ്രാവശ്യമിട്ടപ്പോൾ അവനു സംഗതി പിടികിട്ടിക്കാണില്ല.

അല്ലെടീ ഞാൻ പിന്നെയും രണ്ടു പ്രാവശ്യം ഗൗണിട്ടു. അവൻ നോക്കിയതെയില്ല .

ഇന്നത്തെ ചെക്കന്മാരല്ലേ നോക്കിക്കാണും പക്ഷെ നീ അറിയാതെയൊന്നും നോക്കിയത്.

പിന്നെയെന്താ അവനിക്കാണിച്ചു വെച്ചതിന്റേയൊക്കെയർഥം? നിന്റെ പൂർ പൊതിഞ്ഞു വെച്ചിരിക്കുന്ന പാൻറീസ് വെച്ച് സുഖിക്കാമെങ്കിൽ, നിന്റെ പൂറിൽ കളിയാക്കാനും അവൻ റെഡിയാകും.

അതല്ലെടീ , എനിക്ക് തോന്നുന്നത് കളിയ്ക്കാൻ അവനു താല്പര്യം കാണില്ല, ചിലപ്പോ ഫെറ്റിഷം പോലെ പാൻറിയോട് മാത്രമായിരിക്കും താല്പര്യം.

എന്നാൽ നീ കമ്പി വർത്തമാനം പറഞ്ഞു നോക്ക്. ഡബിൾ മീനിംഗിൽ.റെസ്‌പോൺസ് എങ്ങിനെയോ എന്നറിയാമെല്ലോ

അതെങ്ങനാ അവനൊന്നുശ്രദ്ധിക്കേണ്ട? ടിവിയിൽ എന്തെങ്കിലും ഹോട്ട് സീൻസ് വന്നാൽ അവനുടനെയുനേറ്റ് പോകും.

ശ്ലോ ...എന്നാപ്പിന്നെ നീ രാത്രിയിൽ അവന്റേയടുത്തു പോയി കിടക്ക്. ഉറക്കം വരുന്നില്ലെന്നോ മറ്റോ പറ. ആഗ്രഹമുണ്ടെങ്കിൽ അവൻ മുൻകൈ എടുത്തോളും.

അത് വേണോ?

വേണം. നീയാർക്കു വേണ്ടിയാ ജീവിതമിങ്ങനെ ഹോമിക്കുന്നത്? പതിനെട്ടാമത്തെ വയസ്സിൽ വയറ്റിൽ പിടിപ്പിച്ചിട്ട് പോയ ആ നാറിന്റേക്കു വേണ്ടിയാണോ? അവനുമായുള്ള നിന്റേയടുപ്പം ഞാനറിയാൻ വൈകിപ്പോയി, ഇല്ലെങ്കിൽ ഇതൊന്നും സംഭവിക്കില്ലായിരുന്നു. ഒടുക്കം നീ വീട്ടിൽ നിന്നും നാട്ടിൽ നിന്നും പുറത്തായപ്പോ ആ പന്നൻ പൊടിയും തട്ടിപ്പോയില്ലേ?നിനക്ക് സ്വർഗ്ഗം വേണ്ടേ മോളേ.? ഓർത്തു നോക്ക്,കീർത്തിയും മോനും കിടന്നതു പോലെ കിടക്കേണ്ട?

ഇതിലൊന്നും തെറ്റില്ലെന്നാണോ നീ പറയുന്നത് ?

ഡീ ലോകത്തിലിതൊന്നും നടക്കാത്ത കാര്യങ്ങളൊന്നുമല്ല, നിനക്കിതു പുതുമയുള്ള വിഷയമായതു കൊണ്ട് തോന്നുന്നതാണു ഈ മടി. നേരിട്ടനുഭവമില്ലത്തത് കൊണ്ട് നിനക്കു വിശ്വസിക്കാൻ കഴിയുന്നില്ലെന്നെയുള്ളു .

എന്ന ഒരു കൈ നോക്കാം ... രാത്രി.

എന്നാ ശരിയടി, ഇപ്പോ ഒലിവർ വരും. വയ്ക്കട്ടെ? ഓൾ ദ ബെസ്റ്റ്. ഹാപ്പി ഫക്കിങ്.

ഓക്കേ താക്സ്.

.....

ലൈൻ കട്ടായി .ഞാൻ റിസീവറും പിടിച്ചു സ്തബ്ധനായി നിന്ന് പോയി. എന്തൊക്കെയാ ഇപ്പോ കേട്ടത്? വൈദ്യൻ കല്പിച്ചതും രോഗി ഇച്ഛിച്ചതും പെരുങ്കുണ്ണ !!

എന്റേയതേ ആഗ്രഹമായി മമ്മിയും നടക്കുകയിരുന്നുവെന്നോ. ? ഒരു ഭിത്തിയുടെ മാത്രമകാലത്തിൽ, ഞങ്ങളൊരേ വിചാരത്തിൽ, ഒരേ വികാരത്തിൽ, കാമക്ഷപ്പിന്റെ തള്ളിച്ചയിൽ പരവശരായി ഞെളിപിരി കൊള്ളുകയായിരുന്നെന്നോ? ഹോ എന്റെ കുണ്ണ പരമ്പര ദൈവങ്ങളെ, എന്തിനെനെയിങ്ങനെ പരീക്ഷിക്കുന്നു, സുഖപ്പെടുത്താൻ വേണ്ടി മുറിപ്പെടുത്തുന്ന നിന്റെ കോപ്പിലെ പരിപാടി എന്റെ നെഞ്ചത്തേക്ക് വെക്കുന്നതെന്തിനാ? സ്വപ്നമോ ഇത് മിഥ്യയോ?

പെട്ടന്ന് ഫോൺ വെച്ച് ഞാൻ ടെറസ്സിലേക്കിറങ്ങി.

മോനെയെന്നു മമ്മി വിളിക്കുന്നത് കേട്ട് തിരിഞ്ഞു നോക്കി .

ദാ നിൽക്കുന്നു എന്റെ സുന്ദരി. എന്റെ ജയപ്രദ, എന്റെ ഹേമമാലിനി, എന്റെ ശോഭന, എന്റെ സ്വപ്ന ഖന, എന്റെ എല്ലാം എല്ലാമായ പുന്നാര മമ്മി.ആപാദം ഒന്ന് ചിഴിഞ്ഞു നോക്കാതിരിക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല. കണ്ണുകൾ ആ മേനിയിലുടക്കി നിൽക്കുകയാണ്. തുടുത്ത കവിളുകൾ., നടീ സുചിത്രയുടേത് പോലെയുള്ള തുടുത്ത അധരങ്ങൾ. അത് ചപ്പി വലിച്ചു എത്ര നേരം വേണമെങ്കിലും കിടക്കാം.ഉയർന്നു പൊങ്ങുന്ന വക്ഷോജങ്ങൾ. വിടർന്നു നിൽക്കുന്ന അരക്കെട്ട്. പിട പിടയ്ക്കുന്ന നെയ്മീനിനെ അനുസ്മരിപ്പിക്കുന്ന നെയ്ത്തുടകൾ..എനിക്കിന്നു രാത്രിയിൽ ലഭിക്കാൻ പോകുന്ന അപാര മാദക സൗന്ദര്യം!!

നിനക്ക് ചായ വേണ്ടേ?

വേണ്ട മമ്മി എനിക്ക് വേണ്ടത് പാലാണ്, പാൽക്കുടങ്ങളാണ്, ഗുഹ്യാമുഖങ്ങളാണ്, തേൻവരിക്കചന്തിപന്തുകളാണ്... എന്നാണു പറയാൻ തോന്നിയത്.

മമ്മിയെന്റെ ചുഴിഞ്ഞു നോട്ടം മനസ്സിലാക്കിയോ.? കണ്ണിലെ കത്തുന്ന കാമം തിരിച്ചറിഞ്ഞോ? അറിയട്ടെ ,,എല്ലാം അറിയട്ടെ ഇനിയെന്തിനു ഒളിവു മറയും.

"വേണം മമ്മി, ഞാനിതാ വരുന്നു"

ഒന്ന് മന്ദഹസിച്ചു ഇളകിത്തുള്ളി മമ്മി നടന്നു പോയി .മൂളിപ്പാട്ട് പാടി ഞാൻ പിറകേയും

'നിൻ കൊതങ്ങളിൽ ന്യുത്തമാടിടും ,എന്റെ കുണ്ണജാലം .

നീയൊരു പൊലയാടീ ,നറും മൊട്ടുകൾ പുറാടീ,

മുലകളാടി...'

രാത്രിയൊന്നായിരുന്നെങ്കിൽ.

...

രജനിയുടെയിരുണ്ടയാമങ്ങളിൽ ഞാനും മമ്മിയും പാമ്പുകൾ പോലെയിണ ചേരും. ചുണ്ടുകൾ കൊത്തി, ഉടലുകൾ പിണഞ്ഞു, താഴേക്ക് പതിക്കും. വീണ്ടും ഉയിർത്തെഴുന്നേൽക്കും. വെളുക്കുവോളം നീളുന്ന സുരതക്രീഡ... പരസ്പരം കടിച്ചു പിടിച്ച്, മുലഞെട്ടുകൾ വിരലുകളാൽ തിരുമ്മി, യോനിയുടെ മാർദ്ദവത്തിലേക്കു ലിംഗത്തിന്റെ ചുട്ട് പകർത്തി, അതിന്റെയാഴങ്ങളിലേക്കു ലിംഗമകുടം ഉറച്ചു താഴ്ത്തി, കാലുകൾ ചുറ്റിപ്പിണഞ്ഞ്, രതിയുടെ ഗഗനങ്ങളിൽ ,മേഘമാലകൾക്കു മുകളിൽ ,ഭാരമില്ലാത്ത പഞ്ഞിക്കെട്ടുകളായി ഒഴുകി നടക്കും. ദേവന്മാർ പുഷ്പവൃഷ്ടി നടത്തും, അപ്സരസ്സുകൾ വെൺചാമരം വീശും. മാലോകർ കൊതിയോടെ നോക്കി നിൽക്കും.

ടിവി കാണാനടുത്തിരിക്കുമ്പോൾ ചിന്തകൾ നൂലില്ലാ പട്ടം പോലെ പറക്കുകയിരുന്നു..മമ്മി ചാനലുകൾ മാറ്റുമ്പോൾ മസാലകൾ വരണേയെന്ന് ഞാൻ പ്രാർത്ഥിച്ചു.

കഷ്ടകാലത്ത് പറി പാമ്പാകും എന്നാണല്ലോ . ഒരു മൈരും വന്നില്ല.

എങ്കിൽ പ്ലാൻ ബി.

മമ്മി എനിക്കുറക്കം വരുന്നു. കിടക്കുവായെന്ന് പറഞ്ഞ് ഞാൻ പതുക്കെ റൂമിലേക്ക് പോയി. എത്രയും വേഗം മമ്മിയ്ക്കങ്ങോട്ട് വരാൻ അവസരമൊരുക്കണമല്ലോ ?.

ഇന്നെന്റെയാദ്യ രാത്രിയാണു.. വെടിമരുന്നും തീപ്പെട്ടിയും അടുത്തടുത്തിരുന്നപ്പോൾ ഇത് വരെ തീയാളിപ്പടർന്നിരുന്നില്ല, ഇന്നെന്റെ ലിംഗത്തിൽ നിന്നു വരുന്ന അഗ്നിസ്ഫുലിംഗങ്ങൾ മമ്മിയുടെ യോനീസാഗരത്തിൽ വീണേണയും. രതിയാലസ്യത്തിൽ അവളെ പുണർന്നു കിടന്നിനിയുള്ള രാവുകളിൽ ഞാനുറങ്ങും. ഞങ്ങളുടെ സീൽക്കാരങ്ങൾ ഈ വീടിനെ മുഖരിതമാക്കും, നഗ്നമായ രണ്ടുടലുകൾ മുക്കിലും മുലയിലും രതികേളികളാടും. ബാത് ടബിളിൽ മലർത്തി വെച്ചിരിക്കുന്ന മമ്മിയുടെ തുടയിടുക്കിലെ ഏദൻത്തോട്ടത്തിലേക്ക് , വെള്ളത്തിലൂടെ ഊളിയിട്ട് ചെന്ന് മുന്തിരിക്കുലകൾ പഴുത്ത് പാകമായോ എന്ന് നോക്കും. പാകമായെങ്കിൽ എന്റെ കുണ്ഡലാകുന്ന തോട്ടി വെച്ച് ഞാനത് പറിച്ച്ച്ചെടുത്ത് തിന്നും! മറ്റാരും ഇത്രമേൽ സ്വാദേറിയ ആ മുന്തിരിക്കനി ഭക്ഷിക്കില്ല, ഞാനത് മറ്റാർക്കും കൊടുക്കില്ല .!എന്റെ മാത്രം ...എന്റെ മാത്രം ...

ഒന്നാം മാനം പൂമാനം,

പിന്നത്തെ മാനം സാമാനം,

പുമാനത്തിനും

സാമാനത്തിനും

മീതെ,

മമ്മിപ്പെണ്ണിന്റെ

കാലിന്റിയടയ്ക്കത്തെ

പൂറ്.

ജനൽപ്പാളി അൽപ്പം തുറന്ന് വെച്ചു. സ്ത്രീറ്റ് ലൈറ്റിന്റെ വെളിച്ചം കടന്ന് വന്നോട്ടെ. ചെറിയ വെളിച്ചത്തിൽ മമ്മിയുടെ മാദകമേനി കാണുവാൻ തന്നെ ഒരു ചേലായിരിക്കും.

മിടിക്കുന്ന ഹ്രിദയവുമായി ഞാൻ ബെഡ്ഡിൽ മലർന്ന് കിടന്നു.

മമ്മി വരുന്നില്ലല്ലോ...കാലോച്ചകൾക്ക് കാതോർത്തു. നിഴലനക്കങ്ങൾ ഹ്രിദയമിടിപ്പുകൂട്ടി. വാതിൽപ്പാളികൾ തുറക്കുന്നുണ്ടോ?

ഇല്ല..ഇല്ല

...

വാരിപ്പുണരാൻ കൊതിച്ച മദകരലതയെവിടെ?

പ്രാണപ്രേയസ്സി, നീ വന്നുവന്നുവെന്ന് വൈകുന്നതെന്തെ?

അങ്ങോട്ട് പോയാലോ? മിടിക്കുന്ന ഹ്രിദയവുമായി ഞാനെഴുന്നേറ്റ് നടന്നു. പെട്ടെന്നൊരു ചിന്ത കൊള്ളിയാൻ മിന്നി. ഒരു പക്ഷെ മമ്മിയുടെ മനസ്സ് മാറിയെങ്കിലോ ? കയ്യാലപ്പുറത്തിരിക്കുന്ന തേങ്ങ പോലെയാണു സ്ത്രീഹൃദയം. എപ്പോഴാ എങ്ങോട്ടാ എന്നൊന്നും പറയാൻ പറ്റില്ല. എല്ലാം പറഞ്ഞു തീരുമറിഞ്ഞ് മമ്മി വന്നില്ലെങ്കിൽ അതിനെന്തൊ കാരണമുണ്ടാകാം . പോകട്ടെ. ആദ്യം കാര്യമെന്തൊന്നറിഞ്ഞിട്ടു മതി. ഞാൻ തിരികെ കിടക്കയിലേക്ക് വീണു. എന്തൊരു തലവിധി...

രാവിലെയാകെയൊരുമേഷമായിരുന്നു. . ഒരു പുതിയ മനുഷ്യനെപ്പോലെ.. മമ്മിയോടൊപ്പം പുറത്തേക്കിറങ്ങി. സൈക്കിൾ സവാരി നടത്തണം . കുറച്ച് ദിവസം വീട്ടിൽ തന്നെ ചടങ്ങിരിക്കുവാനല്ലോ ? മമ്മി വഴി തിരിഞ്ഞ് ഓഫ്ഫീസിലേക്ക് പോയി . സുന്ദരികളായ വെളുപ്പികൾ മന്ദഹസിച്ചു കടന്നു പോകുന്നു., കമിതക്കാൾ കൈകോർത്തുരുമ്മി നടക്കുന്നു, ബിർച്ച് മരങ്ങൾ ഹരിതാഭ വാരിത്തുകി നിൽക്കുന്നു. മരങ്ങളും പക്ഷികളും വീഥികളുമെല്ലാം പുതിയ കണ്ണുകളിലൂടെയാണു ഞാൻ നോക്കിക്കണ്ടത് . ധ്വനി പിടിക്കേണ്ട, എല്ലാം നടക്കുമെന്ന് മനസ്സ് പറയുന്നു.ഈ ലോകത്തിന്റെയേത് കോണിലായാലും നിന്റെ കുണ്ഡൽക്ക് ലഭിക്കേണ്ട പൂറ്, അതിനു കിട്ടിയിരിക്കും. നിന്റെയധരങ്ങൾക്ക് ഈമ്പാനുള്ള ഞെട്ടുകൾ നിന്നെത്തേടി വരുക തന്നെ ചെയ്യും. ഒരോ പൂറിലും അതിന്റെ ഉടയോന്റെ പേരെഴുതിവെച്ചിട്ടുണ്ടു.

വൈകുന്നേരം ഫോൺ വരുന്നതിനു മുൻപു ഞാൻ ടെറസ്സിലിറങ്ങി നടന്നു. കാതിൽ തേന്മയായി ഫോൺ മണി നാദം മുഴങ്ങിയതും ഞാനകത്തേക്കോടി . മമ്മി ഫോണെടുക്കുന്ന അതേ സമയത്ത് ഞാനും എക്സ്സൻഷനെടുക്കണം , ടൈംമിംഗ് കറക്റ്റായില്ലെങ്കിൽ പണി

പാളും. ഭാഗ്യമെന്നോടൊപ്പമായിരുന്നു , കിറുകിര്യം ടൈമിംഗ്.!

ഹലോ

ഡീ എന്തായി, നടന്നോ, എനിക്കിരുപ്പുറക്കുന്നില്ലായിരുന്നു . ഓഫീസിൽ വെച്ച് ഇക്കര്യം സംസാരിക്കാനും പറ്റില്ലല്ലോ. നിന്നെ വിളിച്ചത് കിട്ടിയതുമില്ല.

ഒന്നും നടന്നില്ല!

ണ്ടേ ഞെ അവൻ സമ്മതിച്ചില്ലേ?

അതല്ല, ഞാൻ പോയില്ല. എനിക്കൊരു മടി തൊന്നി.

ഓഹ് ഈ പുറിയുടെ ഒരു കാര്യം. ഡീ അവനെ വേറെയാരെങ്കിലും കൊണ്ടായാൽ പിന്നെ നീ തലകുത്തി നിന്നാലും അവനെക്കിട്ടില്ല , എത്രയും വേഗം കാര്യം നടത്താൻ നോക്കൂ. ഭർത്താവുണ്ടായിട്ടും ഇവിടെ ഒരോ അവളുമാർ മോനെ വിളിച്ചു കളിപ്പിക്കുന്നു, പിന്നാണോ നീ? അതും നിന്നെ ഊമ്പിച്ചിട്ട് പോയ ആ മൈനോട് എന്തിനാ ആത്മാർഥത? കിട്ടുന്ന നെരം സുഖിക്കാൻ നോക്ക് പെണ്ണേ?

അതല്ലടീ, ഞാൻ പോയതാ. അവന്റെ ഡോർ വരെയെത്തി. പക്ഷെ അപ്പൊഴാ ഒരു നശിച്ച ചിന്ത വന്നത്.

എന്താ?

ഇന്നലെ വൈകിട്ടു മുതൽ അവൻ പഴയപോലെയായി. ആകെ ഉഷാർ. ഒരു ചിരിയും കളിയും . അവന്റെ മൂഡൊഫൊക്കെ മാറി.. അപ്പൊ എനിക്കൊരു ഡൌട്ട്. ഇന്നു പുറത്തേക്ക് പോവുകയും ചെയ്തു.

അതിലൊന്നും കാര്യമില്ലാ നീ ട്രൈ ചെയ്യേണ്ടതായിരുന്നു. മുട്ടുവിൻ തുറക്കപ്പെടും. കഥ കേൾക്കാനുള്ള മൂഡിലാണു ഞാൻ വിളിച്ചത്,ആകെ മൂഡോഫായി. ഇനി നാളെ വിളിക്കാം . എനിക്കിത്തിരി തിരക്കുമുണ്ട്. ബൈ ബൈ.

ഓക്കേഡീ.

....

ഒരോരോ തൊന്തരവ് നോക്കണേ,, ഉന്മേഷമുണ്ടെങ്കിലും പ്രശ്നം, ഇല്ലെങ്കിലും പ്രശ്നം.. ഹോ മുടിയായായിട്ടു. ഇന്നലെ ഒന്നാംതരം കളി നടക്കേണ്ടതായിരുന്നു . തൊലച്ചു കളുതില്ലേ കഞ്ഞിക്കലം...

മോനേ...അപ്പൊഴെക്കും

മമ്മി

വിളിച്ചു.

ദാ

വരുന്നു.

ഡാ ഇന്നു ശനിയല്ലെ, നമുക്കു പുറത്ത് പോകാം, ഇത്തിരി ഷോപ്പിംഗുണ്ട്.. പുറത്ത് നിന്നും കഴിക്കാം .

ഓക്കേ

എന്നാ

നീപോയി

റഡിയാവ്.

ഞാൻ തുള്ളിച്ചാടി ടൊയിലറ്റിലേക്ക് പോയി. ഒരു കുളി പാസ്സാക്കാം. . അകത്ത് കയറിയപ്പോഴെക്കും കണ്ടു, മമ്മി അലക്ഷ്യമായി ഊരി വലിച്ചേറിഞ്ഞ നൈറ്റിയും അടിവസ്ത്രങ്ങളും, ബാസ്കറ്റിനു മുകളിൽ ചുരുണ്ട് കിടക്കുന്നു . ആവേശത്തിൽ ഞാനത് വലിച്ചെടുത്ത് മുഖത്തേക്കടുപ്പിച്ചു. മമ്മിയുടെ മേനീ സുഗന്ധം ഞാൻ ആവോളം നുകർന്നപ്പോഴെക്കും കുട്ടൻ ഒരു വാണത്തിനു തയ്യാറായി. എന്റെ സുന്ദരി മനസ്സിൽ പ്രത്യക്ഷപ്പെട്ടു.

‘മുത്തേ നിന്നെക്കണ്ടപ്പോഴെക്കുമിന്നുള്ളിൽ പൂവിട്ടല്ലോ കാമമല്ലിപ്പൂ!’

രണ്ടു ദിവസമായി വിട്ടിട്ടു. ഇന്നലെ മമ്മിയെക്കാത്തിരുന്നുറങ്ങിയും പോയി. കൂടത്തേൻ തേച്ചുരസി ഒരു വാണം നീട്ടിവിട്ടപ്പോൾ സമാധാനമായി.

നീയെന്താ ഇത്ര ലേറ്റായത്? എത്ര നേരമായി. മമ്മി ചൊദിച്ചു.

(ഞാൻ മമ്മിയെ ഒർത്ത് വിട്ടു രസിക്കുവാരുന്നു,നിന്റെ ആമ്പൽ പൊയ്കയിൽ അരയന്നമായി ഞാൻ തുഴയുകയായിരുന്നു)

ഓ കുളിയ്ക്കുവാരുന്നു എന്നും പറഞ്ഞു ഞാൻ സ്കൂട്ടായി. മനസിൽ സന്തോഷം തോന്നി. മമ്മി എല്ലാം ശ്രദ്ധിക്കുന്നുണ്ട്..

ഹൊ എനിക്കാണെൽ ഒ നു മൂത്രമൊഴിക്കണമായിരുന്നു , എത്ര നേരമായിഎന്ന് കോണിലൊരു മന്ദഹാസമൊളിപ്പിച്ചു മമ്മി പറഞ്ഞു.

ഞാൻ പെട്ടെന്നു മമ്മിയുടെ അരക്കെട്ടിലേക്ക് നൊക്കി. മമ്മി അത് ശ്രദ്ധിച്ചു. അതിനു വേണ്ടിത്തന്നെന്നെന്നു തൊന്നുന്നു മമ്മി ഇത് പറഞ്ഞത്.

ഞാൻ മനപ്പൂർവ്വം മമ്മിയുടെ ഷഡ്ഡിയെടുത്ത് താഴെയിട്ടിരുന്നു. തിരികെ വന്നപ്പോൾ

മമ്മിയുടെ മുഖം നാണത്താൽ ചുവന്നിരുന്നു !

ചുരിദാറണിഞ്ഞ് മമ്മി മുന്നിൽ വന്നു. ഹെന്താ ചന്തം. നമ്മൾ പ്രേമിക്കുന്ന പെണ്ണാണല്ലോ ഏറ്റവും സുന്ദരി.. ! മമ്മിയെ അപ്പോഴേക്കും ഞാനെന്റെ കാമുകിയായി കണ്ടു തുടങ്ങിയിരുന്നു.

ഹൌ ഡു ഐ ലൂക്ക്.

സെക്സി!

വിശേഷിപ്പിക്കാൻ അതിലും നല്ല വാക്കില്ലായിരുന്നെങ്കിലും പറഞ്ഞബദ്ധമായല്ലോ എന്നു പിന്നീടാണോർത്തത് .

ഓ റിയലി??? എന്ന് പറഞ്ഞ് മമ്മി തന്റെ മേനിയായെന്ന് നോക്കി.

അതെന്റെ മനസ്സ് തണുപ്പിച്ചു.

പുറത്തേക്കിറങ്ങാൻ തുടങ്ങിയതും ഫോൺ ശബ്ദിച്ചു. രാജിയായിരിക്കുമെന്ന് പറഞ്ഞ് മമ്മി പൊയി ഫോണെടുത്തു.ഉടനെ തന്നെ തലയിൽ കൈ വെച്ചു. എന്നിട്ടെന്തൊക്കെയോ മുക്കിയും മൂളിയും പറഞ്ഞു.. ഇടയ്ക്കിടയ്ക്കു എന്നെ നോക്കുന്നുണ്ട്.. എന്ത് മാതൃഭാഷയോ എന്തോ ?

ഒഫീസ്സിൽ നിന്നാ. ഇത്തിരി അർജന്റ് വർക്കുണ്ട്.. അവരൊരു മെയിലയച്ചുണ്ട്... ഫോൺ വെച്ചിട്ട് മമ്മി പറഞ്ഞു.

ഹെന്തൊരു കഷ്ടം.. കട്ടുറുമ്പുകളുടെ മാതൃക ഘോഷയാത്രയാണല്ലോ ?

നീയിവിടുരുന്നു റ്റിവി കാണ്ട്.. മമ്മി അകത്തെ മുറിയിലേക്ക് പോയി.

കുറച്ച് കഴിഞ്ഞപ്പോ എനിക്ക് ബോറടിച്ച് തുടങ്ങി. മമ്മിയുടെ മുറിയിലേക്ക് നടന്നു. മമ്മി കസേരയിലിരുന്നു ടൈപ്പ് ചെയ്യുന്നു. കസേരയിൽ മമ്മിയുടെ നിതംബം പരന്നു കിടക്കുന്നു. ഞാൻ മമ്മിയുടെ തോളോട് എന്റെയര ചേർത്ത് മുട്ടി നിന്നു. പെട്ടെന്നു തല തിരിച്ചു നോക്കിയപ്പോ മമ്മി കണ്ടത് എന്റെ ജീൻസും അതിന്റെ സിപ് ഏരിയയും.

എന്താടാ?

തീർന്നോ?

ഇപ്പൊത്തീരും.

പിന്നെയും

അരമണിക്കൂറെടുത്ത്

പുറത്തിറങ്ങാൻ.

ഗേറ്റിനു വെളിയിൽ പാർക്ക് ചെയ്തിരിക്കുന്ന ഒരു കാറിന്റേയടുത്തേക്ക് മമ്മി പോയി.!

ഇതേത്

കാർ?

ഇപ്പോ

വാങ്ങിയതാണോ?

അതേ രൊക്കം പൈസ കൊടുത്ത്. ഒന്നു പോടാ...ഡാ ഇതെന്റേ കൊളീഗിന്റേ കാറാണു. അവൾ നാട്ടിൽ പോയി. നേപ്പാളിയാണു.. രണ്ട് മാസം കഴിഞ്ഞു അവൾ പുതിയ ജോലിയ്ക്ക് ഇങ്ങോട്ട് വരും.അതുവരെയിതെന്റേ കയ്യിലുണ്ടാകും..

മമ്മിയ്ക്ക്

ലൈസൻസുമുണ്ടോ

?

ഞാൻ പണ്ട് മർക്കറ്റിംഗ് ജോബ് നൊക്കിയിരുന്നു., അന്നെടുത്ത് വെച്ചതാ..

ഡൈര്യമായിട്ട് കേറിക്കോ. ഇത് ഞാനിടയ്ക്കിടയ്ക്ക് ഓടിക്കാറുള്ള വണ്ടിയാ.

ക്രിത്യം രണ്ടു മൂലകളുടെയും ഇടയിലൂടെയാണു സീറ്റ് ബെൽറ്റ് കിടക്കുന്നത്.. മൂലകളുടെ ഭൂമിശാസ്ത്രം അതെനിക്ക് വ്യക്തമാക്കിത്തന്നു. ഞാനുളുപ്പില്ലാതെ അത് നൊക്കി വെള്ളമിറക്കിയിരുന്നു..

മമ്മി നേരെ നോക്കി കാറ് പറപ്പിക്കുകയാണു..

മമ്മിയുടെ ഡ്രൈവിങ്ങ് കൊള്ളാം. ഞാൻ ഡബിൾ മീനിങ്ങിൽ പറഞ്ഞു.

പിന്നെ ഞാനെക്സ്പെർട്ടല്ലെ

എന്നെം കൂടെ പറിപ്പിക്കണേ

സമയമൊത്ത് വരട്ടെ. പടിപ്പിച്ചു വിടാം .

ഷോപ്പിങ്ങ് മാളിന്റേ പാർക്കിങ്ങിലേക്ക് ഞങ്ങളോടിച്ച് കയറി. മൂന്നാമത്തെ ലെവലിലാണു പാർക്കിങ്ങ് കിട്ടിയത്. അവിടെ നിന്നും മാൾ എന്റ്രൻസിലേക്ക് നടന്നു.. നേരെ കാണുന്ന തൂണിന്റേ സൈഡിലൂടെ റൈറ്റ് തിരിഞ്ഞാണു പോകേണ്ടത്. പില്ലറിന്റേയടുത്തെത്തിയതും ഞങ്ങൾ സഡൻ ബ്രേക്കിട്ടു. അവിടെ രണ്ടുപേരു മുടിഞ്ഞ ഞെക്കും പിടിയും. പെണ്ണ് മാറിടം തുറന്നിട്ടിരിക്കുന്നു. അവൻ ഒരേണ്ണം ചപ്പിക്കുടിയ്ക്കുന്നു. അവൾ ഞരങ്ങിക്കൊണ്ട് അവന്റേ കഴുത്തിൽ ചുറ്റിപ്പിടിച്ചുമ്മ കൊടുക്കുന്നു. ഞങ്ങൾ പെട്ടന്ന് പരസ്പരം നോക്കി, അവരെ മറികടന്നു മുന്നോട്ട് നടന്നു.

ഇതൊക്കെയിവിടെ

പതിവാ,

വാ

എന്നാലും

പണ്ണിക്കായി...

അതിനെന്നാ ഇത് ഓപ്പൺ കണ്ടിയാണു.. സങ്കുചിതമനോഭാവം ഒന്നുമില്ല.
ഇതെങ്ങുമൊന്നുമല്ല, ഇവിടെ ചില പാർക്കിലൊക്കെ നടക്കുന്നത് കാണണം...

എന്നാ ആദ്യം പാർക്കിൽ പോകാം ...

ഹയ്യട ...ചെക്കൻ മോശമല്ലല്ലോ. ഉടനെ ഒരു കല്യാണമങ്ങു നടത്തിത്തരാം...

അതൊക്കെ മമ്മിയുടെ ഇഷ്ടം..

ഉച്ചാ.ഡാ എനിക്കു വിശക്കുന്നു, നമുക്കു ആദ്യം പുസ്സ് കഴിച്ചാലോ? നാളെയവധിയല്ലേ
താമസിയാലും കുഴപ്പമില്ല.

ഞാൻ റഡി.

ഞങ്ങൾ പുഡ് കോർട്ടിലേക്ക് പോയി. വിവിധരാജ്യങ്ങളിലെ വിവിധതരം ഭക്ഷണം കിട്ടുന്ന
കിയോസ്കുകൾ. അവിടെ നിന്നും ഭക്ഷണം വാങ്ങിച്ച് റേബിളിൽ ചെന്നിരുന്നു കഴിക്കാം.
എനിക്കു പീസ്സാ മതി. ഡോമിനോസ് പീസാ സ്റ്റാൾ നോക്കി ഞാൻ പറഞ്ഞു.

നിനക്കിറ്റാലിയനാണോ ഇഷ്ടം?

ഘ്രബ്ബും ഇഷ്ടമാ...

ഒരു പെപ്പരോണി പീസ്സയും ഗ്രിൽഡ് സാൽമണും വൈറ്റ് റൈസുമായി ഞങ്ങൾ ടേബിളിൽ
വന്നിരുന്നു. മമ്മി പീസ്സാ കഴിയ്ക്കുന്നതു ഞാൻ നോക്കിയിരുന്നു.

എന്താടാ വായിനോക്കി വെള്ളമിറക്കിയിരിക്കുന്നത് ? എടുത്ത് കഴിക്കടാ. എന്ത വിശപ്പില്ലേ ?

(എന്റെ വിശപ്പും ദാഹവും എന്തിനു വേണ്ടിയാണെന്ന് മമ്മിയ്ക്കറിയില്ലേ ?)

ഉണ്ടുണ്ട്..കഴിയ്ക്കാൻ പോവുകയാ.

ഭക്ഷണം കഴിഞ്ഞ് ഞങ്ങൾ സൂപ്പർമാർക്കറ്റിനകത്തേക്ക് കയറി. മമ്മി ഒരു ട്രാളി വലിച്ച്
കൊണ്ടു വന്നു.

ഇതെന്താ ലാർജ്ജ് സ്കെയിൽ ഷോപ്പിങ്ങാണോ?

വീട്ടിലൊരു സാമാനവുമില്ലാ ..

(എന്റെ സാമാനം മതിയൊ)

സ്റ്റോക്ക് തീർന്നിരിക്കുവാ

(എന്റെത് സ്റ്റോക്ക് തീരില്ല, ആവശ്യമുള്ളതുതോളം കറന്നുപയോഗിക്കാം)

ഓഹ്.. അതെയൊ..

മമ്മി വീട്ടിലേക്കുള്ള ഗ്രോസ്സറി ഐറ്റംസെടുക്കുമ്പോ ഞാൻ ചുമ്മാ ചുറ്റി നടന്നു കാഴ്ചകൾ കണ്ടു. മമ്മിയെന്നെ വിളിച്ചു ഗാർമെന്റ്സിന്റെ ഭാഗത്തേക്ക് കൊണ്ടോയി ..

നിനക്കു ഡ്രസ്സെന്തെകിലും വേണോ?

പിന്നേ വേണം.

ഞാൻ അത്യാവശ്യമിടാനുള്ളത് മാത്രമേ കൊണ്ടു വന്നിരുന്നുള്ളൂ. ലീലാമ്മയാന്റെ ഒപ്പിച്ച പണിയാണത് . ക്യാനഡയ്ക്ക് പോകുമ്പോ പഴയതും പൊട്ടിയതുമൊന്നും കൊണ്ടു പോകണ്ട. അവിടെ ചെന്ന് ബ്രാൻഡഡ് സാധനങ്ങൾ വാങ്ങാം. ലെസ്സ് ലഗേജ്, മോർ കംഫർട്ട്. എന്നു പറഞ്ഞ് അവരന്റെ പെട്ടി കാലിയാക്കി. പകരം മോൾക്ക് കൊടുക്കാനുള്ള സ്നാക്സും മറ്റും കുത്തിനിറച്ചു.

എനിക്ക് കുറച്ച് ടി-ഷർട്ടും ബർമുഡയും, ത്രീ ഫോർത്തുമൊക്കെ വാങ്ങി. മമ്മിയ്ക്ക് ടോപ്പ്സും മറ്റും. എല്ലാം മമ്മിയാണു സെലെക്റ്റ് ചെയ്തതു.. ഒരൊന്ന് ഫിറ്റിംങ്ങ് റൂമിൽ കേറിയിട്ട് നൊക്കിയാണു എടുത്തത്. അതിനു ശേഷം ഞങ്ങൾ നടന്ന് ചെന്നത് അണ്ടർ ഗാർമെന്റ്സിന്റെ സെക്ഷനിലാണു. നമ്മുടെ നാട്ടിലെപ്പോലെ ഷെൽഫിൽ ഒളിപ്പിച്ചു വെക്കലല്ല, എല്ലാം ഒപ്പണായി വെച്ചിരിക്കുകയാ. അവശ്യമുള്ളത് എടുക്കാം. പല മാതിരി ഐറ്റങ്ങൾ, അവിടെ പലയിടത്തായി പ്രതിമകൾക്ക് ഷഡ്ഡിയും ബ്രായും ഇടീപ്പിച്ച് നിർത്തിയിരിക്കുന്നത് കണ്ടാൽ തന്നെ പാല് പോകും. മമ്മി സെക്കൻഡ് പേപ്പറുകളെടുക്കാനുള്ള പ്ലാനാണു.. പൊന്നുരുക്കുന്നതത് പുച്ചെയ്ക്കെന്ന് കാര്യം . ഞാൻ പതുക്കെ മറ്റൊരു ഭാഗത്തേക്ക് നടക്കാൻ തുടങ്ങി.

ഡാ... മമ്മി വിളിച്ചു.

എവിടേക്കാ

ഒരുപോലോ..

അങ്ങോട്ട് ചെല്ലാൻ മമ്മി കണ്ണ് കാണിച്ചു. എന്നിട്ടു പതുക്കെ നടന്നു.

ഞാനവിടെ ചെല്ലുമ്പോ മമ്മി പാൻറീസ് തിരയുകയാണു.. എന്നിക്കൊരു നാണമനുഭവപ്പെട്ടു.

ഈ കളർ കൊള്ളാമോ?

ഞാൻ ഞെട്ടി, പാൻറീസ്സൊരേണ്ണം എടുത്ത് കാട്ടി മമ്മിയെന്നോട് ചോദിക്കുന്നു. ഒരു നിമിഷം വേണ്ടി വന്നു സമനില വീണ്ടെടുക്കാൻ.

ഇത് പോരാ...ഞാൻ നാണത്തോടെ മൊഴിഞ്ഞു.

മമ്മി വേറെയൊരേണ്ണമെടുത്ത് വീണ്ടും ചോദിച്ചു.,

പോരായെന്ന അർഥത്തിൽ ഞാൻ തലയാട്ടി.

മമ്മി വേറെയെടുത്തു.

അത് കുറേത്തവണയാവർത്തിച്ചപ്പോ എന്നാ നീ തന്നെയട്കെന്ന് പറഞ്ഞ് മമ്മി എളിയിൽ കൈ കുത്തി നിന്നു.

മമ്മിയെടുക്കുന്നതെല്ലാം സാധാരണ പാൻറീസ്സുകളായിരുന്നു , എന്നിക്കതൊന്നുമിഷ്ടമായില്ല . മാത്രവുമല്ല ഞാൻ കമ്പിയടിച്ചു നിൽക്കുകയുമാണു. വായൊക്കെ വരണ്ട് നിൽക്കുന്നു. പണ്ണാനാഗ്രഹിക്കുന്ന പെണ്ണ് അവൾക്കുള്ള ഷഡ്ഡി എന്നെക്കൊണ്ട് സെലക്റ്റ് ചെയ്യിപ്പിക്കുന്നു. ആനന്ദലബ്ബിയ്ക്ക് മറ്റൊരു വേണം?

പോൺ വീഡിയോസ്സിലൊക്കെ പെണ്ണുങ്ങളിടുന്നത് മാതിരി വള്ളി കൂടുതലും തുണി കുറവുമുള്ള ഒരേണ്ണം ഞാനെടുത്ത് മമ്മിയെക്കാണിച്ചു .

അയ്യേ...ഇതെന്തിനാ കാക്കയെ ഓടിക്കാനോ?

ഇത് നല്ല ലുക്കായിരിക്കും .

ശ്ലോ .. ഞാനിത് പോലത്തെയാണും ഇതു വരെ വാങ്ങിയട്ടില്ല.

എന്നാപ്പിന്നെ നോക്കണ്ടോ, ഇതെടുത്തോ.

മമ്മിയത് വാങ്ങി ട്രോളിയിലിട്ടു. പിന്നെ വെറെ രണ്ട് മൂന്ന് ഷഡ്ഡിയും വാങ്ങി. എല്ലാം

ഫൈനൽ അപ്പ്രൂവ് ചെയ്തതു ഈ ഞാൻ!!! ഹമ്പടാ ഞാനേ ... കുണ്ണക്കുട്ടാ.. തനി രാവണാ ...

അതിനു ശേഷം ഞങ്ങൾ ബ്രായുടെ സെക്ഷനിലേക്ക് പോയി.

മറ്റേതിനു പറുന്ന ഒരു ബ്രായും കൂടെ എടുക്ക്... മമ്മി പറഞ്ഞു.

ഞാൻ സ്റ്റേലനൊരെണ്ണമെടുത്ത് കാണിച്ചു.. മമ്മിയത് വാങ്ങി നോക്കിയ ശേഷം ചിരിച്ചു.

എന്താ?

ഡായിത് ചെറുതാ...!!

സത്യത്തിൽ ഞാൻ സൈസ് നോക്കാൻ വിട്ടു പോയാരുന്ന .

എന്നാ എത്ര സൈസ്? ഞാൻ പൊട്ടൻ കളിച്ചു

ഡോണ്ട് യൂ നോ ?

ഹൌ ഡു ഐ സപ്പോസ് റു നോ ദാറ്റ്.. ?

യൂ ആർ ഏ മാൻ..

ആഹ് അപ്പൊ അങ്ങിനെയാണല്ലേ . ഞാൻ മമ്മിയുടെ മാറിടത്തിലേക്ക് നോക്കി. യാതൊരു നാണവും എനിക്ക് തോന്നിയില്ല. ഞാൻ നോക്കുന്നത് മമ്മി ശരിക്കും അറിഞ്ഞു, എന്നെക്കാണിയ്ക്കാൻ അഭിമാനത്തോടെ , അൽപ്പം മുന്നോട്ട് കൂടെങ്ങൾ തള്ളിപ്പിടിക്കുകയും ചെയ്തു. കുട്ടൻ മുറവിളികൂട്ടുന്നു. തുറന്നു വിടാനപേക്ഷിക്കുന്നു.. നിയന്ത്രണം വിടാതെ ഞാൻ പിടിച്ചു നിന്നു.. എന്തായാലും മമ്മി കളിയ്ക്കാൻ തീരുമാനിച്ചു തന്നെയാ, തൽക്കാലം ഞാൻ കരയ്ക്കിരിയ്ക്കാം. ആവശ്യം വരുമ്പോ ആയുധമെടുത്ത് രണഭൂമിയിലേക്കിറങ്ങാം ,പിന്നെ ചോര കണ്ടേ ഞാനടങ്ങൂ .

എത്രയൊ തവണ എന്റെ കൈകളിലൂടെ മമ്മിയുടെ ബ്രാ കടന്നു പോയിരിക്കുന്നു. മമ്മിയുടെ പൂർച്ചാലുകളുരയുന്ന പാന്റിയുടെ മുൻഭാഗത്ത് എത്രയൊ തവണയെന്റെ മകുടം ഉരഞ്ഞിരിക്കുന്നു. എനിക്കറിയില്ലെങ്കിൽ മറ്റാർക്കാണു അത്ര നന്നായി അതറിയുന്നത് ? നിന്റെ ഗന്ധവും അഴകളുവുകളും കള്ളനോട്ടവും ശ്വാസോചാസത്തിന്റെ ദൈർഘ്യവും മാർക്കുടങ്ങളുടെ താളവും വരെയും എനിക്കറിയാം.)

ഞാൻ 36സിയെട്ത്ത് കാണിച്ചു.

ആഹാ കൊച്ചുകളെൻ.. എല്ലാം അറിയാമല്ലോ . മമ്മിയെന്റെ തോളത്ത് മുദുവായി ഒന്നടിച്ചു.

നിനക്ക് വേണ്ടേ?

എന്ത്

ഷഡ്ഡി

ആ വേണം..

പിന്നെ നേരത്തെയെടുക്കാത്തതെന്ത് ?

അത് പിന്നെ മമ്മികൂടെയുള്ളത് കൊണ്ട്

പിന്നെ നീ കൂടെയുള്ളപ്പോഴല്ലെ ഞാനിതൊക്കെയെടുത്തത് ?

വാ മമ്മിയെന്നും കൊണ്ട് നടന്നു.

എനിക്കു 4 ഷഡ്ഡി മമ്മി സെലെക്റ്റ് ചെയ്തു തന്നു.. പിന്നീട് കുറച്ച് ഷോപ്പിങ്ങു കൂടിയുണ്ടായിരുന്നു.. ഞങ്ങൾ കമിതക്കളെപ്പോലെ തൊട്ടുരുമ്മിയാണു നടന്നത്. ഇടയ്ക്ക് മമ്മിയെന്റെ കൈയിൽതെരുപ്പിടിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു . ഷോപ്പിങ്ങ് കഴിഞ്ഞു പോകുമ്പോ എനിക്കു മൂത്രം മുട്ടി. ഞാൻ മമ്മിയോട് പറഞ്ഞിട്ട് ടൊയിലറ്റിന്റെ ഭാഗത്തെക്ക് നടന്നപ്പോൾ മമ്മിയും കൂടെ വന്നു.

ഞനിവിടെ നിക്കാം ..പോയിട്ട് വാ

ഞാൻ പൊയി തിരിച്ചു വന്നപ്പോ മമ്മിയെക്കാണാനില്ല. . ട്രോളി അവിടെത്തന്നെയുണ്ട്.. ചുറ്റും നോക്കിയപ്പോ മമ്മി ലേഡിസിന്റെ ഭാഗത്ത് നിന്നും ഇറങ്ങി വരുന്നു.

സാധിച്ചോ.. മമ്മി ചോദിച്ചു.

ഉം ..ഞാൻ മുളി.

ഇടയ്ക്ക് എനിക്കും മുട്ടി..മമ്മി ഒരു ചെറു പുഞ്ചിരിയോടെ പറഞ്ഞു. ഞൻ മമ്മിയുടെ അരക്കെട്ടിലേക്ക് നോക്കി. കൊതിയോടെയുള്ള എന്റെ നോട്ടം മമ്മി അസ്വദിക്കുന്നതായി എനിക്കു തോന്നി. മമ്മിയെന്റെ കയ്യും പിടിച്ച് ഉരുമ്മി പുറത്തേക്ക് നടന്നു..

കാറിലിരിക്കുമ്പോ എനിക്കൊരു കാര്യമുറപ്പായിരുന്നു. ഇന്നെന്തായലും കളി ഉറപ്പാണു.

മല അബ്ദുള്ളയെത്തേടി വന്നില്ലെങ്കിൽ ,അബ്ദുള്ള മലയുടെയടുത്തേക്ക് പോകും.

വീട്ടിൽ ചെന്നയടുനെ മമ്മി മുറിയിലെക്ക് പോയി.. ഞാനും പോയി ഡ്രസ്സ് ചെയ്തു
തിരികെ വന്നപ്പോൾ മമ്മി സോഫയിലിരുന്ന് റ്റിവി കാണുന്നു.

മമ്മി, ഞാൻ കിടക്കുവാ. എനിക്ക് ഡ്രിതിയായി..

ആഹ്, നാളെ അവധിയല്ലെ, കുറച്ചു കഴിഞ്ഞുറങ്ങിയാൽപ്പോരെ.. രാവിലെ എന്തായലും
ഞാൻ വൈകിയെ എഴുന്നൽക്കൂ..

ഞാൻ മനസ്സില്ലാമനസ്സോടെ മമ്മിയുടെ തൊട്ടടുത്ത് ഉറുമ്മിയിരുന്നു.

'ചിരിച്ചിലമ്പുലത്തു ചമയങ്ങളുഴിഞ്ഞു,

കടത്തിലത്തളത്തിൽ നിലവിളക്കണഞ്ഞു ,

മിഴികൊണ്ട് മിഴികളിലുഴിയുമോ .

മോഹൻലാലും തബുവും റ്റിവിയിൽ തകർക്കുന്നു. പൊങ്ങിയ കുണ്ണയും മിടിക്കുന്ന
ഹ്രിദയുവുമായി ഞാനിരിന്നു.

മമ്മിയെന്തോ പറയുവാനാഗ്രഹിക്കുന്നു എന്ന് മുഖം കണ്ടാലറിയാം . ഇടയ്ക്കെന്നെ
നോക്കുന്നുണ്ട്.

നീ പറഞ്ഞത് ശരിയാ.. മമ്മി നിശബ്ദത ഭേദിച്ചു.

എന്ത്?

അതിനു നല്ല ലുക്കാ.

എന്തിനു.

ഒഹ് നീ മറന്നു പോയോ. നീ എടുത്ത് തന്ന പാൻറീസ്സിനു...

ഒെ..ഇതിനിടയ്ക്ക് മമ്മിയതിട്ടു നോക്കിയോ ?

ഉം.

ആ സംഭവം എങ്ങനെ മുന്നോട്ട് കൊണ്ടു പോകണമെന്നറിയാറില്ലെന്നു . പക്ഷെ ഉടൻ തന്നെ കളിവിളക്ക് ഈ വീട്ടിൽ തെളിയുമെന്നറിയാമെന്നു . റിവിയിലേക്ക് ഞാനലക്ഷ്യമായി ശ്രദ്ധിച്ചു.

ഞാനിപ്പോ അതായിട്ടേക്കുന്നത് ... മമ്മി മെല്ലെ പറഞ്ഞു.

മമ്മി വിടാൻ ഭാവമില്ല, പതുക്കെ കമ്പിവർത്തമാനത്തിലേക്ക് കടക്കാനാണു പ്ലാൻ.

ആഹാ.. ഇട്ടട്ടെങ്ങനെ സെക്സിയാണോ .?

മമ്മിയുടെ ഉയർന്നു താഴുന്ന മാറിടങ്ങളിലേക്ക് ഞാൻ കാമത്തോടെ തുറിച്ച് നോക്കിക്കൊണ്ടിരുന്നു . എന്റെ നൊട്ടം മമ്മിയ്ക്കറിയാമായിരുന്നു . നോക്കി രസിക്കട്ടെ കൂട്ടാ എന്ന ഭാവത്തിൽ മുലകൾ മമ്മി തെളിപ്പിടിച്ചു, തുടകളകത്തിയും അടുപ്പിച്ചും മമ്മി അസ്വസ്ഥതകൾ പ്രകടിപ്പിച്ചു. മമ്മിയുടെ കവയ്ക്കിടയിലെ രതിസാഗരത്തിന്റെ കടലിരമ്പം എനിക്കു കേൾക്കാം . ഒരു വൻ കൊടിമരം പോലും ഈസിയായി ഇറങ്ങിപ്പോകാൻ പാകത്തിനു ചുണ്ടുകൾ പിളർത്തി മമ്മിയുടെ പൂർച്ചാലുകളിപ്പോൾ ഞെരിപിരി കൊള്ളുകയായിരിക്കും .

എങ്ങനെയുണ്ട്.. സെക്സി ലുക്കാനോ? മമ്മി ചോദിച്ചു.

അതിപ്പോ ഞാനെങ്ങനെയോ അറിയുന്നത്? കൊള്ളാമായിരിക്കും. കണ്ടാൽ അഭിപ്രായം പറയാമായിരുന്നു..

ആരു നീയോ?

ഉം അതേ..

നന്നായി. .. കൊള്ളാം ...അരൈകിലുമറിഞ്ഞാൽ തീർന്നു...

കള്ളി..കഴപ്പ് മുത്ത് നിൽക്കുവാ എന്നിട്ടും വിടത്തിനു കുറവില്ല.

അതിപ്പോ ആരറിയാനാ , ഇവിടെ നമ്മളല്ലേയുള്ളൂ .?

എന്നാലും .

ഒന്നു കാണുന്നതിനെക്കാ . ഇത് ഓപ്പൺ കണ്ടിയാ, മാങ്ങയാ എന്നൊക്കെയല്ലെ പറഞ്ഞത്?

അത് ശരിയാ..

കണ്ട് നോക്കി അഭിപ്രായം വേണേൽ പറയാം .

അങ്ങോട്ട് ചൂണ്ടിയിട്ട് ഞാൻ വീണ്ടും റ്റിവിയിൽ നോക്കിയിരുന്നു .

കുഴപ്പമാകുമോ ?

എന്ത്?

ആരെങ്കിലുമറിഞ്ഞാൽ

പിന്നെ ഞാനിത് ബാനറിടിച്ച് നടക്കാൻ പോകുവല്ലേ .

ആരോടും പറയരുത്.. ഒരേയൊരു വട്ടം.. ഓക്കേ ?

ഓക്കേ..

ഞാൻ മമ്മിയെ നോക്കിയിരുന്നു.

എന്നു ചെയ്യണമെന്നറിയാതെ മമ്മിയും .

എന്നായിവിടെ വെച്ച് വേണ്ടാ, മുറിയിലേക്ക് പോകാം. ...

മമ്മിയെന്നെ ക്ഷണിച്ചു. ഞാൻ ചാടിപ്പിടഞ്ഞെന്നേറ്റു . എന്റെ കൂട്ടൻ കൂടാരമടിച്ച് നിൽക്കുവാനു. മമ്മി അങ്ങോട്ട് തന്നെ നൊക്കി, എന്നിട്ട് റ്റിവി ഓഫ് ചെയ്തു മുറിയിലെക്ക് നടന്നു.

‘നീയിന്നെന്റെ സ്വന്തമല്ലേ സ്മേഹത്തിന്റെ ഗന്ധമല്ലേ, പ്രേമത്തിന്റെ വെണ്ണയല്ലേ ജന്മത്തിന്റെ പുണ്യമല്ലേ, ‘

തുളുമ്പുന്ന കുണ്ടികൾ നൊക്കി ഞാൻ പിന്നാലെയും.

മിടിക്കുന്ന ഹ്രിദയവുമായി ഞാനകത്തേക്ക് കടന്നു ചെന്നു. അരയിൽക്കെട്ടുള്ള ഒരു ബ്രൗൺ ഗൌണാണു മമ്മിയുടെ വേഷം. സ്തനങ്ങളുടെ തള്ളിച്ച നന്നായിക്കാണം. മമ്മിയനങ്ങാതെ നിൽക്കുവാനു.

ഉം.നോക്കട്ടെ...ഞാൻ പറഞ്ഞു.

മമ്മി ഗൌണിന്റെ കെട്ടഴിക്കാതെ മുകൾ ഭാഗം തെല്ലൊന്നകത്തി, വലത്തേമുല മാത്രം ചെറുതായി പ്രദർശിപ്പിച്ചു. ഞാനടുത്തേക്ക് ചെന്ന് നോക്കി.

പിന്നെ?

നല്ലരീതിയിൽ

കാണണ്ടേ?

ഗൌണിന്റെ കെട്ട് തെല്ലൊന്നയച്ചിട്ട് മമ്മിയതിന്റെ മുകൾ ഭാഗം മെല്ലെ പിളർത്തി തുറന്നു.. സുതാര്യമായ ഗൌണിൽക്കൂടി ഞാൻ കണ്ടിരുന്ന മാർക്കുടങ്ങൾ ഇതാ ഞാൻ സെലെക്റ്റ് ചെയ്ത ബ്രായിൽ പൊതിഞ്ഞു വിങ്ങി നിൽക്കുന്നു.. അതിന്റെ മാംസളമായ ഭാഗങ്ങൾ തിങ്ങി തെരുങ്ങി, നേർത്തൊരു ചാൽ നടുക്ക് രൂപപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു.. ആ കളഭ കലശങ്ങൾ തിരുമ്മിയുടയ്ക്കാൻ ഞാൻ വെമ്പൽ കൊണ്ടു.. പതുക്കെ....പതുക്കെ മതി ... മനസ്സ് മന്ത്രിച്ചു.

ഹായ് മമ്മി..എന്തു രസം എന്താ സൌന്ദര്യം ഇതിനു. തള്ളി നിൽക്കുവാണല്ലോ.. ഞാൻ മമ്മിയുടെ ഒരു വശത്തേക്ക് ചെർന്നു നിന്നു കൊതിയോടും ആസക്തിയോടും കാമം നിറഞ്ഞ കണ്ണുകളോടെ നോക്കി നിന്നു. മമ്മി അഭിമാനത്തോടെയന്റെ മുഖത്തേക്ക് നൊക്കി.

ഇത് മാത്രം കണ്ടാലെങ്ങിനെയാ ജഡ്സ് മെന്റ് ഷൂട്ടുന്നത്?

പിന്നെന്താ നിനക്ക് കാണേണ്ടത്..വയറാണോ?

അതും കാണണം,, പിന്നെ താഴോട്ടും..

ഹയ്യടാ... അങ്ങിനെയില്ലൊപ്പാ ജയക്കുട്ടൻ എന്റെ രഹസ്യഭാഗങ്ങൾ കാണണ്ട.

ജയക്കുട്ടൻ... ജയയുടെ കുട്ടൻ...മമ്മി വളരെ വിരളമായെ എന്നെ ജയക്കുട്ടാ എന്നു വിളിക്കാറുള്ളു.വല്ലാതെ സ്നേഹം വരുമ്പോ മാത്രം, ഇതിനു മുൻപു എപ്പൊഴാണങ്ങിനെ വിളിച്ചതു? ക്യാനഡയ്ക്ക് മമ്മി പുറപ്പെടുന്നതിനു മുൻപായിരുന്നു.

തൽക്കലം വയറും കൂടി കാണിക്കാം..എന്താ?

ഉം.

മമ്മി തിരിഞ്ഞു നിന്നു. ഗൌണിന്റ് കെട്ടഴിച്ച ശേഷം അതു കുറച്ചു താഴ്ത്തി താഴേക്ക് കെട്ടി. ശേഷം തിരിഞ്ഞു നിന്നു.കമ്പിക്കുട്ടൻ.നെറ്റ് ബക്കി ഭാഗം കൂടെ പതുക്കെ തുറന്നു... സുന്ദരമായ മമ്മിയുടെ വയർ...!!! പിണഞ്ഞു ചുറ്റിക്കിടക്കുന്ന വെള്ളിയരത്താണം. അതിന്റെ മുത്തുകളും ഞാത്തും ഇടത് വശത്ത് ഞാൻ കിടക്കുന്നു. മമ്മി കണ്ണുകളുയർത്തിയെന്നെ നോക്കി..എന്റെ അഭിപ്രായമറിയാൻ...

ഹായി...മനോഹരം!... മമ്മിയുടേതിപ്പൊഴും ഒരുങ്ങിയതാണല്ലോ.. എക്സർസൈസ്സ്

ചെയ്യുന്നുണ്ടോ?

ഞാൻ യോഗ ചെയ്യാറുണ്ട്,,ഇപ്പോ കുറച്ച് ദിവസമായി ചെയ്തിട്ടു..

മമ്മിയുക്ക് സ്വർണ്ണയരത്താണമില്ലേ? അതായിരിക്കും കൂടുതൽ ചേർച്ച.

ഉണ്ടല്ലോ.. കബോഡിലുണ്ട്...പണ്ടഴിച്ചു വെച്ചതാ,,അതിത്തിരി
ടെറ്റായപ്പോ..പിന്നെയിതൊക്കെ ആരു കാണാനാ?

ഞാൻ കണ്ടോളാം മമ്മി..ഞാനിവിടെയില്ലേ..

ഉം ഉം.. മമ്മി ഊറിച്ചിരിച്ചു.

മമ്മിയതൊന്നു കെട്ടാമൊ.. ഞാനതൊന്നു കണ്ട് നോക്കട്ടെ.

ഇതഴിക്കാൻ പാടാടാ...ഞാൻ നോക്കിയതാ

എന്നാ ഞാനൊന്നു നോക്കട്ടെ.

ഞാനരത്താണത്തിന്റെ കൊളുത്തുകൾ വലിച്ചു നോക്കി, എന്റെ വിരലുകൾ മമ്മിയുടെ
നഗ്നമായ മിടുവയറുകളിലുരഞ്ഞു,, മമ്മിയൊന്നു ഞെട്ടിയോ? ഒരു വിദ്യുത് തരംഗം
മമ്മിയുടെ ഉടലാകെ പാഞ്ഞുവോ?

നീനോണ്ടിതഴിക്കാൻ പറുന്നില്ല മമ്മി. ഞാനിവിടെയിരിക്കാം... എന്ന് പറഞ്ഞ്
കട്ടിലിലേക്കിരുന്നു.

മമ്മി മെല്ലെയെന്റെയടുത്തേക്ക് നടന്നു വന്നു. കൂടുതലടുക്കുവാൻ വേണ്ടി ഞാനെന്റെ
തുടകൾ മലർത്തിവെച്ചു. മമ്മിയതിന്റെയിടയിലേക്ക് കടന്നു നിന്നു..മുഖമടുപ്പിച്ച്
ഞാനതിന്റെ കൊളുത്തുകളുകത്തുവാൻ ശ്രമിച്ചു... ഞാൻ മറ്റൊരു
മീശമായവനാവുകയായിരുന്നു. എന്റെ കാവ്യയിതാ തുടയിടുക്കുകളിൽ നിൽക്കുന്നു...
അവളുടെ ഗൗൺ വലിച്ചഴിച്ച്, ഷഡ്ഡിയൊരു വശത്തേക്ക് മാറ്റിപ്പിടിച്ച്
പൂർച്ചാലുകളിലെന്റെ നാക്കുരയ്ക്കണം,,, രതിരസത്തിൽ മമ്മിയെന്റെ
തലപിടിച്ചമർത്തും...ഹ... അപ്പോഴേക്കും കൊളുത്തഴിഞ്ഞു. ഞാനത് കടിച്ച് വലിച്ചെടുത്തു.
മമ്മി പോയി സ്വർണ്ണയരത്താണമെടുത്ത് വന്നു. ഞാനത് ഗൗണിനകത്ത്കൂടി വലിച്ച് വെച്ചു
കടിച്ചതിന്റെ കൊളുത്തുകളുടുപ്പിച്ചു. എന്റെ നിശ്ചാസങ്ങൾ മമ്മിയിൽ ചൂട്
പകർത്തുന്നുണ്ടോ??

പുതിയ അരത്താണം അൽപ്പം മുറുക്കമുണ്ട്. അത് വയറിനെ മുറുക്കിനിൽക്കുന്നു..

കൊള്ളാം സ്നേഹനായിട്ടുണ്ട്.. ഇപ്പോ മമ്മിയെ ആരെങ്കിലും കണ്ടാൽ...

കണ്ടാൽ...?

എടുത്തോണ്ട് പോകും...

ഹയ്യടാ ..ഞാനങ്ങ് നിന്ന് കൊടുക്കുവല്ലേ...

പറഞ്ഞോണ്ട് നിൽക്കാതെ... ബാക്കി കൂടി കാണട്ടെ...എന്നിട്ടു വേണം അവസാന വിധി പ്രഖ്യാപിക്കാൻ...

ഹയ്യടാ ഒരു ജഡ്ജിയേമ്മാൻ വന്നേക്കുന്നു... അതൊന്നുമിപ്പോ കാണണ്ടായെന്നു ഞാൻ പറഞ്ഞല്ലോ?

എന്താന്നറിയില്ല, മമ്മിയ്ക്കിപ്പൊരു നാണം .. ഒരു പുതൂക്കപ്പെണ്ണിന്റെ ഭാവം.. ഞാനെത്ര നിർബന്ധിച്ചിട്ടും മമ്മി ഗൗണഴിയ്ക്കാൻ തയ്യാറായില്ല.. പെണ്ണിന്റെ നാണം കാണാനൊരു ചേലാണെങ്കിലും എനിക്കിപ്പോ അതൊരു കുരിശായിരിക്കുവാണു.. ഒന്നുകിൽ മമ്മി തയ്യാറാവുന്നത് വരെ കാത്തിരിക്കണം അല്ലെങ്കിൽ ബലം പ്രയോഗിക്കണം. പക്ഷേ അത് ചിലപ്പോ പണിയായെന്ന് വരും പ്രത്യേകിച്ച് ആരുടേയും അടിമയാകാൻ താല്പര്യമില്ലയെന്ന വാചകമോർമ്മ വന്നു.

നീയതിട്ടോടാ കുട്ടാ?

എത്..

പുതിയ ഷഡ്ഡി...

ഓ..പിന്നെ..എപ്പോഴേ

അഭിപ്രായം പറയണോ?

കേട്ടപാതി ഞാൻ പൈജാമയുടെ കെട്ടഴിച്ച് വിട്ടു.. അതു താഴേക്കൂർന്ന് പോയി. ഷഡ്ഡി മാത്രമിട്ടു നിന്നു ഞാൻ പറഞ്ഞു,

പിന്നേ വേണം .. ദാ എങ്ങിനെയുണ്ട്?

മമ്മി ഞെട്ടിപ്പോയി , എന്റെ ശരീരംമുഴുവനുഴുഞ്ഞ് നൊക്കി..

പക്ഷേ ഇത് പുതിയതല്ലല്ലോ?

ഞാൻ താഴേക്ക് നോക്കി,,, പുതിയതാണല്ലോ?

പക്ഷെ ഞാനിത് വാങ്ങിക്കുമ്പോ മുന്നിലിത്ര വലിയ മുഴയുണ്ടായിരുന്നില്ലല്ലോ?

മമ്മി ചിരിച്ചു.. ഹമ്പടി കള്ളി... ഇപ്പോ കാണിച്ച് തരാം.

ഞാൻ രണ്ട് കൈകൊണ്ടും ഷഡ്ഡി പെട്ടന്ന് വലിച്ച് താഴ്ത്തി, കുണ്ണയൊന്നു വെട്ടിപ്പൊങ്ങി ആടി നിന്നു വിറച്ചു. മമ്മി പൂർ കാണിച്ചില്ലെങ്കിൽ വേണ്ടോ, ഞാനെന്റെ കുണ്ണയങ്ങോട്ട് കാണിച്ച് കൊടുത്ത്.

ഹൗ.. മമ്മി കണ്ണ് തള്ളി!... അത്രത പെട്ടന്ന് തുറന്നിടുമെന്ന് കരുതിയട്ടുണ്ടാവില്ല.

ദാ മമ്മി ഇതാണു മുഴയുണ്ടാക്കിയത്..

ഇതങ്ങ് വലുതായെല്ലോ..ഹൗ . ഇത്രയും വളർന്നത് ഞാനറിഞ്ഞില്ല... എന്റെ വിറയുക്കുന്ന ലഗാനെ നോക്കി മമ്മി വെള്ളമിറക്കിപ്പറഞ്ഞു..

ബൈ ദ ബൈ എന്റെ കുണ്ണയ്ക്കു മുപ്പതടി പത്തിഞ്ച് നീളമൊന്നുമില്ല കേട്ടോ. സാധാരണ എന്റെ പ്രായത്തിലുള്ള ഒരാൾക്കു ശരീരത്തിനനുസരിച്ചുണ്ടാകുന്ന വലിപ്പമതിനുണ്ട്. ഒരു പെണ്ണിനെ തൃപ്തിപ്പെടുത്താനത് ധാരളം. ലുക്കിലല്ല, വർക്കിലാണു കാര്യം. കുണ്ണയില്ലാതെ പോലും പെണ്ണിനു രതിമൂർച്ഛയുണ്ടാക്കിക്കൊടുക്കുവാൻ ആണുങ്ങൾക്ക് കഴിയും. അമ്പലം ചെറുതാണെങ്കിലും മുർത്തിയ്ക്കുഗ്രൻ ശക്തിയായിരിക്കും.

അതിനു മമ്മിയിതെപ്പൊഴും കാണുന്നില്ലല്ലോ?

ഞാനതിന്റെ ശിരോചർമ്മം പിന്നിലോട്ട് വലിച്ചു പിടിച്ച് കാട്ടിക്കൊടുത്തു.. ഒഴുകി വന്ന കുടത്തേൻ താഴേക്കൊലിച്ചു, ഞാനു കിടന്നാടി.

മമ്മിയതിന്റെ ചുവന്ന് തുടുത്ത മകുടത്തിലേക്ക് നോക്കി ചുണ്ട് കടിച്ച് പിടിച്ചു..

ശരി ശരി..നീയിനി ഷഡ്ഡിയിട്..

ഈ മൈരിതിതെതൊക്കെയൊ പറയണേ..ഇതിനി ചുമ്മാതങ്ങ് തിരിച്ചിടാൻ പറുമോ? ഉറയിൽ നിന്നും ഊരിയ വാൾ ചോര ചീന്താതെ തിരിച്ചിടണമെന്നോ? എനിക്ക് സങ്കടം വന്നു. ഷഡ്ഡി തിരിച്ചിടുന്നതിന്റെയിടയ്ക്ക് ഞാൻ കരഞ്ഞ് പോകുമോ എന്ന് ഭയന്നു.

പഴയതിനെക്കാൾ വലിയ കൂടരമൊരണ്ണമടിച്ചന്റെ ഷഡ്ഡി നിന്നു.

ഡാ നീയിതിങ്ങനെ നിർത്താനാണോ ഭാവം. അതങ്ങിച്ച് കളയ്..
 വോ.. വേണ്ടോ...ഞാൻ പിണങ്ങി..
 ഇതിങ്ങിനെ നിന്നാൽ വിങ്ങി വേദനിക്കില്ലേ?
 ഓ.. ഇതൊക്കെ മമ്മി പറഞ്ഞിട്ടു വേണോ അറിയാൻ.. അടിയൊക്കെ പതിവാ..
 തീരെ തല്പര്യമില്ലാത്ത മട്ടിൽ അലക്ഷ്യമായി ഞാൻമൊഴിഞ്ഞു.
 ആഹാ.. എപ്പോഴും ചെയ്യാറുണ്ടല്ലേ?
 എപ്പോഴും ചെയ്യാനിതെന്ത വല്ല മെഷീനുമാണോ? എനിക്ക് ദേഷ്യം വന്നു.
 അതല്ലടാ എല്ലാ ദിവസമുണ്ടോന്നു?
 നല്ല മൂഡുള്ള ദിവസം...
 നല്ല രസമാണോ?
 ആ പിന്നെ ... ഭയങ്കര സുഖം മമ്മി.. പിന്നെയും പിന്നെയും ചെയ്തോണ്ടിരിക്കാൻ തോന്നും.
 ആഹാ ... ആരെയോർത്താ പ്ലേ?
 പലരുമുണ്ട്..
 ഒന്ന് പറഞ്ഞേ കേൾക്കട്ടെ..
 എന്റെ ഫ്രണ്ട് രെമ്യ, പിന്നെ രേഖ ടീച്ചർ..
 മമ്മിയുടെ മുഖം മങ്ങി. ഞാനായിരിക്കും അവന്റെ രതിറാണിയെന്നാവും മമ്മി
 കരുതിയത്, ആ നിരാശ മുഖത്ത് പ്രകടമായി.
 ആഹാ നല്ല ഗുരുത്വം. സ്വന്തം ടീച്ചർക്കിട്ട് തന്നെ കൊടുക്കണം.
 ഓഹോ എന്നാപ്പറഞ്ഞേ മമ്മിയാർക്കിട്ടാ കൊടുക്കുന്നത് ?
 അയ്യടാ,ഞാനങ്ങിനെ ചെയ്യുമെന്ന് നിനക്ക് തോന്നാനെന്താ?

ഒന്നു പോ മമ്മി.. വർഷങ്ങളായിട്ട് വേറെയാരും തുണയില്ലാതെ ഒറ്റയ്ക്ക്, അതും ഈ കാനഡയിൽ ജീവിക്കുന്നൊരാൾ ചെയ്യുന്നത് ഊഹിക്കാനുള്ള വിവരമൊക്കെയെനിക്കായി. ഒന്നുകിൽ സ്വയം ചെയ്യും അല്ലെങ്കിൽ ആരെങ്കിലുമായി ..., ഇതിലേതാ മമ്മിയുടേതെന്ന് പഠത്താൽ മതി.

മമ്മി ചെറിയ നാണത്തോടെ , നഖം വളർത്താത്ത നടുവിരൽ കാണിച്ച് ഊറിപ്പിരിച്ചു.

ഓഹ്.. ഞാൻ കരുതി മമ്മിയ്ക്കിവുടേതെന്തെങ്കിലും കാണുമെന്നാ .. ഇങ്ങോട്ട് വരാനാദ്യമെനിക്ക് മടിയായെന്നു. ഞാൻ വന്നു മമ്മിയുടെ സുഖം നശിപ്പിക്കുന്നതെന്തിനാ?

ആഹാ , നീ വളരെ മോഡേൺ ഔട്ട്ലുക്കാണല്ലോ.. പിന്നെ രെമ്യ നിന്റെ ഫ്രണ്ട് മാത്രമാണോ..ആതോ ..?

ഉം.. പിന്നെ മമ്മിയും മോഡേൺ ആണല്ലോ. ഇല്ലെങ്കിൽ ഇങ്ങനെയൊക്കെ പറയുമോ, ഇത്രയും കാണിച്ച് തരുമോ? രെമ്യയെന്റെ ഫ്രണ്ടാണു മമ്മി..

ആരെങ്കിലുമായി നേരിട്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ടോ?

ഇല്ല.

ഓഹോ.. അപ്പോ കൈതാൻ ഫാനാണല്ലെ നീയും?

ഉം..

അതിനല്ല, ശരിക്കും സുഖം, രണ്ട് പേരു ചേർന്നു നടത്തുന്നതിനാ.

ആ സുഖം ആദ്യം കിട്ടിയെങ്കിലല്ലേ താരതമ്യ പഠനം നടത്താൻ പറയൂ?

നീ തൽക്കാലം ഗവേഷണമൊന്നും നടത്തണ്ട,, അതങ്ങിച്ച് കള.

ഒ..വേണ്ടാ..

അഹ്. ചെയ്യടാ കുട്ടാ..

ഞാൻ പിന്നെ ചെയ്തോളാം.

ഹാ ഇപ്പോ ഇവിടെ വെച്ച് ചെയ്യ്..

എന്തിനാ?

മമ്മിയതിനെയുഴിഞ്ഞു രസിപ്പിച്ചു. ഞാൻ മമ്മിയുടെ ബ്രായ്ക്കുകളിലൂടെ അവയെ മാറി മാറി ഞെക്കി രസിപ്പിച്ചു.

ഹാ. മമ്മിയിൽ നിന്നും സീൽക്കാരങ്ങളുയർന്നു. ഞാൻ ബ്രായുടെ വള്ളിയഴിച്ചവയെ ചുണ്ടുകൾക്കിടയിലാക്കാനുള്ള ശ്രമം തിരിച്ചറിഞ്ഞ്, മമ്മിയെന്റെ കൈ ബലമായി എടുത്ത് മാറ്റി, അരക്കെട്ടിലൂടെ ചുറ്റിപ്പിടിപ്പിച്ചു. ഞാൻമമ്മിയുടെ ചന്തികളെ തഴുകിയുടച്ചു. വീണ്ടും കൈ ബലമായി എടുത്ത് മാറ്റി, അരക്കെട്ടിലൂടെ ചുറ്റിപ്പിടിപ്പിച്ചു. വൈ മമ്മി വൈ? മമ്മിയുടെ കരപരിലാളനങ്ങളേറ്റ് വാങ്ങിയെന്റെ കുണ്ണ കുതിയ്ക്കുകയാണു, ഏതു നിമിഷവുമത് ചീറ്റിത്തൊറിക്കും.മമ്മിയുടെ കൈകളുരഞ്ഞ് വരണ്ടെന്റെ കുണ്ണാഗ്രം നീറുന്നുണ്ട്, എന്റെ മനസ്സ് വായിച്ചെടുത്തപോലെ മമ്മിയെന്റെ കൂടത്തേൻ വിരൽ കൊണ്ട് തോണ്ടിയെടുത്ത്ചുറ്റും തേച്ച് പിടിപ്പിച്ചു വളരെവേഗമടിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു...ഹ ഹാവു മമ്മി അടിക്കെടീ മമ്മി, നിന്റെ പൂറിലൊന്ന് കേറ്റി വെക്കടീ..ഞാൻ നിലവിളിച്ചു. എനിക്കിതൊന്ന് പൊട്ടിയൊഴുകിയേ മതിയാവൂ, തടുത്ത് നിർത്തുവാൻ കഴിയാത്തയാരു ശക്തിയെന്റെ അരക്കെട്ടിലാകെ വ്യാപിക്കുന്നു, ഞാനരക്കെട്ട് മുന്നോട്ട് തള്ളിപ്പിടിപ്പിച്ചു, മമ്മി എണ്ണയിട്ടയന്ത്രംമ്പോലെ കുണ്ണയടിച്ചു പൊളിക്കുകയാണു, സകല ശക്തിയുമെടുത്ത് കൈ തട്ടിമാറ്റി, ഞാൻ, മമ്മിയുടെ ചന്തികൂടങ്ങളിലമർത്തി ഞെക്കി .. സകലപിരിമുറുക്കങ്ങളും അവസാനിപ്പിച്ചു എന്റെ കുണ്ണക്കൂട്ടൻ ചീറ്റിത്തൊറിച്ചു..മമ്മിയുടെ അരക്കെട്ട് ചുറ്റിയിരുന്ന ഗൗണിലേക്ക്.. അവേശത്തിൽ കുതിച്ചു വന്ന കുതിരയ്ക്കു പെട്ടന്ന് കടിത്തൊണിട്ട് നിർത്തിയതു പൊലെ ഞാനൊന്നു കിതച്ച് മമ്മിയുടെ നെഞ്ചത്തേക്ക് കുഴഞ്ഞു വീണു. എത്രയോ തവണ ഞാൻ വാണം വിട്ടിരിക്കുന്നു.. ഇതു പോലെയൊരു വാണസുഖമനുഭവിച്ചിട്ടില്ലിതുവരെ. ഇതു വായിക്കുന്ന നിങ്ങൾക്ക് തോന്നിയോ എനിക്ക് പെട്ടന്നു പാലു പോയെന്നു?. ഒരു ശരാശരി പുരുഷനു 5-6 നിമിഷങ്ങൾക്കുള്ളിൽ സ്ഖലനം സംഭവിക്കും, എറ്റവും കൂടിയാൽ 11 മിനിറ്റ്.. മണികൂറുകളോളം നിർത്താതെയടിയ്ക്കുന്നത് കമ്പിക്കഥകളിലും പോൺബീഡിയോസ്സിലും മാത്രമാണു. യഥാർത്ജീവിതത്തിൽ കഥയാകെ മാറും.

മമ്മിയെന്റെ മുഖമുയർത്തി നിർത്തി,

സുഖിച്ചോടാ കുട്ടാ?

ഉം...ഞാൻ ഞ്ഞരങ്ങി

സ്വയം ചെയ്യുന്നതിനെക്കാൾ സുഖമുണ്ടോ?

ഉണ്ട് മമ്മി,, ഹാ എന്തൊരു സുഖമാ.. ഞാൻ പൊട്ടിയൊഴുകുവാരുന്നു...

നീ എന്തൊക്കെയാ ആ സമയത്തെന്നെ പറഞ്ഞതെന്നറിയാമോ?

എനിക്കൊന്നുമോർമ്മയില്ല മമ്മി, ഞാനേതൊ ലോകത്തായിരുന്നു.

നിനക്ക്

കുറ്റബോധം

തോന്നുന്നുണ്ടോ

?

ഇല്ല മമ്മി.. എനിക്ക് മമ്മിയോട് കൂടുതൽ സ്നേഹം തോന്നുന്നു, ഇത് പോലെ മനസ്സിലാക്കുന്നയാരു മമ്മിയീനിക്ക് കിട്ടിയല്ലോ! എനിക്ക് മമ്മിയെ പ്രേമിക്കാൻതോന്നുന്നു.. മമ്മിയെ ചേർത്തു നിർത്തി ഭോഗിച്ചുരസിക്കാൻ തോന്നുന്നു.!

പറഞ്ഞ് നിർത്തിയതും മമ്മി ഗൗണിന്റെ കെട്ട് പിന്നിലേക്കഴിച്ച് വിട്ടു. ബ്രായും പാന്റിയും മാത്രം ധരിച്ചെന്റെ പുറിമോൾ വിരിഞ്ഞ് നിന്നു.. ആദ്യമായി കാണുന്ന രസക്കാഴ്ച! ഹാ എത്ര മനോഹരം! എത്ര മനോഹരം!

ദാ മോനെ, നീയെടുത്തനുഭവിച്ചോളൂ. നിനക്ക് മതിയാവോളം രസിച്ചോളൂ. മമ്മി കൈകൾ രണ്ടു വശത്തേക്ക് വിടർത്തി ഒരു സാലഭഞ്ജിക സമം നിന്ന് വിളിച്ചു പറഞ്ഞു.

വിടർന്ന് വിരിഞ്ഞ് നിൽക്കുന്ന കലശങ്ങൾ, ഒരുങ്ങിയ വയറിനെ മുറുകിക്കിടക്കുന്ന സർപ്പസമാനമായ അരത്താണം.. തുടുത്ത് മുഴുത്ത തുടകൾ, അവയ്ക്കിടയിൽ പറ്റിച്ചേർന്ന് കിടക്കുന്ന പാന്റിയെ, പിണച്ച് വെച്ചിരിക്കുന്ന തുടകൾ കൊണ്ട് മറച്ച് പിടിച്ചിരിക്കുന്നു.. ഒരുങ്ങിയ സുന്ദരമായ രോമരഹിതമായ വെളുത്തകണകാലുകൾ... ശിൽപ്പി അളവുകളെടുത്ത് കൊത്തിവെച്ചത് പോലെയൊരു മാദകമേനി. ജീവനുള്ളൊരു രതിശില്പം!! ഹാ! എന്റെ മാദക താരൂണ്യം. കഴച്ച് പൊളിയുമ്പോൾ ഞാനോടിക്കേറാൻ പോകുന്ന തുടയിടുക്ക്..

ഹെന്റെ പൊന്നു മമ്മീ,, ഇതു കാണിച്ച് തന്നെനിക്കിടച്ച് തന്നുകൂടായിരുന്നോ? എങ്കിൽ ഞാൻ കൂടുതൽ സുഖിക്കുമായിരുന്നില്ലേ?

അത് മോനെ, എനിക്കറിയാമമായിരുന്നു, അത് പോയിക്കഴിയുമ്പോ നിനക്ക് കുറ്റബോധം തോന്നുമോയെന്നു? ആ കുറ്റബോധം നിന്നെ വേട്ടയാടിയാൽ നീയൊരു രോഗിയാത്തീരും...ഈ ചെറിയ പ്രായത്തിലത് പാടില്ല..ഇത് പരീക്ഷിക്കാൻ വേണ്ടിയാണു ഞാൻ കാത്തിരുന്നത്, ഇല്ലാരുണെങ്കിൽ ഞാനെന്നേ നിന്റെ മുറിയിൽ വന്നു നിന്നെക്കേറിപ്പിടിച്ചേനെ. നിന്നെയിങ്ങോട്ട് കൊണ്ടു വന്നത് പോലും ഈയൊരു ലക്ഷ്യംമ്മനസ്സിൽ വെച്ചാരുന്നു. അത്രമേൽ കടിമുത്താണെന്റെ ദിവസങ്ങളിതു വരെ കടന്ന് പോയത്.! ഇനി മുതൽ നീയെന്റെ ഭർത്താവാണ്. !!

ഞാനെന്റെ ചുണ്ടുകൾ മമ്മിയോടടുപ്പിച്ചു, മമ്മിയെന്നെ തടഞ്ഞിട്ടു പിന്തിരിഞ്ഞു ഷെൽഫിന്റെയടുത്തേക്ക് നടന്നു. ഇടയ്ക്ക് തിരിഞ്ഞു നോക്കി ഞാനെങ്ങോട്ടാണു നോക്കുന്നതെന്നറിയാൻ. മറ്റൊരവിയേക്ക്?... മമ്മിയുടെ ഉരുണ്ട ചന്തിപ്പന്തുകളിലേക്ക് ഞാനാർത്തിയോടെ നോക്കി.. പാന്റീസിനുള്ളിലതിളകിത്തുള്ളുന്നു. മമ്മിയൊരു ചെപ്പുമായി തിരികെ വന്നു, അതെന്റെ കയ്യിൽ തന്നു.. സിന്ദൂരം..! ഞാനത് മമ്മിയുടെ മുർദ്ധാവിൽ, മുടിയുടെ വകുപ്പിനു നടുവിലായി ചാർത്തിക്കൊടുത്തു. ഞങ്ങളുടെ മംഗലം കഴിഞ്ഞിരിക്കുന്നു..

മാംഗല്യം

തന്തുനാനെ,

മമ

ജീവന

ഹേതുമ,

കാന്തേ

ബദ്നാമീ

സുഭഗേ

തൻ

ജീവസരദാശതം!!

മമ്മിയെന്നെ കെട്ടിപ്പിടിച്ച് മുർദ്ധാവിലൊരു ചുംബനം ഞ്കി. തിരിച്ചൊന്നു ഞാനും..
വിവാഹ ചുംബനം!

ഞാൻ മമ്മിയെ അരക്കെട്ടിൽ ചുറ്റിപ്പിടിച്ച് വലിച്ചടുപ്പിച്ചു. ഷഡ്ഢി പിടിച്ച് വലിച്ച്
താഴ്ത്താൻ ശ്രമിച്ചെങ്കിലും മമ്മിയത് തടഞ്ഞു.

എന്തായിത്ര ധൃതിയെന്റേ കൂട്ടനു? കൊടുങ്കാറ്റ് പോലെ വീശിയടിച്ച് പോകുന്നതല്ല,
മന്ദമരുതനായി തഴുകിയിരിക്കുന്ന സെക്സാണെന്നിരിക്കിഷ്ടം... പതുക്കെ മതി.. മമ്മിയ്ക്കിതിൽ
ചില നിർബന്ധങ്ങളൊക്കെയുണ്ട്. നല്ല പോലെ ഫോർ പ്ലെയൊക്കെ നടത്തി, കമ്പി
വർത്തമാനം പറഞ്ഞ്...അങ്ങനെ അങ്ങിനെ... മെല്ലെ...മെല്ലെ.

ഞാനടിച്ച തരുമ്പോ, നീ കഴപ്പ് മുത്ത് പറഞ്ഞതൊക്കെ കേട്ടപ്പോ എനിക്ക് ഭയങ്കര
സുഖായിരുന്നു. അമ്മാതിരി വർത്തമാനംമെനിക്ക് വലിയ ഒരു ടേൺ ഓൺ ആണു.

ഇത്രയും നാൾളിതൊന്നും പറയാതെയും കേൾക്കാതെയും മമ്മിയെങ്ങിനെ പിടിച്ചു നിന്നു?

ഉം..ഉം.. ഞാനിഷ്ടംമ്പോലെ പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട്..

ആരോട്?

ഞാനിവിടെ വന്നതിനു ശേഷം നെറ്റ് യൂസ് ചെയ്യാൻ തുടങ്ങി. അങ്ങിനെ യാഹൂ ചാറ്റ്
ഗ്രൂപ്പുകളിൽ ജോയിൻ ചെയ്തു. അവിടെ ഒരോരുത്തരുമായി കമ്പിച്ചാറ്റ് നടത്തി. നല്ല രസമാ
അവന്മരെ ഒരൊന്ന് പറഞ്ഞ് മൂപ്പിക്കാൻ..

മമ്മി ഫോട്ടോയൊക്കെ കൊടുത്തട്ടുണ്ടോ?

ഹെയ് ഇല്ല. അവർ ചൊദിക്കും, അപ്പോ ഞാനൊഴിഞ്ഞ് മാറും.പിന്നെ ഇനി കൂട്ടൻ,
നമ്മുടെ സ്വകാര്യനിമിഷങ്ങളിലെന്നെ മമ്മിയെന്ന് വിളിക്കരുത്. ആരെങ്കിലുമുള്ളപ്പോൾ
മാത്രം വിളിച്ചാൽ മതി.

ഭർത്താവ് വിളിക്കുന്നത് പൊലെ വിളിച്ചൊളു.. ഡീന്നൊ, നീയെന്നൊ, മോളേയെന്നൊ...

എന്നൊ മോളേയെന്ന് വിളിക്കാം ..

മമ്മിയെന്റെ മുഖം കോരിയെടുത്ത് മമ്മിയുടെ മുഖത്തേക്കടുപ്പിച്ചു. അധരങ്ങൾ അധരങ്ങളോടടുക്കുന്നു. തുടുത്ത ചെഞ്ചൊടികൾ കൊണ്ട് മമ്മിയെന്റെ ചുണ്ടുകളിലുരുമ്മി. സഹികെട്ടു ഞാനവയെ വായിക്കുളളിലേക്ക് വലിച്ചീമ്പി. നാവുകൾ നാഗങ്ങളെപ്പോലെ ചുഴറ്റി നക്കി. മമ്മി തന്റെ നാവെന്റെ വയിക്കത്തേക്ക് തള്ളിത്തന്നു, ലസികയിൽ കുഴഞ്ഞ് നനഞ്ഞ് കിടക്കുന്ന നാവ് ഞാൻ ചപ്പി വലിച്ചു. ബ്രായ്ക്ക് മുകളിലുന്തി നിൽക്കുന്ന തുടുത്ത ഞെട്ട് ഞാൻ പതുക്കെ വലിച്ചു വിട്ടു.. രണ്ട് ഞെട്ടും ഞാനൊരേ സമയം വലിച്ചുൽപ്പനേരം നിർത്തിയിട്ട് പിടി വിട്ടു..ഹാ ഹവ്,, എന്ത് സുഖമെന്റെ കുട്ടാ... ഞാൻ വീണ്ടും വീണ്ടുമത് ചെയ്തു മമ്മിയെ സുഖിപ്പിച്ചു. ഞങ്ങളെപ്പോഴും അധരപാനം നിർത്തിയിരുന്നില്ല. മമ്മിയുടെ ചുണ്ടുകളിൽ നിന്നുർന്നു വരുന്ന പാനീയം ഞാൻബുപ്പിക്കുടിച്ചു, മമ്മിയെന്റെ ഉണ്ടയണ്ടികളെ തഴുകുത്തലോടി. താഴൊട്ട് ചാലിലൂടെ കയ്യുറച്ച് കൃതിത്തുളയിൽലിരലിട്ടിക്കിളയാക്കി. നവ്യാനുഭവം!...ആദ്യാനുരസം.! മമ്മിയിലുമെനിക്കിത് ചെയ്യണം..അവൾ സുഖിക്കുന്നതെനിക്ക് കാണണം, അവൾ ഞരങ്ങുന്നതെനിക്ക് കേൾക്കണം.

നേരത്തെ പോയ വാണപ്പാലും, കൂടത്തേനും കൂടിക്കലർന്ന് പറ്റിച്ചെർന്നെന്റെയണ്ടിയാകെ വൃത്തികേടായിരുന്നു.. അത് കഴുകി വരാൻ മമ്മിയെന്നോട് പറഞ്ഞു.. നമ്മുടെ ശരീരം പകാളിയ്ക്കറപ്പുണ്ടാക്കുന്ന രീതിയിലൊരിക്കലും വെക്കാൻ പടില്ലാ. ലൈംഗികശുചിത്വംമത്യാവശ്യമാണു.

തിരികെ വന്നയെന്നെക്കാത്ത് വാതിൽക്കൽ തന്നെ മമ്മി നിൽപ്പുണ്ടായിരുന്നു. പരസ്പരംമരക്കെട്ട്ലൂടെ ചുറ്റിപ്പിണച്ച് മമ്മിയെന്നെ കട്ടിലിലേക്ക് നടത്തിച്ചു. എന്നെക്കട്ടിലേക്ക് കിടത്തി, മമ്മി വശ്ത്തിരുന്നു. കൈകൊണ്ടെന്നെയുഴിഞ്ഞു.. നഖം കൊണ്ട് പോറി. നെഞ്ചിലെ രണ്ട് കുരുക്കൾക്ക് ചുറ്റും നീണ്ട വിരലുകൊണ്ട് വരഞ്ഞു.. കുളിരലമാലയെന്റെ ശരീരത്തിൽ പാഞ്ഞു നടന്നു. മമ്മി കൈകൾ പുറകിലേക്ക് കൊണ്ട് പോയി മാർവിടം തള്ളിപ്പിടിച്ച് ബ്രായഴിക്കാൻ തുടങ്ങി. അതിനു ശേഷംമൊരു കൈ കൊണ്ട് മാർ മറച്ചു പിടിച്ച്, മറ്റേ കൈ കൊണ്ട് ബ്രാ വലിച്ചൂരിയെന്റെ മുഖത്തേക്കിട്ടു. ഞാനതിന്റെ ഗന്ധംമ്മൂക്കിലേക്ക് വലിച്ചു കയറ്റി..

ഇത് കാണണ്ടോ? മറച്ച് പിടിച്ചിരിക്കുന്ന മാർവിടങ്ങളിലേക്ക് നോക്കി മമ്മി ചോദിച്ചു.

പിന്നേ കാണണം, കണ്ടാൽ മാത്രം പോരാ..ചപ്പിച്ചപ്പി കുടിയ്ക്ക്ണം.

ഒഹ് .. എന്നിട്ട് കാണിച്ച് തന്നപ്പോ നോക്കിയത് പോലുമില്ലല്ലോ. എന്റെ കുട്ടനെ തൊലിച്ച് സ്പീഡിൽ രണ്ട് മൂന്ന് പ്രാവശ്യമടിച്ചിട്ട് മമ്മി ചോദിച്ചു..

ആരു പറഞ്ഞു നോക്കിയില്ലെന്ന്.. നോക്കി എത്ര പ്രാവശ്യം അതൊർത്ത് ഞാൻ വാണം വിട്ടെന്നോ.?

ഓഹോ, പിന്നെ നീ പറഞ്ഞതോ രെമ്യയും ടീച്ചറുമൊക്കെയ നിന്റെ പണിയായുധങ്ങളെന്ന്?

അതൊക്കെ ഞാൻ ചുമ്മാ പറഞ്ഞതല്ലെ. ആദ്യംമവരൊക്കെ വരും, പക്ഷെ പെട്ടെന്നു മമ്മി ഉടുതുണിയില്ലാതെ കേറി വന്നവരെയൊക്കെ പറഞ്ഞു വിടും.. പെട്ടെന്നു മൊലയൊക്കെ കാണിയ്ക്ക് മമ്മി..

ഇല്ല, കാണിയ്ക്കില്ല..!

ഹും. നേ?

ഇത്രയും ദിവസ്സമായിട്ടും നീയീക്കുട്ടനെയെനിക്ക് തന്നില്ലല്ലോ? മമ്മിയെന്റെ കുട്ടനിൽ മൃദുവായിയമർത്തി ചോദിച്ചു.

അത് മമ്മിയ്ക്കങ്ങെടുത്തുടായിരുന്നോ? പാൻറീസ്സിലൊക്കെയടിച്ചൊഴിച്ച് ഞാൻ സിഗൽ തന്നാരുണെല്ലോ?

അതിനുള്ള മറുപടിയായല്ലെ ഞാൻ മൊലയൊക്കെക്കാണിച്ച് നടന്നത്, നേ കേറിപ്പിടിക്കാത്തത്?

അതു പിന്നെ ഒരു മടി തോന്നി..

ഈ പ്രായത്തിൽ മടി നല്ലതല്ല, സത്യം പറയാ നീയാരെയെങ്കിലും പണ്ണിയട്ടുണ്ടോ?

ഇല്ലടീ, ഞാൻ പണ്ണാൻ പോകുന്നതെയുള്ളൂ..

പിന്നെങ്ങിനെയൊടാ കുട്ടാ ഈ പ്രായത്തിൽ നിന്റെ കുണ്ണക്കുട്ടന്റെ തൊലി ഫുൾ ബായ്ക്കിലേക്ക് പോകാനായത്, എവിടെയെങ്കിലുമുരത്ത് പൊളിഞ്ഞതാവും..

മമ്മി, അല്ല മോളെ. വാണംമ്മാത്രമെയുണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ. ഒന്ന് കാണിയ്ക്കെടീ.. ഞാൻ കെഞ്ചി.

കൈ എടുത്ത് മാറ്റിയതും, ചരിഞ്ഞെന്റെ മുഖത്തേക്ക് മമ്മി മാറിടങ്ങളമർത്തിയതും ഒരുമിച്ചായിരുന്നു.മുലഞെട്ടുകളെന്റെ മുഖത്തിട്ട് മാറി മാറി മമ്മിയുഴിഞ്ഞു. കണ്ണുകളിൽ, കവിളുകളിൽ, മൂക്കിൽ,അവസാനം ചുണ്ടിൽ. അവിടെയെത്തിയതും ഞാൻ ഞെട്ടിൽ ചാടിക്കടിച്ചു..ഹാവ് പതുക്കെയെന്റെ കണ്ണാ .. മമ്മി പരിഭവിച്ചു. ഞാൻ ഞെട്ട് വായിലിട്ട്

പതുക്കെ കടിച്ചു. മമ്മി വായിലേക്ക് മൂല ചുരത്തുന്ന രീതിയിൽ കൂടുതൽ തള്ളിവെച്ചു തന്നു.കുടിയെടാ കുട്ടാ,വലിച്ച് കുടിയ്ക്കടാ ജയക്കൂട്ടാ. ഹവ്,, എന്ത് രസാടാ മോനെ... നക്കടാ..നക്കി വലിയ്ക്കടാ..മമ്മി കഴപ്പ് മുത്ത് നിലവിളിച്ചു.. ഞാൻ വിശ്രമമില്ലാതെ ഉരുണ്ടമൂലക്കൂടങ്ങൾ ചപ്പി വലിച്ച് കുടിച്ചു.

മമ്മിയുടെ മാർവിടത്തിലൊതുങ്ങി, കുണ്ണയിൽ മമ്മിയുടെ കരപരിലാളന്മേറ്റ് അനിർവചനീയമായ സുഖമനുഭവിച്ച് കണ്ണുകൾ കൃന്ദി ഞാൻ ഞരങ്ങി..ഹാ മമ്മി എന്റെ കുണ്ണ കേറ്റടി..

കണ്ണനു ചപ്പിക്കുടി മാത്രമെയിഷ്ടമുള്ളോ, അതോ നക്കുന്നതിഷ്ടമാണോ?

എനിക്കെല്ലാമിഷ്ടമാ...

എന്നാ നീ കണ്ണടയ്ക്ക്..ഞാൻ പറഞ്ഞിട്ടേ തുറക്കാവൂ.

ഉം.

മമ്മിയെഴുന്നേറ്റ് പോയെന്ന് തോന്നുന്നു,അനക്കമില്ലല്ലോ.. ഞാൻ പതുക്കെ കണ്ണ് തുറന്ന് നോക്കി. എന്നെ നൊക്കി ന്ൽക്കുന്നു മമ്മി.

കണ്ണാ നിന്നോടല്ലെ പറഞ്ഞത് തുറക്കരുതെന്ന്, എന്നാ ഞാനില്ല കളിയ്ക്കാൻ. മമ്മി പിണങ്ങി..

ശരി ശരി. ഞാൻ കണ്ണടച്ചു.

ചെരിഞ്ഞ് കിടക്ക്...മമ്മിയെന്നോട് പറഞ്ഞ്

ഇനി തുറന്ന് നോക്ക്.

ഞാൻ പതിയെ കണ്ണ് തുറന്നു.

മമ്മിയതാ എനിക്കഭിമുഖമായി, അരക്കെട്ടെന്റെ മുഖത്തിനടുത്തും, മമ്മിയുടെ മുഖംമെന്റെ കുണ്ണയ്ക്കടുത്തുമായി വെച്ച് 69 പൊസിഷനിൽ ചെരിഞ്ഞ് കിടക്കുന്നു. കീർത്തിയും മോനും കിടന്ന അതേ പൊസിഷൻ!!.. നന്ദി... കീർത്തി നന്ദി.. നീയില്ലാരുണെകിൽലിതൊക്കെ ഇത്ര പെട്ടെന്നു നടക്കില്ലായിരുന്നല്ലോ. എന്നെകിലും നേരിട്ട് കണ്ടാൽ ഞാൻ നിനക്കൊരു സമ്മാനം തരാം.

അവശേഷിച്ച ഏക തുണിക്കഷ്ണമായ പാന്റി മമ്മിയുടെ മേനിയിൽ നിന്നപ്രത്യക്ഷമായിരുന്നു.. നൂലബന്ധമില്ലാതെ മമ്മി!.. നഗ്നമായ പെണ്ണുടൽ. എന്റെ സിരകളെ

മത്ത് പിടിപ്പിച്ചു.. ഞാൻ മമ്മിയുടെ നെയ്ത്തുകൾക്കിടയിലേക്ക് നൊക്കി. തുടയടുപ്പിച്ചു വെച്ചു, തല കൈ കൊണ്ട് താങ്ങി വെച്ച്, മമ്മിയെന്ന നോക്കിക്കിടക്കുന്നു.! ഞാനെന്താണു ചെയ്യുന്നതറിയാൻ. കണ്ണുകളിൽ കാമം കത്തി നില്ക്കുന്നു. എന്റെ ചുണ്ടുകൾ, യോനിഭൂമിയിലെ വലിച്ചീന്ദ്രനാഥ് സ്വപ്നം കണ്ട് മയങ്ങിനിൽക്കുന്ന പരൽമീൻ കണ്ണുകൾ. ! എന്റെ രതി സാമ്രാജ്യത്തിലെ റാണി.! എന്റെ ഭോഗരാജപുരിയിലെ സുൽത്താന! വിലക്കപ്പെട്ട കനികളുള്ള ഏദൻനോട്ടത്തിലെ ഹവ്വ!

ഞാനാ വെള്ളത്തുകൾ പതുകേ തലോടി. നഖം കൊണ്ട് പോറി വരച്ചു. തുകൾ മെല്ലെത്തുറന്നു.. അതാ മദനച്ചോല, ഇടുങ്ങിയതും ദുഷ്കരവുമായ, സ്വർഗ്ഗീയ സുഖത്തിന്റെ കാവാടം. അടുത്തിടെയെപ്പോഴോ ഷേവ് ചെയ്തിട്ടുള്ളതിനാൽ രോമങ്ങൾ തലപൊക്കിത്തുടങ്ങുന്നതേയുള്ളൂ. തുകളുടെ സംഗമസ്ഥാനത്ത് ആരോ കമിഴ്ത്തിവെച്ചത് പോലെയൊരു വട്ടയപ്പം തടിച്ചുയർന്നു നിൽക്കുന്നു. യോനിഭൂമിയിൽ ചേർന്നുയരുന്ന രൂപപ്പെടുന്ന ചെറിയൊരു വിടവ്.. ഒരു കീറൽ... ആ വട്ടയപ്പത്തിന്റെ ഒത്ത നടുക്ക്..രതിസുഖത്തിന്റെ താഴ്വരച്ചോല.! ഞാൻ യോനിഭൂമിയിൽ പതുകേ പിടിച്ചുകത്തി.. സ്വർഗ്ഗത്തിന്റെ ചുവന്ന താഴ്വാരം പ്രത്യക്ഷമായി. ഞാൻ മുഖം പതുകേയടുപ്പിച്ച് ആ കളിപ്പെടുത്തിയൊരുമ കൊടുത്തു.. അരക്കെട്ട് പൂണ്ടടക്കം പിടിച്ചടുപ്പിച്ചു. പൂരിലാകെയെന്റെ മുഖം വെച്ചുരുമ്മി.. എന്റെ കുറ്റിരോമങ്ങൾ കൊണ്ടപ്പോൾ മമ്മി പുളഞ്ഞു..

ഹാവ്.. കുട്ടാ...

ഞാൻ പൂർഭൂമിയിൽ പൊളിച്ച് നാവതിനകത്തേക്ക് കയറ്റി വട്ടം ചുഴറ്റി. മമ്മിയുടെ അരക്കെട്ട് കുലുങ്ങി വിറച്ചു. ചുവന്ന പൂപ്പാളികൾ ഞാൻ നാക്ക് വെച്ച് നക്കി തോർത്തി. ചെറിയ മുഴപോലെ തെറിച്ച് നിന്ന കന്തുമണിയിൽ നാക്ക് പൊട്ടിത്തെറിക്കുന്ന കവിതകളെഴുതി. മമ്മി പുളഞ്ഞ് മുരണ്ടു.. പൂർപ്പാളികളോരോന്നും ഞാൻ മുദുവായിക്കിട്ട് വലിച്ചീന്ദ്രി. നനഞ്ഞ് കുതിർന്ന കളിപ്പെട്ട് കൂടുതൽ തേൻ ചുരത്തി , മമ്മിയെന്റെ മുഖം ബലമായി പിടിച്ച് കവയ്ക്കിയിലേക്ക് കയറ്റി വെച്ചമർത്തി..

കുടിയ്ക്കടാ ജയക്കുട്ടാ,, വലിച്ചീന്ദ്രിയെന്റെ പൂറു...ഹാവ്ന്റെ രതിക്കുട്ടാ.ഹെന്തൊരു സുഖം.. മമ്മിയെന്റെ അണ്ടിയുണ്ടുകളിൽ പതുകേ തെക്കിത്തലോടി. കാലുകൾ രണ്ടും വലിച്ചു തുറന്നു മമ്മിയെന്റെ മുഖം കൂടുതലങ്ങോട്ട് ചേർത്തു വെച്ചു. പെട്ടെന്നെന്റെ കണ്ണയിലൊരു നനവും ചൂടും.. അല്പനേരത്തേക്ക് മാത്രം, അതിനു ശേഷം വീണ്ടും.. ഹാ മമ്മിയെന്റെ കണ്ണക്കുട്ടന്റെ പിൻഭാഗത്ത് നാക്കുഴിയുകയാണു.. പതുകേ ചൂടും നനവും വ്യാപിക്കാൻ തുടങ്ങി. കുണ്ഡാഗ്രം മുഴുവനായി ആരോ ചെറുചൂടിൽ പൂഴുങ്ങിയെടുക്കുന്നു. മമ്മി ചുപ്പിപ്പിടിച്ചുയരുന്നെന്റെ കണ്ണ.. എന്തൊരു സുഖം..അരക്കെട്ടിലാകെ കുളിർ വീശിയടിക്കുന്നു... കുണ്ഡാഗ്രം നാക്ക് വെച്ച് നക്കുമ്പോഴും മമ്മിയെന്റെ ഉണ്ടക്കുട്ടന്മാരെ മറന്നിരുന്നില്ല. അവയെ, മമ്മി വേദനിപ്പിക്കാതെ വലിച്ചു തഴുകി,ഇടയ്ക്ക് കുതിച്ചാലിലൂടെ വിരലുകൾ കൊണ്ട് തഴുകി. ഞാൻ പതുകേ പൂറിൽ നിന്ന് നാക്കെടുത്ത് മമ്മിയുടെ കൂതിച്ചാലിലുരയ്ക്കാൻ തുടങ്ങി. ഒരു കൈ പിൻഭാഗത്തുടയെടുത്തതിന്റെ തുളയിൽ കയറ്റിക്കൊക്കി. കുണ്ണ വായിലിരിക്കുന്നത് കൊണ്ട് മമ്മി പറയുന്നത് വ്യക്തമല്ല, എന്നാലും

മമ്മി സുഖത്താൽ നിലവിളിയ്ക്കുകയാണു.. മമ്മി നക്കൽ നിർത്തി, തുപ്പലിൽ കുഴങ്ങു കിടക്കുന്ന എന്റെ കുണ്ണനെ തൊലിച്ചടിയ്ക്കാൻ തുടങ്ങി, ഇനിയും അടിച്ചോണ്ടിരുന്നാൽപവൻ ചീറ്റും. അത് പാടില്ല, ഇപ്രാവശ്യം യഥാർത്ഥ സുഖമറിയണം. മമ്മിയുടെ കവയ്ക്കിടയിൽ നിന്ന് ഞാൻ കഷ്ടപ്പെട്ട് തലയുരിയെടുത്തു.

ഹാ..ഹെന്താടാ കുട്ടാ നിർത്തിയത്..അത നല്ല രസാരുന്നല്ലോ.. കന്ത് നക്കുമ്പോ എന്താ സുഖമാടാ കുട്ടാ... എന്റെ കുണ്ണയുടെ തലപ്പ് മമ്മി പല്ലുകൾ കൊണ്ട് വേദനിപ്പിക്കാതെ കടിച്ച് നക്കി.

ഇനി ചെയ്താലേനിക്ക് പോകും മമ്മി. മമ്മിയുടെ തേൻ വീണു നനഞ്ഞ മുഖം ടവുൽ കൊണ്ട് തുടച്ച് ഞാൻ പറഞ്ഞു.

പോട്ടുടാ, ഇനിയും സുഖിക്കാമെല്ലോ.

വേണ്ടാ മമ്മി, ഇപ്രാവശ്യമേനിക്ക് അതിൽ വെച്ചടിക്കണം...

ഇതിലൊ? മമ്മി തുടകൾ രണ്ടും പിളർത്തിവെച്ച് കാണിച്ചു.

ഹാ മമ്മിയുടെ മദനപ്പൂർച്ചുണ്ടുകൾ വാ പിളർത്തി നിന്നു.. ഞാൻന്തിരിഞ്ഞു മമ്മിയൊട് ചേർന്നു കിടന്നു.. ചുണ്ടുകൾ കടിച്ചീമ്പി.. മമ്മിയെന്റെയണ്ടി പൂറിലേക്കുരച്ച് കയറ്റി..ഹവ് രണ്ട് പേരിൽ നിന്നും സീൽക്കാരങ്ങളുയർന്നു. മമ്മിയെന്റെ അരക്കെട്ട് വലിച്ചുസുപ്പിച്ച് കുണ്ണ പൂർണ്ണമായും പൂറിലേക്കുഴത്തിയിറക്കി.. പൂർപ്പാളികളിലുരഞ്ഞ് ലിംഗം കയറിയപ്പോൾ അവാച്യമായൊരു അനുഭൂതി എന്റെ പെരു വിരൽ മുതൽ മുകളിലേക്കുരിച്ച് കയറി. അതിന്റെ ആവേശത്തിൽ ഞാൻ കുണ്ണ കൂടുതൽ മമ്മിയിലേക്ക് ചേർത്ത് ശരീരം പരമാവധിയടുപ്പിച്ച് ആലിംഗം ചെയ്തു കിടന്നു. കാറ്റത്ത് പറിഞ്ഞ് പോകാതിരിക്കാൻ ശ്രമിക്കുന്ന ഇണയാടി വള്ളികളെപ്പോലെ, രണ്ട് നഗ്ന ശരീരങ്ങൾ പിടഞ്ഞുലഞ്ഞാടിക്കൊണ്ടിരുന്നു. സുഖരസത്തിൽ മയങ്ങിക്കിടന്ന് മമ്മി ഞെരങ്ങിത്തുടങ്ങി..

അടിയടാ രതിക്കുട്ടാ, മമ്മിയുടെ പൂറിലിട്ടുരയ്ക്കടാ കണ്ണാ,, ഹെന്തൊരു ചൂടാടാ നിന്റെ കുണ്ണയ്ക്ക്.. അടിച്ച താടാ കുട്ടാ, അടിച്ച സുഖിപ്പിക്കടാ മമ്മിയെ,, ഹാ അത് കത്തിലുരയുന്നടാ മോനെ... ഹയ് .. എനിക്ക് കഴയ്ക്കുന്നടാ..

എവിടാ മമ്മി കഴയ്ക്കുന്നത്? ഞാനരക്കെട്ട് ശക്തിയായി അടിച്ചു, മമ്മിയുടെ ചുണ്ട് കടിച്ച് പിടിച്ച് കൊണ്ട് ഞെരങ്ങിച്ചോദിച്ചു...

ഹെന്റെ പൂറു, എന്റെ മുല,, എല്ലാം കഴയ്ക്കുന്നടാ കണ്ണാ..

ഞാൻ മമ്മിയുടെ മുലത്തെട്ട് രണ്ടും കശക്കുകയും ഞെക്കി വലിച്ച് വിടുകയും ചെയ്തു. മമ്മി അരക്കെട്ട് പൂർവാധികം ശക്തിയിൽ അകത്തേക്ക് കുത്തിക്കയറ്റുന്നു.. ഒന്നാകുന്നുള്ള

ശ്രമം.. ഒന്നിച്ച് പൊട്ടിത്തെറിക്കാനുള്ള ആസക്തി.. മമ്മിയുടെ മുലകൾ ഞാൻ പാനം ചെയ്തു തുടങ്ങി..

വലിച്ച് കുടിയ്ക്കടാ കുട്ടാ.. ശക്തിയായി വലിച്ച് കുടിയ്ക്കടാ.. മമ്മി രതി മുർച്ചയിൽ ല്പുലമ്പുകയാണു.. താഴെ പൂറിൽ അണ്ടി ഉരഞ്ഞുലയുന്നതിന്റെ സുഖം, മുകളിൽ, മുലത്തൈകൾ വലിച്ചിമ്പുന്നതിന്റെ രസം.. നിലവിളിയ്ക്കുകയല്ലാതെ മമ്മിയ്ക്ക് മറ്റ് മാർഗ്ഗമൊന്നുമില്ല. കഴപ്പ് നിലവിളികളായി ബഹിർഗ്ഗമിയ്ക്കുകയാണു.

എന്തെന്നില്ലാത്ത ആവേശം. അനിയന്ത്രിതമായ കരുത്ത്.. ഞാനൊരു കാളക്കുറ്റനെപ്പോലെ മമ്മിയുടെ മദനപ്പുൽമേട്ടിൽ മേഞ്ഞ് നടക്കുകയാണു. മമ്മിയാവട്ടെ രതിമുർച്ചയടുക്കുന്നതിനാൽ

വെളിച്ചപ്പാട് പോലെയുറഞ്ഞ് വിറയ്ക്കുന്നു.. എന്റെ കുണ്ടിപ്പന്തുകളെ മമ്മി കശക്കിയുടയ്ക്കുന്നു.. അടിയ്ക്കടാ കുട്ടാ എന്നുറക്കെ നിലവിളിയ്ക്കുന്നു, മമ്മിയ്ക്ക് പരിസരബോധം നഷ്ടപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു, ഇപ്പൊളാകെ മമ്മിയ്ക്കുള്ളത് കഴച്ച് പൊട്ടുന്ന ഒരു ശരീരം മാത്രം. ബുദ്ധിയും വിവേകവും, മമ്മി കഴിയ്ക്കുന്ന പൂറിനടിയാവ് വെച്ചിരിക്കുന്നു. എന്റെ ചുട്ട് നീരുറവ ഇതിനിടയ്ക്ക് പലവട്ടം ചീറ്റിത്തെറിയ്ക്കാൻ തയ്യാറായതാണു, പക്ഷെ ഞാൻ പിടിച്ചു നിന്നു. സ്റ്റോപ്പ് ആൻഡ് സ്റ്റാർട്ട് ടെക്നിക്ക്.. പക്ഷെ അതിനും ഒരു പരിധിയുണ്ടല്ലോ...ഇനി എനിക്ക് വയ്യ.. ഞാൻ രതിയുടെ കൊടുമുടികളിലേക്കോടിക്കയറിക്കഴിഞ്ഞു.. അതിന്റെ ഗിരിനിരകൾ കാൽച്ചുവട്ടിലായിക്കഴിഞ്ഞു.. ഇനിയിറങ്ങാം, അല്ലെങ്കിൽ ഈ ഗിരിശൃംഗങ്ങളിൽ ശ്വാസം കിട്ടാതെ ഞാൻ പിടഞ്ഞ് വീഴും.. ഹാ..മമ്മിയുടെ അരക്കെട്ടിന്റെ ചലങ്ങൾ വേഗത്തിലാവുന്നു..മമ്മിയെന്നെയും കൊണ്ട് ചെരിഞ്ഞു, നേരെ മലർന്നു കിടന്നടി തുടങ്ങി. മമ്മിയുടെ പഞ്ഞിപ്പുൽ മേനിയിലാണ് കിടന്ന്, രതിസാഗരത്തിൽ ഞാനൂഴ്ന്ന് പോവുകയാണു.. ഒരു ചുഴിയെന്നെ പൊതിയുന്നു,, അതിനകത്ത് കിടന്ന് ഞാൻ വട്ടം കറങ്ങുന്നു,, നൂറഞ്ഞ് പുതയുന്ന കാമക്കടൽ, അതിൽ മമ്മി തുഴയുന്ന തോണിയുടെ അമരത്ത് കുണ്ണയിളക്കി ഞാനാർപ്പ് വിളിയ്ക്കുന്നു.. ശരീരത്തിന്റെ ഭാരം നഷ്ടപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു... ഹാ ഞാനിപ്പോഴെവിടെയാണു? അന്തരീക്ഷത്തിൽ... ശൂന്യതയിൽ... ഞാൻ പാറി നടക്കുകയാണു.. എനിക്കൊന്ന് താഴേക്ക് പറന്നേ മതിയാകൂ.. ഞാനാകുന്ന, ഭാരമില്ലാത്ത, തൂവൽപ്പക്ഷി, താഴേക്ക് , മമ്മിയുടെ യോനി ഒരുക്കി വെച്ചിരിക്കുന്ന സുഖത്തിന്റെ താഴ്വരക്കാട്ടിലെ കന്തിന്റെ തോട്ടതിലേക്ക്. അവിടെ തുടുത്ത് വളർന്ന് നിൽക്കുന്ന മാംസളിമയാർന്ന ഞാവൽപ്പഴങ്ങൾ കൊത്തിപ്പറക്കണം... അനന്തതിലേക്ക്.. സുഖത്തിന്റെ ചക്രവാള സീമയിലേക്ക്..

ഹാ ..ഹവ്.. മമ്മി എനിക്ക് വരുന്നുടീ..

എനിക്കും വരുന്നുടാ... ഒരൊറ്റ പ്രാവശ്യംകൂടിയടിച്ചാൽലൈനിക്ക് വരുമടാ കണ്ണാ..

ഹാവ്. ഞാൻ പറന്നടിയ്ക്കുകയാണു. അരക്കെട്ട് തള്ളിയൊതുക്കി, വഴുവഴുത്ത

തേനൊഴുകുന്ന പൂർച്ചാലുകളിൽ കുണ്ണയുരഞ്ഞ് മമ്മി രതിമൂർച്ചയുടെ തടാകത്തിലേക്ക്
വഴുതിവവീണു കഴിഞ്ഞു. കൈകളമർത്തിച്ചുറ്റിപ്പിടിച്ച്, കാലുകളെന്റയരയിലൂടെ
ചുറ്റിപ്പിണഞ്ഞ് മമ്മി ഞരങ്ങി, ഒന്ന് വെട്ടി വിറച്ചു...ആകെ ആടിയുലഞ്ഞ് ഒരു വാടിയ
ചേമ്പിൻ തണ്ട് പോലെ മമ്മി കുഴഞ്ഞ് കിടന്നു..

ഹാ രസിച്ചടാ മോനെ,, ഞാനങ്ങ് സുഖിച്ചടാ,,എനിക്ക് സുഖം കിട്ടിയടാ... എന്റേ കഴപ്പ്
മാറിയെ.. എന്റേ കടിമാറ്റിത്തന്ന കുണ്ണയ്ക്ക് വന്നോടാ മൈരേ?

വന്നില്ലെടീ പൂറി.. ഓ ഇപ്പൊ വരുമടീ..നിന്റേ പൂറിലോട്ട് വരുമടീ..

താടാ. എളുപ്പം താടാ..അടിച്ചു താടാ കുണ്ണേ...

ആഹാ..ആഹാ..വരുന്നടീ എനിക്ക് വരുന്നടീ...സുഖിയ്ക്കുന്നു മോളെ.. ഹാ ഇതെന്തു
സുഖമാടീ... ഹാ

വരട്ടെ..സുഖിയ്ക്കടാ കുട്ടാ . അടിച്ചു സുഖിയ്ക്കടാ കുട്ടാ..

മമ്മി തുടകളിറുക്കിപ്പിടിച്ചു.

ഞാൻ ചീറ്റിയൊഴുകി... ഹാ... അരക്കെട്ടിലൂടെ രതി സുഖം ഒരു നിമിഷാർദ്ധം മാത്രം നീണ്ട്,
അതി വേഗം പാഞ്ഞ് പോയി. അതു വരെ ലിംഗത്തിൽപ്പിടിച്ച് നിന്നിരുന്ന രക്തം
ശരീരത്തിന്റേ മറ്റ് ഭാഗങ്ങളിലേക്ക് കുത്തിയൊലിച്ച് പോയി.. ദേഹത്താകെ ആരോ
മുഴിമിന്നി കത്തിച്ച് പൊട്ടിച്ചത് പോലെ...കുഴഞ്ഞ് തളർന്നു ഞാൻ മമ്മിയിലേക്ക് വീണു.
രതിമൂർച്ച,അനിർവചനീയം, അവാച്യമായ രതിയനുഭവം... ഞാൻ ചുണ്ടുകൾ മമ്മിയുടേ
കവിളത്തേക്കടുപ്പിച്ചു കണ്ണുകളടച്ചു...!

.....

നീ വരുന്നതിനു മുൻപു മമ്മിയാരുടെ കൂടെയാ സുഖിച്ചിരുന്നതെന്ന് നിനക്കറിയാമോ?

ആ ചോദ്യമെന്നെ ഞെട്ടിച്ചു! മറ്റാരോ എന്നെക്കാൾ മൂന്നെ മമ്മിയോടൊപ്പം
രമിച്ചിരുന്നുവെന്നോ?

ആരുമായിട്ട്? ഞാൻ ആകാംക്ഷയോടെ ചോദിച്ചു....

തുടരും.

എന്ന് ജയയുടെ സ്വന്തം കുട്ടൻ.. രതിക്കുട്ടൻ.. !

തുടർന്നങ്ങോട്ട് രതികേളികളുടെ ദിനരാത്രങ്ങളായിരുന്നു. അകത്തും പുറത്തും പാർക്കിലും മാളിലുമൊക്കെ ഞങ്ങൾ കാമകേളികൾ കൊണ്ടാടി.. ഞങ്ങൾ വീടിനകത്ത് വസ്ത്രങ്ങൾ ധരിച്ചതേയില്ല. നഗ്നമായ ശരീരങ്ങൾ കാട്ടി ഞങ്ങൾ മദിച്ചു നടന്നു. ഒരിക്കൽലൊരു പാർക്കിൽലൊച്ച് മമ്മിയെന്റെ തുടയിലിരുന്നുകൊണ്ടെന്നിക്ക് പൊതിച്ച് തരുകയായിരുന്നു. ഞങ്ങൾ മറഞ്ഞിരുന്ന മരത്തിന്റെ വശത്തുകൂടി കടന്നു പോയ ഹിന്ദി ദമ്പതികൾ പറഞ്ഞത് "ഇവൾ മോന്റെ കൂട്ടുകാരനെ വളച്ച് കളിക്കുവാണല്ലോ" എന്നാണ്.. കൂട്ടുകാരനല്ല, എന്റെ മോനാടാ എന്നു മമ്മി മറുപടി വിളിച്ച് പറഞ്ഞു. അവർ ജാല്യതയിൽപെട്ടെന്ന് നടന്ന് പോയി. ബാത് റൂബിൽ വെച്ച് ഞങ്ങൾ നടത്തിയ വേഴ്ചയാണ്, എനിക്കേറ്റവുമിഷ്ടപ്പെട്ടത്.. ചെറു ചുടുവെള്ളത്തിൽ ഭോഗിച്ച് രസിക്കാൻ നല്ല രസമായിരുന്നു. കുണ്ണ പൂറിൽ കയറുമ്പോൾ കൂടെ വെള്ളവും ചേർന്ന് രൂപപ്പെട്ട 'പ്ലക്കോ' ശബ്ദം സുഖത്തിനു മാറ്റ് കൂട്ടി.

ലീലയാന്റി, രാജിച്ചേച്ചിയ്ക്ക് കൊടുക്കാൻ തന്നു വിട്ട വിവിധതരം അച്ചാറുകൾ, പലഹാരങ്ങൾ, പൊടികൾ, മസാലകളോക്കെ എന്റെ കയ്യിലിരിക്കാൻ തുടങ്ങിയത് ദിവസങ്ങളായി.. ഇതു വരെ ഞങ്ങൾക്കങ്ങോട്ട് പോകാൻ സമയം കിട്ടിയില്ല. കിട്ടുന്ന സമയങ്ങളിലൊക്കെ ഞങ്ങൾ കളിച്ച് സുഖിക്കുകയായിരുന്നല്ലോ?. ഇങ്ങോട്ട് വരാൻ രാജിച്ചേച്ചിയ്ക്കും കഴിഞ്ഞില്ല. ഒരു ബ്രേക്ക് വേണമെന്ന് പറഞ്ഞ് മമ്മി ബുധനാഴ്ച മുതൽ ലീവെടുത്തു.. ജാസ്പെർ നാഷണൽ പാർക്കിലുള്ള ഒരു ചൂട് നീരുറവ കാണാൻനൊരു യാത്രയാവാംമെന്ന് മമ്മി പറഞ്ഞു. പോകും വഴി രാജിച്ചേച്ചിയെയും കാണാം. കൊടുക്കാനുള്ളത് കൊടുക്കുകയും ചെയ്യാം. അതായിരുന്നു ഞങ്ങളുടെ പ്ലാൻ. അന്നു വൈകുന്നേരം തന്നെ മമ്മിയുടെ, നേപ്പാളി കൂട്ടുകാരിയുടെ കാനിൽ ഞങ്ങൾ രണ്ടു പേരും യാത്ര തുടങ്ങി. വളരെ ദൂരം യാത്ര ചെയ്യണം. ഡ്രൈവ് ചെയ്യുമ്പോൾ മുഖം തിരിച്ച് നോക്കാതെയാണു എന്നെ ഞെട്ടിച്ച ചോദ്യംമമ്മി എടുത്തിട്ടത്.

നീ വരുന്നതിനു മുൻപു മമ്മിയാരുടെ കൂടെയാ സുഖിച്ചിരുന്നതെന്ന് നിനക്കറിയാമോ?

ആ ചോദ്യത്തിൽ ഞാൻ പകച്ചു പോയി? മമ്മി വേറെയൊരാളുമായി...ചേ അസംഭവ്യമെന്ന് കരുതിയ എന്റെ ധാരണകൾക്കെ്ത് മങ്ങലേൽപ്പിച്ചു.

ആരുമായി.? ഉത്കണ്ഠയോടും ദേഷ്യത്തോടും ഞാൻ ചോദിച്ചു.

രാജിയുമായി..... !

അവൾ ക്യൂബെക്കിൽ വരുമ്പോഴൊക്കെ.. ചിലപ്പോ ഞാനങ്ങോട്ടുംനോയട്ടുണ്ട്. ഒരു മന്ദഹാസത്തോടെ മമ്മി പറഞ്ഞു.

എനിക്കാശ്വാസമായി. വേറെ ഒരുത്തന്റെ കൂടെല്ല. രാജി ചേച്ചിയുമായി ചട്ടിയടിയായിരുന്നു. മമ്മിയാളു കൊള്ളാമെല്ലോ.. പുട്ടുകുറ്റി കിട്ടിയില്ലെങ്കിൽ ചട്ടിക്കലം!

നിനക്ക് വേണകിൽ രാജിയുമായി ചെയ്യാം. ഒരു വ്യത്യസ്തയുമാകുമല്ലോ?

എനിക്ക് വേണ്ടോ... ഞാൻ ഒറ്റയടിയ്ക്ക് അറുത്ത് മുറിച്ച് പറഞ്ഞു.

മമ്മിയത് പ്രതീക്ഷിച്ചതേയില്ല.

ചോദ്യഭാവത്തിൽ മമ്മിയെന്നെ നോക്കി.

അവൾക്ക് താല്പര്യമുണ്ട്. എന്നോട് സൂചിപ്പിച്ചിരുന്നു.

ഓഹോ, അപ്പോ മമ്മിയെല്ലാം പറഞ്ഞോ?

അത്..അത് ..കൂട്ടാ രാജിയുമായി എനിക്ക് രഹസ്യങ്ങളൊന്നുമില്ല..അതു കൊണ്ട്.

ഓ.. ഞാൻനൊന്നുമറിയാത്തത് പോലെ ഭാവിച്ചു.

എങ്കിൽ നമുക്ക് ത്രീസം ആയാലോ?

ഞാനൊരു സമ്മിനുമില്ല. നിങ്ങൾക്കെന്തു വേണമെങ്കിലുമായിക്കോ.

രാജിയെങ്ങിനെയാ പിണക്കുന്നത്... അവളൊരാഗ്രഹം പറയുകയും ചെയ്തു.. നിനക്ക് തല്പര്യമുണ്ടാകുംമെന്നാ ഞാൻകരുതിയത്. അവൾ നമ്മളെയൊരുപാട് സഹായിച്ചതാ.

അതിനു? കടം തീർക്കാൻ ഞാൻ കിടന്ന് കൊടുക്കണോ?

വാസ്തവത്തിൽ എനിക്ക് രാജിച്ചേച്ചിയോട് യാതൊരാകർഷണവുമുണ്ടായിരുന്നില്ല. ത്രീസം എന്നൊക്കെ കേൾക്കുമ്പോ ഒരു തരിപ്പ് കേറേണ്ടതാണു, ഒരു കളിയുണ്ടെ എന്നറിയിപ്പ് കിട്ടിയട്ടും കൂട്ടൻ അനങ്ങിയതേയില്ല. ഒരു തണുത്ത മട്ട്. ലൈംഗികചിന്തകൾ രൂപപ്പെടുന്നതിനു മുൻപെപ്പോഴോയാണു ഞാൻ ചേച്ചിയെ ഇതിനു മുൻപ് കണ്ടത് തന്നെ. അവരോട് എനിക്കിപ്പോഴും യാതൊരു അഭിനിവേശവും ഇല്ല. മറ്റൊരു പെണ്ണിന്റെ കൂടെ കളിക്കാൻ അവസരമുണ്ടെന്നറിഞ്ഞട്ടും കൂട്ടൻ തണുത്തുറഞ്ഞ് കിടക്കുന്നു. ഞാനൊരു ഷണ്ഡനാവുകയാണോ?

പുറംകാഴ്ചകളിലേക്ക് ഞാൻ മുഖം തിരിച്ചിരുന്നു. ഞങ്ങൾ പരസ്പരം മിണ്ടിയതും നോക്കിയതുമില്ല. നാലു മണിക്കൂർ നീണ്ട യാത്ര അവസാനിച്ച് രാജിച്ചേച്ചിയുടെ പ്ലാറ്റിലെത്തിയത് രാത്രി 7 മണിയ്ക്കാരുന്നു. ഇളം നീല നിറമുള്ള നൈറ്റി ധരിച്ച രാജി ചേച്ചി വാതിൽ തുറന്ന് തന്നു. മേനിക്കൊഴുപ്പ് വ്യക്തമാക്കുന്ന നൈറ്റി! കളിയ്ക്ക് തയ്യാറായി നിൽക്കുന്ന പെണ്ണുടൽ. ഒലിവർ കയറി നിരങ്ങിയട്ടും ദാഹം തീരാത്ത മേനി! തേൻ പകർന്നു കൊടുക്കാൻ തയ്യാറായി, മധുപനെ കാത്തിരിക്കുന്ന പുഷ്പം!

ആദ്യകാഴ്ചയിൽ ഞാനാകെയാടിയുലഞ്ഞു. ഇത്രയും മണിക്കൂറുകളായി അനക്കമില്ലാതിരുന്ന കുട്ടൻ, എവിടെ... കളിയെവിടെ..ഈശ്വരാ ഒരു കളി മണക്കുന്നല്ലോ എന്ന ഭാവത്തിൽ ചാടിയെഴുന്നേറ്റ് കൂടാരം കെട്ടിത്തയ്യാറായി.

ചേ മിണ്ടാതിരുന്നാ മതിയാർന്നു. കയ്യിൽ വന്ന നല്ലൊരവസരം തുലച്ചു കളഞ്ഞു. മമ്മിയോട് പിണങ്ങുകയും ചെയ്തു. ഇനി അങ്ങോട്ട് ചെന്ന് മമ്മിയെ സോപ്പിടേണ്ടി വരും..

രാജിച്ചേച്ചിയ്ക്കാകെ ഉത്സാഹമായിരുന്നു. ഞാനും മമ്മിയും അത്ര പ്രസന്നരായിരുന്നില്ല. ചേച്ചിയാവട്ടെ നാട്ടിലെ കൂട്ടുകാരികളെക്കുറിച്ചും വീട്ടുകാരെക്കുറിച്ചുമൊക്കെ വാതോരാതെ സംസാരിച്ചു. ഞങ്ങൾ തമ്മിൽ നടന്ന പിണക്കത്തിനെക്കുറിച്ച് ചേച്ചിയ്ക്കിതുവരെ യാതൊരു ധാരണയുമില്ലല്ലോ. ചേച്ചിയുടെ മുഴുത്ത തുടകളിലേക്കും തുറിച്ചുന്തി നിൽക്കുന്ന മുലക്കുന്നുകളിലേക്കും ഞാൻ നാണമില്ലാതെ ഇടം കണ്ണിട്ട് നോക്കിക്കൊണ്ടിരുന്നു.

ഒന്ന് കുളിച്ച് ഫ്രഷായി വന്നു. മമ്മി ചുരുണ്ട് കൂടി സോഫയിലിരിക്കുന്നു. അണ്ടി പോയ അണ്ണാനെപ്പോലെ ചേച്ചി തൊട്ടടുത്തും. ഞാനങ്ങോട്ട് ചെല്ലുമ്പോ ചേച്ചിയുടെ ഭർത്താവ് സുധീന്ദ്രന്റെ കാര്യം സംസാരിക്കുകയായിരുന്നു. അവർ പിണങ്ങി വെച്ചേറെ താമസിക്കാൻ തുടങ്ങിയട്ടിപ്പോ കുറച്ചായി. ഒരു മുറിയിൽ മതിൽകെട്ടി അന്വേദനം മിണ്ടാതെ കഴിയുന്നതിലും നല്ലതല്ലേയിതെന്ന് ചേച്ചി ചോദിക്കുന്നത് കേട്ടാണു ഞാനങ്ങോട്ട് ചെന്നത് തന്നെ. ചേച്ചിയുടെ മുഖത്ത് പഴയ ഉത്സാഹമില്ല, ഒരു നിരാശഭാവം. മമ്മിയെല്ലാം പറഞ്ഞ് കാണും. ഒരു കാര്യം നടക്കുംമെന്ന പ്രതീക്ഷയിൽ കാത്ത് കാതിരുന്നത് അവസാനം അത് നടക്കില്ലെന്നറിയുമ്പോഴുള്ള നിരാശ അവരിൽ പ്രകടമാണു. ഭക്ഷണത്തിനിരിക്കുമ്പോ നിശബ്ദത ഞങ്ങളെ വലയം ചെയ്തു നിന്നു. ചേച്ചെന്ററെ ഇഷ്ടഭക്ഷണം തയ്യാറാക്കിയിരുന്നു. ഗ്രിൽഡ് സാൽമൺ!.. ഞാനതും കൂട്ടി സൂഭിക്ഷം തട്ടി വിട്ടു. മമ്മി എന്തെക്കയോ കഴിച്ചെന്ന് വരുത്തി. ഒന്ന് നടന്നിട്ട് വരാമെന്ന് പറഞ്ഞ് ഞാൻ പതുക്കെ പുറത്തേക്കിറങ്ങി. ക്യൂബെക്കിനെക്കാളും തണുപ്പുണ്ടിവിടെ. 10 മിനിറ്റ് കഴിഞ്ഞപ്പോഴേക്കും തണുപ്പ് കൂടി, ഞാൻ തിരിച്ച് കയറി.

എന്നാ ഞാനുറങ്ങാൻ പോകുവാ രാജി എന്ന് മമ്മി പറയുന്നത് കേട്ടാണു ചെന്നത്.

നീ കിടക്കുന്നുണ്ടോ ജെയ്? ചേച്ചി ചോദിച്ചു.

കരുണാകരൻ കാനഡയിൽ വന്നാൽ കെവിൻ കുറേയ്ൻ ആകുന്നതു പോലെ, ജയേഷായ ഞാനിപ്പോ ജെയ് ആണു.

എനിക്കും ഉറക്ക് വരുന്നു ചേച്ചി. എന്ന് പറഞ്ഞ് ഞാൻ മമ്മിയുടെ പിറകേ റൂമിലേക്ക് കയറിപ്പോയി.

നേർത്ത വെളിച്ചത്തിൽ മമ്മി കിടക്കുന്നത് കാണാം. ഞാനൊരു സൈഡിൽ കിടന്നു.

മമ്മി വീണ്ടും ചേച്ചിയുടെ വിഷയമെടുത്തിട്ടിരുന്നെങ്കിലോ എന്ന് ഞാനാശിച്ചു.

പക്ഷെ അനക്കമില്ല.

മമ്മിയുറങ്ങിയോ?

ഉറങ്ങാൻ പോവുകയാ.

ഒന്നും കഴിച്ചില്ലല്ലോ?

എനിക്ക് വിശപ്പില്ലയിരുന്നു.

ഞാൻ ചേർന്ന് കിടന്ന് മമ്മിയെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു.

പിണക്കമാണോ?

അല്ല..

ഞാൻ മെല്ലെ മമ്മിയുടെ ചുണ്ടുകളിലുരുമ്മി. പതുക്കെ ചെഞ്ചൊടികൾ വായിലിട്ട് ചപ്പി വലിച്ചു. മമ്മിയെന്റെ കുണ്ണയിൽ തലോടി..

ഇവൻ റെഡിയായി നിൽക്കുവാനല്ലോ കുട്ടാ.

പതുക്കെ ചേച്ചി കേൾക്കും.. എങ്ങിനെയെങ്കിലും ആ വിഷയംമൊന്ന് വരട്ടെയെന്ന് കരുതി ഞാൻ പറഞ്ഞു.

ഓ അവിടം വരെ കേൾക്കില്ല. ഡോർ ലോക്ക് ചെയ്താരുനോ നീ?

ആ. ചെയ്തന്ന് തോന്നുന്നു.

ഞാൻ നോക്കട്ടെയെന്ന് പറഞ്ഞ് മമ്മി വാതിൽ വരെ പോയി വന്നു..

നീ ലോക്ക് ചെയ്തില്ലാരുനു..

മമ്മിയെന്റെ ദേഹത്തേക്ക് വീണു. ഒരു കൈ കഴുത്തിൽ ചുറ്റി, എന്റെ ചുണ്ട് മമ്മി കുടിയ്ക്കുവാൻ തുടങ്ങി. ഒരു കൈ നെഞ്ചിലൂടെ തഴുകി എന്റെ ബെർമുഡ അഴിച്ച് കളഞ്ഞു. ഷഡ്ഡി താഴ്ത്തി തേനിലിപ്പിച്ച് നിക്കുന്നകുട്ടനെ പുറത്തെടുത്ത് തലോടി. ഇടയ്ക്ക്തിന്റെ കട മുതൽ തലപ്പിലേക്ക് തലോടി. എന്റെ മുഖം പിടിച്ച് മറിലേക്ക് താഴ്ത്തി. ഞാൻ നെറ്റിയുടെ കുടുക്കുകളഴിച്ച് ബ്രായുടെ മുകളിലൂടെ കുടങ്ങളിലേക്ക് നാക്ക്

നീട്ടി.

പെട്ടെന്നെന്റെ കുണ്ണയിലൊരു നനവും ചൂടും.. ആരോ അതിനെ വായിലിട്ട് രസിപ്പിയ്ക്കുന്നു. മമ്മിയല്ല... പിന്നെയാരോ? ഇവിടെയാരു വരാൻ.. രാജി ചേച്ചിയല്ലാതെ. ഞാൻ മമ്മിയെ തള്ളിമാറ്റി തലപൊക്കി നോക്കി. രാജി ചേച്ചിയെന്റെ കുണ്ണകൂട്ടനെ മുഴുവനായും വായിലാക്കി നനഞ്ഞ് കുതിർന്ന് കിടക്കുന്ന കൂട്ടനെ നാക്ക് ചൂഴ്ത്തി രസിപ്പിക്കുന്നു.

ഹാ... എന്നിൽ നിന്നും സീൽക്കാരമുയർന്നു.

ആഹാ കൂട്ടനു സുഖിക്കുന്നല്ലോ.. വേണ്ടന്ന് പറഞ്ഞിട്ട്... മമ്മി ചോദിച്ചു.

അതൊക്കെ അവന്റെ നമ്പറല്ലേ? അവന്റെ നോട്ടമെങ്ങോട്ടാരുണെന്നനിക്കറിയാം. കുണ്ണ വായിൽ നിന്നെടുത്ത് ചേച്ചി പറഞ്ഞു.

ഞാൻ ചിരിച്ചു.

ഹയ്യോ എന്തായിരുന്നു വെയിറ്റ്. ചേച്ചി മുരണ്ട് കൊണ്ടുണ്ടായെടുത്തേക്ക് വന്നു. എന്റെ ചുണ്ടുകൾ പതുക്കെ ചപ്പിക്കുടിച്ച് തുടങ്ങി. നാവ് പതുക്കെയെന്റെ ചുണ്ടുകൾക്കിടയിലൂടെ ചേച്ചി കടത്തിരുന്നു. ഞാനതകത്തേക്ക് വലിച്ച് കുടിച്ച്. മമ്മി അപ്പൊളെന്റെ ഉണ്ടയണ്ടികളെ തലോടുകയായിരുന്നു.

ഇങ്ങനെ കുടിച്ചോണ്ടിരിക്കാതെ നിന്റതെല്ലാം അവനു കാണിച്ച് കൊടുക്ക്, കൂട്ടനൊന്ന് രസിക്കട്ടെ. മമ്മി പറഞ്ഞു.

ആണോടാ. നിനക്ക് ചേച്ചിടെ മൂടും മുലയുമൊക്കെ കാണണോടാ?

ഉം .. വേണം.. ചേച്ചി ഒരു കിടിലൻ ചരക്കാ. !

ആഹാ എന്നാ ഇതാ കണ്ടോയെന്ന് പറഞ്ഞ് ചേച്ചി നൈറ്റി തല വഴി ഊരാൻ തുടങ്ങിയെങ്കിലും ഞാൻ തടഞ്ഞു..

അത് വേണ്ടാ. നിങ്ങൾ രണ്ട് പേരും ഒരുമിച്ചഴിയ്ക്ക്!

ആഹാ ചെക്കൻ കൊള്ളാമെല്ലോ?

എന്നാപ്പിന്നെ നമ്മുടെ കളികൾ കാണിച്ച് കൊടുക്കാമല്ലേടീ ജയേ?

പിന്നല്ലാതെ.

മമ്മിയും ചേച്ചിയും എഴുന്നെറ്റ് നിന്നു. ചേച്ചി മുലക്കുടങ്ങൾ താഴേന്ന് താങ്ങിപ്പിടിച്ച് എനിക്ക് കാണിച്ച് കൊതിപ്പിച്ച്, ലാസ്യഭാവത്തിൽ നാക്ക് ചുണ്ടിലുഴിഞ്ഞു നക്കി. ഒരേ സമയം രണ്ട് പേരും നെറ്റി മുകളിലൂടെ ഊരിയെറിഞ്ഞു. ബ്രായും പാന്റിയും മാത്രം ധരിച്ച് രണ്ട് ശരീരങ്ങൾ രതിക്കാഴ്ചയുടെ വസന്തമെന്നിക്കൊരുക്കി നൽകുവാൻ തുടങ്ങി. മുഴുത്ത തുടകളാണു ചേച്ചിയ്ക്ക്. ഇരു നിറം. ആ ബ്രോൺ കളർ ടോണിനെന്ന് കൂടുതൽ ഹരം പകർന്നു. ചേച്ചി ബ്രായഴിച്ച് വിട്ടു. ഇരുണ്ട നിറമുള്ള മുലക്കുടങ്ങൾ പുറത്തേക്ക് തെറിച്ചു. അവയ്ക്ക് ഭംഗികൂട്ടൻ കറു കറുത്ത മുലത്തൈകൾ. പാന്റീസ് താഴേക്കുറത്തി വിട്ടു ചേച്ചി പിന്തിരിഞ്ഞു നിന്നു.. വലിയ കറുത്ത കുണ്ടി അനാവൃതമായി. ഒന്നു തെക്കി കടിയ്ക്കാൻ ഞാൻ തരിച്ചു. അപ്പൊഴെക്കും മമ്മിയും പൂർണ്ണ നഗ്നയായിരുന്നു. രണ്ട് പേരും എന്റെ രണ്ട് വശത്തായിക്കിടന്നു. മമ്മിയെന്റെ ബാക്കിത്തുണി കൂടി അഴിച്ച് കളഞ്ഞ് നഗ്നനാക്കി. രണ്ട് പേരും മാറി മാറി എന്റെ ചുണ്ട് കൂടിയാൽത്തുടങ്ങി. ഞാൻ ചേച്ചിയുടെ മുകളിലേക്ക് കയറി, അൽപ്പം ഇരുണ്ട നിറമുള്ള ചുണ്ടുകൾ കടിച്ചു വലിച്ചു. കമിഴ്ന്ന് കിടക്കുന്ന എന്റെ മേനിയാകെ മമ്മി തഴുകിത്തലോടി. രോമാഞ്ചംമെന്റെ ശരീരത്ത് പാഞ്ഞു നടന്നു. എന്റെ കുണ്ടിയ്ക്കിടയിൽ മമ്മി തഴുകി, കൃതിക്കുഴിയിൽ വിരൽ കയറ്റിയിറക്കി. ഞാൻ മെല്ലെ ചേച്ചിയുടെ ഇരുണ്ടതും എന്നാൽ ദൃഢവുമായ മുലക്കുന്നുകൾ കശക്കിയുടച്ച് കറു കറുത്ത മുന്തിരിപ്പഴങ്ങൾ തെരടിയമർത്തി, ചുണ്ടുകൾ നക്കിയും കടിച്ചും രസിച്ചു. ഞാനരക്കെട്ടൽപ്പം പൊക്കി വെച്ചു, മമ്മി കുണ്ടികൾക്കിടയിലൂടെ തൊട്ടാൽ ചൂടാവുന്ന എന്റെ ദുർവ്വാസ്സാവ് മഹർഷിയെ തഴുകി, തെക്കി, വിരലുകളുരച്ച് കൂടുതൽ ദേഷ്യം പിടിപ്പിച്ചു.. എന്റെ ആംഗ്രി യംഗ് മാൻ തലപൊക്കി ചേച്ചിയുടെ വയറിൽ കുത്താൻ തുടങ്ങി. സ്തനപാനം നിർത്താതെ, ഞാനരക്കെട്ട് താഴേക്കുറച്ചിറങ്ങി. മമ്മിയെന്റെ കുണ്ണപിടിച്ച് ചേച്ചിയുടെ പൂർത്തടത്തിലുരച്ച് സുഖിപ്പിച്ചു. ഞങ്ങൾ രണ്ട് പേരും സുഖതടാകങ്ങളിൽ ഹംസങ്ങളായി നീന്തിത്തുടിച്ചു തുടങ്ങി. മമ്മിയെന്റെ ലഗാൻ പിന്നിലൂടെ പിടിച്ച് വഴുവഴുത്ത ചേച്ചിയുടെ യോനിഭൂമിയിലേക്ക് ഉരച്ചിറക്കി. ഒരു സീൽക്കാരശബ്ദത്തോടെ ചേച്ചിയെന്റെ ലിംഗത്തെ ഏറ്റ് വാങ്ങി. ചേച്ചിയുടെ കൃഷിയിടം ഊഴൽ മറിയ്ക്കുന്ന കാളക്കൂറ്റനായി ഞാനാഴ്ന്നിറങ്ങി. നിലവിളികളുയർന്ന് തുടങ്ങി. മമ്മിയെന്റെ കുണ്ടികൾ കശക്കി തെക്കുകയും അതിൽ നക്കുകയും ചെയ്തു. അതേ സമയംമൊരു കൈ കൊണ്ട് തന്റെ പുറിൽ മമ്മി തഴുകി വലിച്ചു. പൂർഭൂമിയിൽ പിളർത്തി വിരലുകളുരച്ച് മമ്മി സ്വയം സുഖം സൃഷ്ടിക്കുകയായിരുന്നു. ഞാനുമായി രതിക്രീഡകൾ തുടങ്ങിയതിനു ശേഷം മമ്മി മറന്ന് തുടങ്ങിയ സ്വയംഭോഗത്തിലേക്ക്, മമ്മി വീണ്ടുമൊരിക്കൽക്കൂടി വ്യാപരിക്കുകയായിരുന്നു. വിരൽ കത്തിൽ തെക്കി വലിച്ച് മമ്മി തേൻ ചുരത്തു തന്റെ പൊന്നുമോളെ തൃപ്ത്തിപ്പെടുത്തുവാൻ വ്യഥാ ശ്രമിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു.

“ഇങ്ങ് കൊണ്ടുവാടി ജയേ, ഞാനൊന്ന് നക്കിക്കൂടിയാക്കട്ടെ നിന്റേത്..” ചേച്ചി പറഞ്ഞത് കേട്ട് മമ്മി മുകളിലേക്ക് കയറി. ഞാൻ താഴേക്കിറങ്ങി, ചേച്ചിയുടെ കാലുകളെന്റെ തോളിലൂടെ പിന്നിലേക്കിട്ട് അരക്കെട്ട് പൊന്തിച്ച് എന്റെ കുട്ടനെക്കൊണ്ട് ചേച്ചിയുടെ പൂർ ഊഴൽ മറിക്കുന്ന പ്രകീയ തുടർന്നു. മമ്മി ചേച്ചിയുടെ കഴുത്തിലഭിമുഖമായി കവച്ചിരുന്നു തന്റെ അരക്കെട്ട് ചേച്ചിയുടെ മുഖത്തേക്കുപ്പിച്ചു പിടിച്ചു. തലയൽപ്പമൊന്നുയർത്തി നാവ് നീട്ടി ചേച്ചി പുറിതളുകൾ നക്കിത്തുടങ്ങി. അരമുള്ള നാവ് പൂർത്തുളയിൽ

കയറിയിറങ്ങുമ്പോൾ മമ്മി മതി മറന്നു ഞരങ്ങി. സുഖം ശരീരമാകെ അലകൾ പടർത്തി കുളിർ പെയ്തു കടന്നു പോകുന്നു. എന്റെ അരക്കെട്ടിന്റെ ചലനങ്ങൾ വർദ്ധിക്കുമ്പോൾ, തന്റെ പൂർ വട്ടം കറക്കി ചേച്ചിയെന്നെ പ്രോത്സാഹിപ്പിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. മമ്മി രതിമൂർച്ഛയോടുകൂടിയായിരുന്നു. തേൻ ചുരത്തുന്ന പൂർ നക്കിത്തുടച്ച് വ്യക്തമകാത്ത ഭാഷയിൽ ചേച്ചി പുലമ്പുന്നു. മമ്മി ചേച്ചിയുടെ മുലകൾ മാറി മറി ഞെരിക്കുന്നതിന്റെ സുഖം, പൂറിൽ മുഴുത്ത അണ്ടി ഉരഞ്ഞ് കയറിയിറങ്ങുന്നതിന്റെ സുഖം... ചേച്ചി സ്വർഗ്ഗത്തിലായ നിമിഷങ്ങൾ. നഗ്നമയ മമ്മിയുടെ പിന്നുടലും അതിന്റെ വടിവുകളുംമാസാദിച്ച്, മമ്മിയുടെ പ്രിയകൂട്ടുകാരിയുടെ കൊഴുത്ത തുടകൾക്കിടയിൽ അണ്ടിയുരയ്ക്കുവാൻ കിട്ടിയ എന്റെ ഭാഗ്യത്തെക്കുറിച്ച് ഞാനോലിചിച്ചു. പെട്ടെന്ന് ഞെട്ടിവിറച്ച് മമ്മി കൂകിവിളിച്ച് രതിമൂർച്ഛ നേടി കിതച്ച് പുലമ്പി. ചേച്ചിയുടെ കരിമ്പൂവിളിപ്പിൻ തകർത്ത് കൊണ്ടിറങ്ങി കൂട്ടൻ വിശ്രമമില്ലാതെ അദ്ധ്വാനിച്ച് വിയർത്തു. സുഖമടുക്കുന്നതോറും നിലവിളികളുടെ ശബ്ദം കൂടുതലായി.

ഹാ വരൂന്ന്.. ഹയ്യോ എനിക്ക് വരുന്നേ.. എന്തൊരു സുഖമാടി നിന്റെ മോനേനിക്ക് തരുന്നത്... കുണ്ണയുരയ്ക്കടാ മോനെ,, എന്റെ പൂറു നിറയട്ടടാ... ചേച്ചി സുഖം കൊണ്ട് പരിസരം മറന്ന് പറയുന്നു. മമ്മി മുലത്തൊട്ടുകളിൽ വൃത്തം വരയ്ക്കുന്നു.. എനിക്ക് ചീറിത്തറിയ്ക്കാനായി.. എന്റെ ശക്തി ഇരട്ടിയായത് പോലെ. ചേച്ചി അരക്കെട്ട് തളിപ്പിടിയിടുന്നു, അതിട്ട് വട്ടം കറക്കുന്നു. സീൽക്കാരങ്ങൾ കൂടി വരുന്നു. ധമനികളിൽ രക്തം ചീറ്റിയൊഴുകിത്തറിയ്ക്കുന്നു.. ഞരമ്പുകൾ പിടഞ്ഞുലയുന്നു. രതിസാഗരത്തിൽ തിരമാലകൾ വീശിയടിയിടുന്നു. നൂരഞ്ഞ് പതയുന്നു.. ശരീരമാകെ മിന്നൽപ്പിണരുകളോടി നടക്കുന്നു. എനിക്ക് വയ്യ..ഹാ.. സുഖം... ചേച്ചി നിലവിളിയിടുന്നു. മമ്മി പെട്ടെന്ന് വന്നെന്റെ ചുണ്ടുകൾ വലിച്ച് കുടിച്ചു.. മുലകണ്ണി തിരുമ്മിയുടച്ചു. ഞാനെല്ലാം മറക്കുകയായിരുന്നു. എന്താണു സംഭവിക്കുന്നതെന്നറിയില്ല.. ഞാൻ പൊട്ടിയൊഴുകി. ചേച്ചിയപ്പോഴെക്കും രതിലഹരി നുകർന്ന് കഴിഞ്ഞിരുന്നു. തളർച്ചയോടെ ഞാൻ മ്മിയെ കെട്ടിപ്പിടിപ്പിച്ചു.

മാറിയും തിരിഞ്ഞും കാമകേളികളടിയ ദിനങ്ങളായിരുന്നു പിന്നീട് രണ്ട് രാവു പകലും. ശനിയാഴ്ചയെന്തായാലും നീരുറവ കാണാനും അതിൽ കുളിയിടാനും പോകാനും ഞങ്ങൾ തീരുമാനിച്ചിരുന്നു. അതിനാൽ രാവിലെ പുറപ്പെട്ടു. രാജിച്ചേച്ചി ഡ്രൈവ് ചെയ്യുന്നു, ഞാൻ മുൻ സീറ്റിലും, മമ്മി പിൻ സീറ്റിൽ നടുക്ക്, കാലുകൾ മുന്നിലെ ആം റെസ്റ്റിൽ കയറ്റി വെച്ച് ചരിഞ്ഞ് കിടന്നു ഒരു പുസ്തകം വായിക്കുന്നു. അയ്യനേത്തൊഴുതിയ "വേട്ട". ഒരു മുഖ്യധാര പബ്ലിക്ഷൻസ് പ്രസിദ്ധീകരിച്ച നിഷിദ്ധ സംഗമം പ്രതിപാദിച്ചിട്ടുള്ള ഒരേയൊരു നോവലാണെന്നാണെന്റെ അറിവ്. മമ്മി പുസ്തകത്തിലെ ചുടുള്ള വരികളിൽ മുഴുകിയിരിക്കുകയായിരുന്നു. കാർ വിജനമായ നീണ്ട് നിവർന്ന് കിടക്കുന്ന ഹൈവേയിലൂടെ പാഞ്ച് പോകുന്നു. കുറച്ച് മുൻപിലായി ഹസ്സാർഡ് വാണിംഗ് ലൈറ്റ് ഓൺ ചെയ്തൊരു കാർ റോഡിന്റെ സൈഡിൽ നിർത്തിയിട്ടിരിക്കുന്നു. അതിന്റെ സൈഡിൽ രണ്ട് പേർ നിൽക്കുന്നു. ഞങ്ങളുവരെക്കണ്ട് പാഞ്ച് പോയതും ഒരു മുരളച്ചയോടെ കാർ നിന്നു. രാജി ചേച്ചി ബ്രേയ്ക്കിലാഞ്ച് ചവിട്ടിയിരിക്കുന്നു. പെട്ടെന്ന് തന്നെ കാർ പിറകിലേക്ക് പോയി. കേടായിക്കിടക്കുന്ന കാറിന്റെയടുത്തെത്തിയതും, രാജി ചേച്ചി ഗ്ലാസ്സ്

താഴ്ത്തി തല പുറത്തെക്കിട്ടു ചോദിച്ചു.

“ ഹായ് കീർത്തി ... ഹൗ ആർ യൂ”

കീർത്തി... എല്ലാത്തിനും തുടക്കമിടാൻ സഹായിച്ച കീർത്തി. വണ്ണമുള്ള കൊഴുത്ത് തുടുത്ത വലിയ നിരംബങ്ങളുള്ള, ഗോതമ്പിന്റെ നിറമുള്ള, ഉരുണ്ട ശരീരമുള്ള തനി ഗുജറാത്തിക്കാരി. !

ഐ ആം ഗുഡ്.. ആൻഡ് യൂ?

ഓ ..വെരി ഗുഡ്..

(പിന്നീട് നടന്ന സംഭാഷണങ്ങളെല്ലാം ഇംഗ്ലീഷിലായിരുന്നെങ്കിലും വായനാ സൗകര്യാർഥം മലയാളത്തിലാക്കുന്നു)

എന്തു പറ്റി കീർത്തി കാർ കേടായോ?

യാ. ടോ സെർവീസ്സുകാരെ വിളിച്ച് പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട്, അവരുടെ വരും കാർ ഗരാജിലേക്ക് കൊണ്ടു പോകാൻ. ഞങ്ങൾ ഹോട്ട് സ്പ്രിംഗിലേക്ക് പൊകുവായിരുന്നു.

ഓഹ് അതേയൊ. ഞങ്ങളും അങ്ങോട്ടാണു. വരുന്നോ?

ഷുവർ..വരാം.

ഞങ്ങളെല്ലാവരും കാറിൽ നിന്നിറങ്ങി. പരസ്പരം പരിചയപ്പെട്ടു.

അപ്പോഴാണു ഞാൻ കീർത്തിയുടെ മകനെ ശ്രദ്ധിക്കുന്നത്. എന്നെക്കാൾ ഇളപ്പം. അമ്മയെപ്പോലെ ഉരുണ്ട കൊഴുത്ത ശരീരം. പാൽ വെള്ള നിറം. നനുത്ത മേൽ മീശ. ഓമനത്വം തുള്ളുമ്പുന്ന മുഖം. ജെയ്പ്സൂറുകാരനായ മൂൽച്ചന്ദിനു, ഗുജറാത്തിക്കാരി കീർത്തിയിലുണ്ടായ പുത്രൻ ധ്യാൻ ചന്ദ്.

ഞാൻ മമ്മിയെ ശ്രദ്ധിച്ചു. ധ്യാനിനെ നോക്കി വെള്ളമിറക്കി നിൽക്കുവാണു മമ്മി. അപ്പോഴെക്കും സെർവീസ്സുകാർ വന്നു കാർ കൊണ്ടോയി. മമ്മിയും ഞാനും മുന്നിലും, രാജിച്ചേച്ചിയും, കീർത്തിയും, ധ്യാനും പിന്നിലും കയറി, ഞങ്ങൾ യാത്ര തുടങ്ങി. രാജിച്ചേച്ചി രഹസ്യങ്ങൾ ഞങ്ങളോട് പറഞ്ഞു കാണുമോ എന്ന ആശങ്ക കീർത്തിയ്ക്കുണ്ടെന്ന് മുഖഭാവം വ്യക്തമാക്കുന്നു. കീർത്തിയുടെ തടിച്ചുരുണ്ട കൊഴുത്ത നിരംബങ്ങളെ ആലിംഗനം ചെയ്തു അവളുടെ അരക്കെട്ടിൽ നാവ് കൊണ്ട് ചിത്രങ്ങൾ വരയ്ക്കാൻ ഞാൻ കൊതിച്ചു.

ആഗ്രഹങ്ങൾ ജീൻസിനു മുന്നിൽ കൂടാരമടിച്ചു നിന്നു.

മലയുടെ താഴ്വാരത്ത് കാർ പാർക്ക് ചെയ്ത് ഞങ്ങളിറങ്ങി. ഇനി മുകളിലേക്ക് കുറച്ചു നടക്കാനുണ്ടു. ഞങ്ങളെല്ലാവരും തമാശകളൊക്കെ പറഞ്ഞ് കളിയും ചിരിയുമായി മുകളിലേക്ക് നടന്നു. ധ്യാൻ, ഇരുണ്ട നിറമുള്ള ചേച്ചിയേയും ബ്രൗൺ നിറമുള്ള മമ്മിയേയും നോക്കി വെള്ളമിറക്കുന്നു, വിളഞ്ഞ ഗോതമ്പിന്റെ നിറമുള്ള അവന്റെ മമ്മിയെ ഞാനാഗ്രഹിക്കുന്നു.അയൽക്കാരന്റെ കയ്യിലിരിക്കുന്നതിനോടുള്ള ആസക്തി. ഇക്കരെ നിക്കുമ്പോ അക്കരപ്പച്ച. പലതരം ആസക്തികളിലേക്കും രതി ഭാവനകളിലേക്കും മനസ്സ് പലവഴികളിലൂടെയാണല്ലോ സഞ്ചരിക്കുന്നത്.?. മൂന്ന് മദാലസകളും കഴപ്പ് മുത്ത് നിൽക്കുന്ന രണ്ട് കൗമാരക്കാരും കൂടി ഹോട്ട് സ്പ്രിംഗിന്റെയടുത്തെത്തി. അവിടെ പാൻറിയും ബ്രായുടെയും സംസ്ഥാന സമ്മേളനം. മദാമ്മമാരെല്ലാം റൂ പീസ്സ് മാത്രം ധരിച്ച് വെള്ളത്തിലും കരയിലുമായി പുളയ്ക്കുന്നു. ഞാനും ധ്യാനും ബോക്സറണിന്ത് നീരണയുവാൻ തയ്യാറായി.

ചേച്ചി ജീൻസും ടോപ്പും വലിച്ചെറിഞ്ഞ് തുടയറ്റം വരെയെത്തുന്ന നിക്കറുമണിഞ്ഞ് തയ്യാറായി വന്നു. മറ്റ് രണ്ട് പേരും മടിച്ചു നിൽക്കുന്നു.

മോനുള്ളത് കൊണ്ട്.... എങ്ങിനെയാ...? കീർത്തി കേൾക്കാൻ വേണ്ടി മമ്മി ചേച്ചിയോട് ചോദിച്ചു.

ഓ ഇതൊക്കെ അവരും കാണട്ടെന്നു.. വല്ല മദാമ്മമാരുടേയും കാണുന്നതിനെക്കാൾ നല്ലതല്ലേ.. അല്ലേ കീർത്തി?

ചേച്ചിയുടെ ആ ചോദ്യവും വെടലച്ചിരിയും കീർത്തിയെ ഞെട്ടിച്ചു. അവരൊന്നുംമ്മിണ്ടാതെ നിന്നു. അവർക്ക് പല രഹസ്യങ്ങളുമ്മറിയില്ലല്ലോ. അപ്പോഴെക്കും മമ്മി ബ്രായും ഷോട്ട്സുമായി പുറത്ത് വന്നു. ധ്യാൻ കണ്ണ് തള്ളിയെന്നെയൊന്ന് പാളി നോക്കി.

ഓഹ് മമ്മി യൂ ലുക്ക് വെരി സെക്സി! എന്ന് ഞാൻ പറയുന്നത് കേട്ട് കീർത്തിയ്ക്കും സഭാകമ്പം മാറി.ധ്യാൻ മമ്മിയെയും ചേച്ചിയും മാറി മാറി നോക്കി കണ്ണുകൾ കൊണ്ട് ഭോഗിക്കുകയാണു അപ്പോഴെക്കും ബ്രായും ഷോട്ട്സും മാത്രം ധരിച്ച്, ബാക്കി വസ്ത്രങ്ങളും, ബാഗുകളുമൊക്കെ ലോക്കറിൽ വെച്ച് പുറത്തേക്ക് വന്നു. ഇപ്രാവശ്യം കണ്ണും കുണ്ണയും തള്ളിയതെന്റൊയായിരുന്നു. അപാരമായ ഗുജരാത്തി സൗന്ദര്യം! ചുവന്നു തുടുത്ത മേനിക്കൊഴുപ്പ്. തടിച്ചുടയർന്ന വക്ഷോജങ്ങൾ!. രോമരാജികൾ പാലം പണിത്ത് വെച്ചിരിക്കുന്ന, ഒരു തുടം എണ്ണ കോരിയൊഴിച്ച് തിരിയിട്ട് കത്തിക്കാവുന്ന പൊക്കിൾച്ചുഴി. ഷോട്ട്സിന്റെ മുന്നിൽ കിണ്ണത്തപ്പം തടിച്ചു നില്ക്കുന്നു. കൊഴുത്ത തുടകളെ പൊതിഞ്ഞ് ഷോട്ട്സ് ചുറ്റിക്കിടക്കുന്നു. രോമരഹിതമായ ഉരുണ്ട കണകാലുകൾ നഗ്നം. അവയെ പിണഞ്ഞ നാഗങ്ങളെപ്പോലെ സ്വർണ്ണപാദസ്വരം. ആകെ മൊത്തം അഴകിന്റെ മൊത്തക്കച്ചവടക്കാരി. വെണ്ണ തോൽക്കും പെണ്ണുടൽ! കാമമോഹനമായ ദൃശ്യം! എങ്ങിനെയും കീർത്തിയെ കളിക്കണം.. മുൻകൈ എടുക്കാൻ പറ്റുന്നത് ചേച്ചിയ്കാണു..

ചേച്ചിയോട് കാര്യം അവതരിപ്പിക്കാൻ ഞാൻ തീരുമാനിച്ചു.

ഞങ്ങളെല്ലാവരും വെള്ളത്തിലേക്കെടുത്ത് ചാടി. തണുത്ത കാലാവസ്ഥയിൽ ചൂട് വെള്ളത്തിലേക്കുള്ള ചാട്ടം സുഖകരം. വെളുമ്പികളും കറുമ്പികളും വെളുമ്പന്മാരും നാനതരം രാജ്യക്കാരും ചാടി മറിയുന്നു. നനഞ്ഞ പെണ്മേനികൾ കാണാൻ നല്ല ചന്തം. ഞാൻ പതുക്കെ നീന്തി ചേച്ചിയുടെ അടുത്ത് ചെന്നു,

ചേച്ചി, ആ ചെക്കൻ ചേച്ചിയെ നോക്കി വെള്ളമിറക്കുന്നുണ്ടല്ലോ?

ഉവ്വ, എന്നെ മാത്രമല്ല, നിന്റെ മമ്മിയെ നോക്കുന്നുണ്ട്. പിന്നെ നിന്റെ നോട്ടമെങ്ങോട്ടാനുംമെനിക്കറിയാം.. കൂടുതൽ ഉൾതല്ലേ..

ഹത് പിന്നെ ചേച്ചി.. അന്യായ ബോധി.. നോക്കാതിരിക്കാൻ പറ്റില്ല..അന്യായ ബുട്ടി.

ആഹാ ചെക്കന്റെ കുണ്ണ മുഴുത്തിരിക്കുവാണല്ലോ, എന്നും പറഞ്ഞ് ചേച്ചിയെന്റെ കുണ്ണയിൽ കയറിപ്പിടിച്ചു.

ചേച്ചി, അവളെയൊന്ന് കളിയാക്കാൻനേന്താ മാർഗ്ഗം?

ആഹാ, ചെക്കനു മുട്ടി നിൽക്കുവാണല്ലോ? നീ നിന്റെ മമ്മിയോട് ചോദിച്ച് നോക്കൂ. അവളാ ചെക്കനെ കണ്ട് കടി മുത്ത് നിൽക്കുവാ..

അതിനൊന്നും വയ്യ. ചേച്ചിയൊന്ന് ശ്രമിയ്ക്ക്..

ആ നോക്കാം..നീയൊന്നടങ്ങ്..

ഞാൻ നീന്തി മമ്മിയുടെ അടുത്ത് ചെന്നു. പിന്നിലൂടെ വയറ്റിൽ ചുറ്റിപ്പിടിച്ച് മേളോട്ട് പൊക്കി, വെള്ളത്തിലേക്ക് മറിച്ചിട്ടു. ഒന്നു മുങ്ങിപ്പൊങ്ങി മമ്മിയെന്നെ വന്ന് ശക്തിയായി തള്ളി, ഞാൻ പിന്നോട്ട് മലക്കം മറിഞ്ഞ് വീണു. മമ്മി പെട്ടെന്നെന്റെ ദേഹത്തേക്ക് വീണു, എന്നെയും കൊണ്ട് അടിയിലേക്ക് ഊളിയിട്ടു. ഞങ്ങൾ പരസ്പരം പുണർന്ന് പൊന്തി വന്നു, പിന്നെ വെർപ്പെട്ടു. ഇതൊക്കെ കണ്ട് കണ്ണ് തള്ളി കീർത്തിയും ചെക്കനും നോക്കി നിന്നു. കീർത്തി പതുക്കെ ചേച്ചിയടുത്തുത്തേക്ക് ചെല്ലുന്നത് കണ്ട്, ഞാൻ നീന്തി മറിഞ്ഞ് ഒന്നുമറിയാത്ത ഭാവത്തിൽ അൽപ്പമകലം പാലിച്ച് ചെവി കൂർപ്പിച്ച് വെച്ച് നിന്നു.

രാജി, ഇതെന്താ ഇവരിങ്ങനെ. വളരെ ക്ലോസ്സാണെന്ന് തോന്നുന്നല്ലോ?

അവരും നിങ്ങളെപ്പോലെ തന്നെയാ

എന്ന് വെച്ചാൽ?

നിന്നെപ്പോലെ മോനാ അവളുടേയും ഭർത്താവ്.

ണ്ടേ സത്യം? കീർത്തിയുടെ കണ്ണുകൾ തിളങ്ങി.

നിങ്ങളുടെ കാര്യം അവർക്കറിയാം!

ചേ പറയണ്ടായിരുന്നു...

അതൊന്നും കുഴപ്പമൊന്നുമില്ല. വിശ്വസിക്കാവുന്ന ടീംസാണവർ. മാത്രവുമല്ല ആ ചെക്കനു നോട്ടവുമുണ്ട്.

അതെനിക്കും തോന്നി.. നെഞ്ചിൽ നിന്ന് കണ്ണടൂർത്തട്ടില്ലവൻ.

ഓഹോ ഇവളുമാരിതൊക്കെ ശ്രദ്ധിക്കുന്നണ്ടല്ലേ. എന്നിട്ടുംമൊന്നുംമറിയാത്ത ഭാവത്തിൽ തള്ളിപ്പിടിച്ച് നടക്കുകയാണു കഴപ്പികൾ.

എന്നാൽ അങ്ങോട്ടും ഒന്നറിഞ്ഞേരെ...

അതെന്തിനാ?

ഒരാളെ കൂടെ കിട്ടിയാൽ കീർത്തിയ്ക്ക് പുളിയ്ക്കുവൊ?

ഹ ഹ ഹ... നോക്കാം.

ആഹാ താല്പര്യമുണ്ടോ

ഉം. പക്ഷെ ധ്യാനിനോട് ചോദിക്കട്ടെ.

ആ ചോദിയ്ക്ക്.. വേണമെങ്കിലൊരു ഗ്രൂപ്പ് സെക്സ്സാവമെല്ലൊ?

ഞാൻ തുള്ളിച്ചാടിയില്ലെന്നെയുള്ളൂ. മാറി മാറി പണ്ണി രസിക്കാൻ മൂന്ന് ആറ്റൻ ചരക്കുകൾ!.. ധ്യാനിനു യാതൊരു സമ്മതക്കുറവുമുണ്ടാകില്ലെന്നെനിക്കുറപ്പായിരുന്നു. കീർത്തി നേരെ ധ്യാനിന്റെയടുത്ത് ചെന്ന് എന്തൊക്കെയോ പറഞ്ഞു. അവന്റെ മറുപടി കേട്ടവരുടെ മുഖം തിളങ്ങി.

ജലക്രീഡകളോക്കെ അവസാനിപ്പിച്ച് നനഞ്ഞ തുണിയൊക്കെ മാറ്റി തിരികെ പോകാൻ എല്ലാവരും തയ്യാറായി. ഞാൻമാത്രം ദുഃഖിച്ചു നിന്നു.

മുകളിൽ നല്ലയൊരു സ്ഥലമുണ്ട്.. ക്യാമ്പിങ്ങൊക്കെ നടത്താം. ഞാൻ പോയട്ടുണ്ടവിടെ ..
ആരെങ്കിലും വരുണൊ..കീർത്തി ചോദിച്ചു.

റെഡി...ഞാൻ ചാടിക്കേറിപ്പറഞ്ഞു.

അങ്ങിനെയെല്ലാവരും കൂടി മുകളിലേക്ക് നടന്ന് കയറി. മനോഹരവും വിജനവുമായ ഒരു
പ്രദേശത്താണു ഞങ്ങളെത്തിയത്. മരങ്ങൾ ഇടതൂർന്ന് വളർന്ന് നിൽക്കുന്നു.. ചിലയിടങ്ങളിൽ
നീളൻ പുല്ലുകൾ ആൾപ്പൊക്കം വളർന്നിരിക്കുന്നു. കയ്യിലുള്ള ഷീറ്റ്സൊക്കെ വിരിച്ച്
ഞങ്ങളതിന്റെ അരിക്ക് പറ്റിയിരുന്നു. എല്ലാവരും സ്നാക്സ് ബോക്സുകളോക്കെ തുറന്ന്
തമാശയൊക്കെ പറഞ്ഞ് ചുറ്റും കൂടിയിരുന്നു.

ജെയ്ക്ക് ഗേൾഫ്രണ്ടൊന്നുമില്ലേ? കീർത്തി ചോദിച്ചു.

ഇല്ല, സമ്മതിച്ചാൽ കീർത്തിചേച്ചിയെ എന്റെ ഗേൾഫ്രണ്ടാക്കാം..

ആഹ എനിക്ക് സമ്മതക്കുറവൊന്നുമില്ല. കീർത്തി പൊട്ടിച്ചിരിച്ചു.

എന്നാ ഞാൻ ധ്യാനിനെ എന്റെ ബോയ് ഫ്രണ്ടാക്കാം... രാജി ചേച്ചി പറഞ്ഞു.

എല്ലാവരും ചിരിച്ചു.

എല്ലാവർക്കും എല്ലാം പരസ്പരം അറിയാവുന്ന സ്ഥിതിയ്ക്കിനി ഒരു ഓളിവും
മറയുമൊന്നും വേണമെന്ന് തോന്നുന്നില്ല.. നമുക്ക് പരസ്പരംമൊരു സ്വാപ്പിങ്ങായാലോ?
എന്നായി രാജി ചേച്ചി.

എനിക്ക് സമ്മതം. മമ്മി പറഞ്ഞു.

എനിക്കും എന്ന് കീർത്തിയും.

എന്നാൽ ധ്യാനിങ്ങ് വരു. ചേച്ചി വിളിച്ചു.

അവൻ വന്ന് ചേച്ചിയുടെയും മമ്മിയുടെയും നടക്കുന്നു.

ഞാൻ കീർത്തിയുടെ അടുത്തും ചെന്നിരുന്നു. രാജിച്ചേച്ചി പെട്ടന്ന് ധ്യാനിനെക്കെട്ടിപ്പിടീച്ച്
മുഖത്ത് തുരു തുരാ ചുംബനങ്ങൾ ചൊരിഞ്ഞു. ഞങ്ങളെല്ലാവരും അത് നോക്കിയിരുന്നു.
ഞാൻ കീർത്തിയെ നോക്കി. അവരെനിക്ക് കവിളിലൊരുമ്മ തന്നു. ഞാൻ തിരിച്ചൊരണ്ണം
ആ തുടുത്ത പനിനീർക്കവിളുകളിൽ കൊടുത്തു. മമ്മി ധ്യാനിന്റെ പിൻ കഴുത്തിലുമ്മ
വെയ്ക്കുവാൻതുടങ്ങി. മുന്നിലുംപിന്നിലും ചുടുചുംബന ശരങ്ങളേറ്റ് വാങ്ങി ധ്യാൻ
ഞരങ്ങി. കണ്ടിരിക്കുവാൻ കഴിയാത്ത കാമോദ്ധീപകമായ ദൃശ്യം. സ്വന്തം മകൻ രണ്ട്

പെണ്ണുങ്ങളുമായി രതിക്രീഡയിലേർപ്പെടുന്നത് നോക്കി മറ്റൊരാളുടെയടുത്ത് ഇരിക്കുന്ന അമ്മ. കൂട്ടരതിവേഴ്ചയുടെ ആരംഭമായിരുന്നു അത്. ചെറിയ തണുപ്പുണ്ടായിരുന്നെങ്കിലും ഞങ്ങളുടെ ശരീരം കാമത്താൽ ചൂട് പിടിച്ചിരുന്നു. ആ ചൂട് ഞങ്ങളുടെ രഹസ്യഭാഗങ്ങളിലേക്ക് പടർന്നു തുടങ്ങി. കീർത്തിയെന്നെപ്പിടിച്ച് മടിയിലേക്ക് കിടത്തി. അരുമയോടെന്റെ കവിളുകൾ തലോടി. മുഖം താഴ്ത്തി എന്റെ ചുണ്ടുകളിൽ പതുക്കെയുരുമ്മി. ഞാൻ കീർത്തിയുടെ ചൊണ്ടിപ്പഴങ്ങളിൽ നാവ് നീട്ടി നക്കി. അവരുടെ മുലക്കുടങ്ങളിലൂടെ കയ്യോടിച്ചു. മുലത്തൈകൾ പിടിച്ച് തിരിച്ചു. കീർത്തി എന്റെ അരക്കെട്ടിലൂടെ കയ്യുരച്ച് ജീൻസിന്റെ മുകുളിലെ കൂടാരത്തിൽ പിടിച്ച് അമർത്തി. ഞാൻ കീർത്തിയുടെ മുലക്കുന്നുകൾ ഞെക്കിയുടച്ചു. ടോപ്പിന്റെയടിയിൽ കൂടി കയ്യകത്തേക്ക് കയറ്റി ബ്രായ്ക്ക് മുകളിലൂടെ ആ വമ്പൻ ഗിരിനിരകളിലൂടെ, അതിന്റെ നിംനോന്നതകളിലൂടെ, വിരലുകളോടിച്ചു രസിച്ചു. കീർത്തി എന്നെ മുഖത്തേക്ക് കമിഴ്ന്ന് കിടന്നു. ട്രെയിഡ് ചെയ്തു വെച്ചിരിക്കുന്ന നീളൻ കാർകൂന്തലന്റെ ദേഹത്തേക്കുഴിഞ്ഞുലഞ്ഞ് വീണു. അഭ്രമമയ ഒരു ഗന്ധം മുടിയിഴകളിൽ നിന്ന് ബഹിർഗ്ഗമിച്ചു. അവരെന്റെ ചുണ്ടുകൾ വലിച്ച് കുടിച്ചു. ഞാൻ നാവ് അകത്തേക്ക് കയറ്റി നക്കി. ഞാൻ ടോപ്പ് വലിച്ച് പൊക്കി, ബ്രായ്ക്ക് മുകളിലൂടെ ആല്പ്സ് പരവത നിരകൾ പോലെ ധവളിമായർന്ന് നിൽക്കുന്ന ആ തുടുത്ത വക്ഷോജങ്ങളെ, അതിന്റെ നടുവിലെ കീറ്റലിനെ നോക്കിക്കിടന്നു. ബ്രായിൽ കൊള്ളാതെ കൊഴുത്ത് പുറത്തേക്ക് തള്ളിക്കിടക്കുകയാണവ. കീർത്തി മുഖം മാറ്റിയ വേള ഞാനപ്പുറത്തേക്ക് നോക്കി. മമ്മിയും ധ്യാനം പരസ്പരം പുണർന്നിരുന്നു ചെഞ്ചൊടികൾ പാനം ചെയ്യുന്നു. മമ്മിയുടെ ടോപ്പ് അഴിഞ്ഞ് താഴെക്കിടക്കുന്നു. ബ്രായുടെ വള്ളി കാണാം. കമ്പിക്കുട്ടൻ.നെറ്റ് ധ്യാനന്റെ പിറകിൽ ബ്രായും അഴിച്ച് കളഞ്ഞ് തന്റെ മുലയിട്ടുരയ്ക്കുകയാണു രാജിച്ചേച്ചി. അവന്റെ റി-ഷർട്ട് പൊക്കി രണ്ട് മുലക്കണ്ണിലും ചേച്ചിയമർത്തി ഞെക്കുന്നു. അവൻ മമ്മിയുടെ ബ്രായ്ക്ക് മുകളിലൂടെ, ഇതയും നാൾ ഞാൻ കശക്കിയുടച്ചുകൊണ്ടിരുന്ന കലശങ്ങളെ തഴുകുന്നു. മമ്മിയെല്ലാം മറന്നു ചുണ്ടുകൾ ചപ്പി വലിയ്ക്കുവാണു. രാജി ചേച്ചിയവനെ വലിച്ച് തിരിച്ച് അവന്റെ മുഖം മുലക്കുടങ്ങളിലേക്ക് പൂഴ്ത്തി വെച്ചു. അവൻ മുല ചപ്പി കുടിച്ചു തുടങ്ങിയതും രാജിച്ചേച്ചി രസിച്ചു പുളഞ്ഞു. മമ്മിയവന്റെ ജീൻസിന്റെ ഹുക്കുഴിച്ച് താഴേക്ക് വലിച്ചു. സൗകര്യത്തിനായി അവൻ മുട്ടുകാലിൽ നിന്ന് മുല കുടി തുടർന്നു. അവന്റെ ജീൻസും ജട്ടിയും വലിച്ച് താഴ്ത്തി മമ്മി ആ ചുവന്ന കുണ്ടികൾ ഞെക്കിയ ശേഷം അവയിൽ നാവ് കൊണ്ട് നക്കിയുഴിഞ്ഞു. മമ്മി മലർന്നു കിടന്ന് അവന്റെ കവയ്ക്കിടയിലൂടെ തന്റെ മുഖം കടത്തി വെച്ചു. ഇപ്പോ മമ്മിയുടെ മുഖമവന്റെ അണ്ടിയുണ്ടകൾക്കടുത്തായി. രാജി ചേച്ചി അൽപ്പം പുറകിലോട്ട് മാറിയിരുന്നു കൊടുത്തു. ആ വിടവിലൂടെ എനിക്കവന്റെ ലഗാൻ കുലച്ച് നിൽക്കുന്നത് കാണാം. കറുത്തിരുണ്ട കുണ്ണ മാത്രം കിട്ടിയിരുന്ന മമ്മിയ്ക്ക് അവന്റെ ചുവന്ന് തുടുത്ത ലഗാൻ കണ്ടപ്പോൾ കഴപ്പിളകി. അതിന്റെ അഗ്രം പിന്നിലേക്ക് മാറ്റി മമ്മിയത് വായിലാക്കി ചപ്പി വലിച്ചു... ഹാ..ആന്റീ... സക്ക് ഇറ്റ്..ആഹ്.. മുല കുടിയ്ക്കുന്നതിനിടയ്ക്കും അവൻ നില വിളിച്ചു. ഞാൻ കീർത്തിയുടെ ടോപ്പുരിയെറിഞ്ഞു. ആവേശം കയറി ബ്രായുടെ വള്ളികൾ സർവ്വശക്തിയുമെടുത്ത് വലിച്ചു. അതിന്റെ ഹുക്കുകൾ പൊട്ടി ബ്രാ അഴിഞ്ഞു വീണു. റബ്ബർ പന്തുകൾ തെറിക്കുന്നത് പോലെ മുലക്കുടങ്ങൾ ആടിയുലഞ്ഞ് തെറിച്ചു നിന്നു. വെളു വെളുത്ത കൊഴു കൊഴുത്ത സ്തനകുണ്ടങ്ങൾ. ചുവന്ന് തുടുത്ത മുന്തിരി ഞെട്ടുകൾ

തടിച്ചുന്തു നിൽക്കുന്നു. ഞാൻ അവയോരൊന്നും വായിലിട്ട് നുണഞ്ഞ് വലിച്ചു. നാക്ക്, ഞെട്ടുകൾക്ക് ചുറ്റും വട്ടമുരച്ച് നക്കി.. കടി കയറിയ കീർത്തി എന്റെ മുഖം പിടിച്ച് ശക്തിയായി അമർത്തി. മലർന്ന് കിടക്കുന്ന എന്റെ അരക്കെട്ടിൽ കീർത്തിയുടെ കൈകൾ, ഉറുമ്പുകൾ നടക്കുന്ന പോലെ അരിച്ച് നടന്നു. ഹുക്കുകളുഴിച്ച് ജീൻസ് വലിച്ചുരി.നിക്കറിൽ കൂടരമിച്ച് നിന്നയന്റെ കൂട്ടനെ അരുമയോടെ പുറത്തെടുത്തു. കരിമൂർഖൻ പത്തി വിടർത്തി നിന്നാടി.. വിഷജലം ഒറ്റക്കണ്ണിലൂടെ താഴേക്കൊലിച്ച് കിടന്നു. തന്റെ വെളുവെളുത്ത കൈകൊണ്ട് കീർത്തി അതിൽ പിടിത്തമിട്ടു. ഒരു വിരലതിന്റെ പിന്നിൽ ചേർത്ത് പതുക്കെ ഉരച്ച് രസിപ്പിച്ചു. താഴേക്ക് തൊലിച്ച് പിടിച്ചുനെ വിറകൊള്ളിച്ചു. ഞാൻ കീർത്തിയുടെ മുന്തിരി ഞെട്ടുകൾ കടിച്ച് വലിച്ചു. കാമക്കലിപ്പിൽ അഞ്ച് ശരീരങ്ങൾ ആ തണുപ്പിലും ചുടുക്കാറ്റിലെന്നവണ്ണം പൊള്ളി, അതിന്റെ രാസാഗ്നിയിൽ ചുടു നൃത്തമാടി.

ചേച്ചിയുടെ മുലക്കുമ്പാരത്തിൽ നിന്നും മുഖമെടുത്ത് ധ്യാൻ എഴുന്നേറ്റ് നിന്നു. രാജിച്ചേച്ചിയും മമ്മിയും അവന്റെ മുന്നിൽ മുട്ടു കുത്തി നിന്ന് കുലച്ച് നിൽക്കുന്ന ചെങ്കുണ്ണ മാറി മാറി നക്കി. ചേച്ചിയവന്റെ ഉണ്ട വലിച്ച് ചപ്പുമ്പോൾക്കുന്റെ പുന്നാര മമ്മി അതിന്റെ കട മുതൽ താഴേക്ക് നക്കിത്തുവർത്തുകയായിരുന്നു. അതിന്റെ അഗ്രം മമ്മി മൃദുവായിക്കിടിച്ചു. ഞാൻ കീർത്തിയെഴുന്നേൽപ്പിച്ചു നിർത്തി. മുട്ട് കുത്തി നിന്ന് അവളുടെ ജീൻസ് വലിച്ചുഴിച്ചു താഴ്ത്തി. പാൻറി മാത്രമിട്ട് തുടുത്ത് കൊഴുത്ത മേൽത്തുടകളും കറുപ്പ് ചരടും ഏലസ്സും കെട്ടിയ അരക്കെട്ടും കാട്ടി വിരിഞ്ഞു നിന്നു. അവേശം കയറിയ ഞാൻ പാൻറി വലിച്ച് താഴ്ത്തി. കാട്...കറു കറുത്ത കാട്.. രോമനിബിഡമായ ചെമ്പരത്തിപ്പൂവ്.മദകര ഗന്ധം വമിപ്പിച്ചും രസത്തേനൊഴുക്കിയും നിൽക്കുന്ന കീർത്തിയുടെ അപ്പം എനിക്ക് മുന്നിലനാവ്യതമായി. ഷേവ് ചെയ്യാതെ കൊണ്ട് നടക്കുന്ന ആ പൂർക്കാടിന്റെ ആഴങ്ങളിലേക്ക്, രോമക്കാടുകൾ വകഞ്ഞ് മാറ്റി എന്റെ നാവ് കടന്നു ചെന്നു. തേൻച്ചുരത്തി നിൽക്കുന്ന പൂർപ്പാളികൾ മെല്ലെയകന്ന് തന്നു. അതിന്റെ മാംസളിമയിലേക്ക്, മൂത്രത്തിന്റെ ചെറു ഗന്ധവും ,പശിമയും പുളിപ്പുമുള്ള യോനിപാളികളിൽ നാവുരച്ച്, ചുണ്ടുകൾ കൊണ്ട് പൂർഭദ്രങ്ങൾ ചപ്പി വലിച്ചു.. നാവ് ചുറ്റി വഴറ്റി ഞാൻ കന്ന് കണ്ടു പിടിച്ചതിൽ നാക്കിട്ട് കുത്തി.. ആവ്...കീർത്തിയിൽനിന്നുംമൊരു നിലവിളി പുറത്ത് വന്നു. കടി മുറ്റിയ അരക്കെട്ടിലേക്ക് എന്റെ മുഖം പിടിച്ചമർത്തി.

മലർന്ന് കിടക്കുന്ന മമ്മിയുടെ തുടകൾക്കിടയിൽ മുഖം വെച്ച് വലത് വശത്തേക്ക് ചരിഞ്ഞ് കിടക്കുന്നു.. അവന്റെ അരക്കെട്ടിൽ, വിറച്ച് നിൽക്കുന്ന ലഗാൻ നക്കി കെട്ടിപ്പിടിച്ച് നഗ്നയായി രാജിച്ചേച്ചി. ആകാശത്ത് നിന്ന് നോക്കിയാലതൊരു എച്ച് ഷെയ്പായിരിക്കും. വദനസുരതത്തിന്റെ സുഖാരവങ്ങൾ ശീൽക്കാരങ്ങളായി ഒഴുകുന്ന അന്തരീക്ഷം. അടുത്ത് ഒരു മരത്തിന്റെ ബലമുള്ള ശിഖിരം താഴ്ന്ന് കിടക്കുന്നു. ഞാൻ കീർത്തിയെ അതിലേക്ക് കയറ്റി നിർത്തി.മുകളിലെ കൊമ്പിൽകമ്പിസ്റ്റോറീസ്.കോം കയ്യെത്തിപ്പിടിച്ച് കീർത്തി എനിക്ക് തിരിഞ്ഞ് നിന്നു. ഉരുണ്ട് കൊഴുത്ത ചുവന്ന പാടുകളുള്ള നിതമ്പം, കമിഴ്ത്തി വെച്ചൊരു കൂടംമ്പോലെ കാണാം. ഞാൻ കീർത്തിയുടെ ശരീരത്തിനടുത്ത് ,പിന്നിൽ കവച്ചു വെച്ച് കയറി നിന്ന് ഒരു കൈ മുകളിലെ കൊമ്പിൽപിടിച്ച്, എന്റെ ലാഗാൻ അവളുടെ പുറിലേക്ക് ഉരച്ചിറക്കി. ഹാ .ഹാവ്... കീർത്തിയിൽ നിന്നും ഒരാർത്ത നാദമുയർന്നു.

ഞാനരക്കെട്ട് ശക്തിയായി അടിക്കാൻ തുടങ്ങി. അതിന്റെ ശക്തിയിൽ മരം കുലുങ്ങി,
ഇലകൾ കൂട്ടിയുരുമ്മി ശബ്ദിക്കുവാൻ തുടങ്ങി.

മമ്മി പുറം തിരിഞ്ഞിരുന്നു ധ്യാനിയ്ക്കുകയായി പൊതിക്കുന്നു.. അവന്റെ മുഖം
രാജിചേച്ചിയുടെ തുടയിടുക്കിലാണു. അവൻ ചേച്ചിയുടെ കളിചെപ്പ് നക്കി വലിയ്ക്കുന്നു.
മമ്മി ശക്തിയായി പൊതിച്ച് കൊടുക്കുന്നു. മമ്മിയുടെ മുലകൾ ചലനമനുസരിച്ച്
പൊങ്ങിയാടിത്താഴുന്നു.

സുഖമുണ്ടോടാ കുട്ടാ? മമ്മിയെന്നെ നോക്കി ചോദിച്ചു..

ആഹ് മമ്മി നല്ല സുഖം.. പഞ്ഞി പോലത്തെ പൂറു..

നിനക്കോ? ഞാൻ ചോദിച്ചു..

ഇങ്ങനെ പൊതിയ്ക്കാൻ നല്ല രസം.. കിളുന്ത് കുണ്ണയാടാ ഇവന്റെ.. മമ്മി കഴപ്പ് മുത്ത്
വിളിച്ച് പറഞ്ഞു.

രാജിചേച്ചി തന്റെ പൂർവ്വങ്ങളെ ധ്യാനിയ്ക്കുകയായി മുഖത്തുറച്ച് കുറുകുന്നു.
.വദനസുരതരസത്തിന്റെ പാരമ്യതയിലാണു ചേച്ചി, ഏപ്പോ വേണമെങ്കിലും അവൾ
പൊട്ടിത്തെറിക്കും. സിരകളിലൂടെ രതിലഹരി മേനിയായെ ഒഴുകിപ്പരക്കും.. അരക്കെട്ട്
തള്ളിപ്പിടിച്ച് നിൽക്കുന്ന കീർത്തിയുടെ പൂരിലേക്ക് ഞാൻ ആഞ്ഞാഞ്ഞടിക്കുവാണു.
ചാഞ്ചാടുന്ന മരക്കൊമ്പിൽ, സുഖലഹരിയിൽ മതി മറന്ന് വേഴ്ചയിലേർപ്പെടുന്ന ശരീരങ്ങൾ
ഒന്നാകുവാൻ പിടഞ്ഞുലയുന്നു. കീർത്തിയുടെ സീൽക്കാരങ്ങളെന്റെ ആവേശത്തെ
വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നു. ഒരു കൈ മരകമ്പിൽപ്പിടിച്ച് ബാലൻസ് ചെയ്തു നിന്നു, മറ്റേ കൈ
കൊണ്ട് ഞാനവളുടെ മുലക്കൂടങ്ങൾ മാറി മാറി തഴുകിയുടച്ചു. മുലത്തെട്ടുകൾ
വീരലുകൾക്കിടയിൽ കോർത്ത് വലിച്ച് ഞെരടി, അരക്കെട്ട്, തുള്ളിത്തുളുമ്പുന്ന
നിതംബപ്പന്തുകളിൽ ചേർത്ത്, മുഖം നഗ്നമായ അവളുടെ പിൻകഴുത്തിൽ ചേർത്ത് വെച്ച്
ഞാനെന്റെ അരക്കെട്ട് ശക്തിയായി മുന്നോട്ടും പിന്നോട്ടും അടിച്ചുകൊടുത്തു. കീർത്തിയുടെ
പൂരിതളുകൾ പിളർന്ന്, അതിന്റെ അഗാധ സുഖസ്ഥലികളിൽ ചൂടും വഴുവഴുപ്പും
പകർന്ന് എന്റെ ലിംഗം ഭ്രാന്തമായ ആവേശത്തിൽ ചലിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കെ, ഞങ്ങൾ
സുഖത്തിന്റെ പുതിയ മേച്ചിൽപ്പുറങ്ങളിലൂടെ മേഞ്ഞ് നടക്കുന്ന കുതിരക്കൂറ്റന്മാരെപ്പോലെ,
രതിസാഗരത്തിലേക്ക് കുതിച്ച് പാഞ്ഞുകൊണ്ടിരുന്നു. ഏതു നിമിഷവും ആ സാഗരതീരത്ത്
ഞങ്ങളെത്തും.. തീരമടക്കും തോറും ഞങ്ങളുടെ വേഗവും അതിനനുസരിച്ച് സുഖവും
സീൽക്കാരങ്ങളും കൂടിക്കൂടി വരുന്നു. വേഗത്തിൽ,, വേഗത്തിൽ, നിർത്താതെയടിയ്ക്ക് ജെയ്..
കീർത്തി വിളിച്ച് കൂവുന്നു. ഹ എനിക്കു വരുന്നു...

ഹെന്ത് സുഖം... ഓ മൈ ഗോഡ്... എനിക്കു കഴയ്ക്കുന്നു. ഹാ എനിക്കിനി വയ്യേ..

രതി മുർച്ചയിൽ കീർത്തി പുലമ്പുന്നു. ഒന്ന് നിലവിളിച്ച്, ശരീരം വെട്ടിവിറച്ച് കീർത്തി

സുഖം നേടിയിരിക്കുന്നു. അവൾ മരക്കൊമ്പിൽ തലചേർത്ത് വേച്ച് കിടന്നു.

രാജിച്ചെച്ചി അതിനകം സുഖം നേടിക്കഴിഞ്ഞിരിക്കുന്നു. അവർ വെറും തറയിൽ കുഴഞ്ഞ് കിടക്കുന്നു. മമ്മി പൊതിക്കൽ തുടർന്നു. തന്റെ കുണ്ണത്തലപ്പൊരു സൗന്ദര്യധാമത്തിന്റെ നീരുറവയിൽ ഉരഞ്ഞ് കയറുന്നതിന്റെ അനിർവചനീയമായ സുഖമനുഭവിച്ച് കണ്ണുകൾ കുമ്പിടിച്ചു കിടക്കുകയാണു ധ്യാൻ. പരിചയ സമ്പന്നയായ ഒരു കരകാട്ടുകാരിയുടെ മെയ്യപ്പക്കത്തോടെ അരക്കെട്ട് കറക്കി, പൂർത്തുളയിൽ ലിംഗം അമർത്തിപ്പിടിച്ച് മമ്മി ഭ്രൂതചലനങ്ങൾ തുടർന്നുകൊണ്ടിരുന്നു.. അടിയടാ... അടിച്ചൊഴിയ്ക്കടാ മമ്മിയെന്നെ നൊക്കി കാമക്കഴപ്പിൽ വിളിച്ച് കൂവി. ഒടുക്കം എല്ലാ ചലനങ്ങളും മവസാനിപ്പിച്ച് രതി മുർച്ചയിൽ ചിന്നം വിളിച്ച് മമ്മി പുറകോട്ട്, ധ്യാനന്റെ മുകളിലേക്ക് വേച്ച് വീണു. സീൽക്കാരങ്ങൾ അപ്പോഴും പൂർണ്ണമായും അടങ്ങിയിരുന്നില്ല.

എല്ലാ ശക്തിയും അരക്കെട്ടിലേക്കാവഹിച്ച്, ധമനികൾ മുഴുവൻ ലിംഗത്തിലേക്കാക്കി, കാമരസത്തിന്റെ ഉത്തുംഗതയിൽ ഞാൻ കീർത്തിയുടെ ചുവന്ന് തുടുത്ത യോനിയിലേക്ക് വിസ്ഫോടനം നടത്തി ,ചീറ്റിയൊഴുകി. സുഖം.. രസം.. പറഞ്ഞറിയിക്കാൻ ഒരിക്കലും കഴിയാത്ത രതി മുർച്ചയുടെ സുഖം. ഞാൻ തളർന്ന് കിതച്ച് കീർത്തിയെ പൊത്തിപ്പിടിച്ച് നിന്നു.

മരക്കമ്പിൽ നിന്നു ഞങ്ങൾ താഴേക്കിറങ്ങി, ഷീറ്റിൽ മലർന്ന് കിടന്നു. പിന്നീട് നിശബ്ദം.. ചീറിയടിക്കുന്ന കാറ്റിൽ വീശിയാടുന്ന പുൽക്കൂട്ടങ്ങളുയർത്തുന്ന ഹുങ്കാര ശബ്ദം മാത്രം. ക്യാനഡയിൽ സൂര്യൻ തിരിതാഴ്ത്തിത്തുടങ്ങി. രതിയാലസ്യത്തിൽ മയങ്ങിക്കിടക്കുന്ന അഞ്ച് നഗ്ന ദേഹങ്ങൾ, സൂര്യന്റെ സായം കാല പ്രകാശത്തിൽ തിളങ്ങി. കാമസുഖം നേടി സായുജ്ജ്വലമടഞ്ഞ മനസ്സുകൾ രാവീനെ വരവേൽക്കുവാനൊരുങ്ങി. മറ്റൊരു നനുത്ത രാവീന്റെ തുടക്കം.

ഇനിയും	തുടരുവാൻ	പോകുന്ന	രതി	മേളനങ്ങളുടെ	രാവുകൾ..
പാമ്പുകൾ	പോലെ	ഇണ	ചേരുന്ന		രാവുകൾ...
കൂട്ടരതിക്രീഡയുടെ					രാവുകൾ...
പരസ്പരം	കൊത്തിക്കീറുന്ന	വന്ദ്യമായ	കാമോത്സവങ്ങളുടെ		രാവുവകൾ...
സുഖകരമായ	നനുനനുത്ത	കനേഡിയൻ	രാവുകൾ	മനോമുകുരത്തിൽ	കണ്ട്, ഒരു
മന്ദഹാസത്തോടെ		ഞാൻ			കണ്ണുകളടച്ചു.

-ശുഭം-

